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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Le 5 mars 2009
 

KanaalZ conclut un accord de coopération avec VMMa
couvrant les divers aspects d’assistance technique
 

Dès la mi-avril 2009, KanaalZ fera appel à l’assistance technique du service d’information de la Vlaamse Media Maatschappij. 

Les synergies découlant de cette collaboration technique (modalités d’émission, utilisation des studios, des caméras et des cabines de montage) renforceront la position de KanaalZ en tant qu’émetteur d’informations économico-financières. 
 

KanaalZ continue, en semaine, à se concentrer sur l’information politico-financière et économique. Le week-end, l’accent est plutôt mis sur les débats, l’art de vivre (voitures, gastronomie, golf, voyages,…) et les reportages plus approfondis. 

KanaalZ est une filiale à 100% de Roularta et le reste. Cela veut dire que toutes les décisions en matière de programmation et d’exploitation commerciale pour KanaalZ resteront du ressort de Roularta Media Group. 

KanaalZ est le média flamand de référence pour le monde financier et économique. Le nombre de téléspectateurs (PPM) augmente fortement chaque mois. KanaalZ atteint chaque jour plus de 325.000 téléspectateurs. Chaque semaine, KanaalZ atteint plus de 2.000.000 de téléspectateurs et plus de 580.000 téléspectateurs pendant le weekend. 

 

CanalZ collabore avec BFMTV

 

CanalZ de son côté enrichit son approche rédactionnelle grâce à une collaboration plus poussée avec l’émetteur d’informations BFMTV. De cette manière CanalZ entend, outre les échanges déjà existants, donner une nouvelle dimension à son offre rédactionnelle. 
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