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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Le 16 avril 2009
 

KanaalZ se renouvelle
 
KanaalZ renforce sa position d’émetteur de référence pour le monde de la finance et de l’économie en Flandre. Chaque mois, ses chiffres d’audience (PPM) grimpent. En moyenne, KanaalZ touche chaque jour plus de 300.000 téléspectateurs. Après une semaine, cette audience cumulée atteint plus de 1 million de téléspectateurs, après un mois plus de 2 millions. 

Un nouveau décor, une nouvelle atmosphère

La collaboration technique, déjà annoncée précédemment, entre KanaalZ et la Vlaamse Media Maatschappij résultera en quelques nouveautés marquantes dès le lundi 20 avril 2009.
· Les journaux et débats télévisés seront produits dans un tout nouveau décor. 
· Une autre touche sera apportée, créant une toute nouvelle atmosphère.   

Z-nieuws

KanaalZ continuera à se préoccuper essentiellement de l’actualité économique et financière, mais plus d’attention sera portée au socio-économique et au politique. 

· Z-nieuws passera à heures fixes et précises: 19.45 – 20.30 – 21.00 – 22.00 et 23.00 heures. (Après, la dernière boucle sera chaque fois répétée.)
· Deux présentateurs: Véronique Goossens & Jelle Frencken (nouveau journaliste).
· Z-nieuws garde sa propre équipe journalistique qui évoluera toutefois dans une rédaction de télévision plus complète (montage/sources d’information,…). 

Pour le reste, KanaalZ fera de plus en plus appel à toute l’expertise des quelque 300 journalistes qui travaillent ensemble dans le Brussels Media Centre, le port d’attache des magazines du groupe Roularta. Depuis le BMC, la rédaction de Trends/Cash prépare la rubrique de la Bourse, tandis que des journalistes spécialisés traitent l’actualité dans les domaines du médical, de l’industrie, de l’IT, de l’économique, du politique et du social. 

Programmation

En dehors du journal, d’autres programmes sont d’importance et le resteront. Ils sont groupés autour de quatre centres d’intérêt: Z-Style – Z-People – Z-Business – Z-Talk. 

Ce qui est nouveau, à partir de la mi-avril, ce sont les débats hebdomadaires sur des

thèmes actuels, sociétaux et économiques. 

· Open Kaart devient Goossens & Van Cauwelaert, un débat hebdomadaire sur les grands thèmes de la société. Rik Van Cauwelaert est le directeur de l’hebdomadaire Knack. 
· Guy Polspoel de son côté mettra chaque semaine l’une des têtes de liste aux élections régionales et européennes sur le grill. 

Kanaal Z restera une filiale de Roularta Media Group à 100 %. Cela implique que toutes les décisions en matière de programmes et l’exploitation commerciale de l’émetteur seront du domaine exclusif de RMG. 
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