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COMMUNIQUE DE PRESSE
Le 14 avril 2009
Nouveau : “Ladies” paraît le 15 avril avec Gentleman

 « Ladies », le nouveau magazine pour dames, paraît pour la première fois le 15 avril. Un glossy luxueux couplé à Gentleman. Aves des sujets exclusivement féminins, Ladies s’adresse à une femme raffinée toujours à la recherche de ce qui se fait de mieux en matière de luxe.   

Le magazine Gentleman, lui, s’adresse à l’homme actif qui, pendant ses loisirs, recherche l’exceptionnel dans des domaines aussi variés que le voyage, le sport, les nouvelles technologies, l’art et la culture, l’automobile, la gastronomie, l’aventure, la mode, les montres, les sports extrêmes, etc. Editions glossy XXL (340 mm x 270 mm), Gentleman

et son supplément Ladies sont imprimés sur un papier de qualité supérieure.  

Le bimestriel Gentleman entame déjà sa quatrième année d’existence. Avec un tirage de 35.000 ex. (20.000 néerlandophones et 15.000 francophones), il s’adresse à un public-cible restreint et exigeant. Distribution sélective dans les meilleures librairies, sur abonnement et par un circuit contrôlé. 

Le 15 avril, couplé au 16e numéro de Gentleman, “Ladies” se présentera donc dans un même format XXL et avec un "look & feel" identique à celui de son alter ego masculin. Le supplément Ladies sera proposé avec Gentleman au prix de 6 euros et ne pourra être vendu séparément. En 2009, Ladies paraît le 15 avril et le 25 novembre. 

Le premier numéro de Ladies comprend 84 pages avec notamment des interviews exclusives de l’actrice Cate Blanchett ou de la créatrice de mode Diane von Fürstenberg,

un festival de sacs et de chaussures, un guide sélect de boutiques de mode à Bruxelles

et à Anvers, et les dernières nouveautés en matière de déco et design, accessoires, soins, culture, joaillerie ou bien-être.

Les rédacteurs en chef Serge Vanmaercke (Ladies et Gentleman francophones) et Jan Lodewyckx (Ladies et Gentleman néerlandophones) présentent dans ce nouveau magazine féminin une nouvelle forme de luxe et d’art de vivre destinée à une femme noble et élégante : à une Lady, tout simplement.  
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