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COMMUNIQUE DE PRESSE

Le 4 juin 2009 
Succès retentissant de Vlanshop.be

Vlanshop.be a rencontré un franc succès suite au rachat de Yez.be. Il compte désormais plus de 300.000 annonces en ligne, et ce seulement 6 mois après son lancement. Si on ne tient compte que des annonces faisant partie des rubriques communes à Vlanshop, ce site dépasse déjà nombreux de ses concurrents en terme de nombre d’annonces.
Vlanshop a accueilli près de 80.000 ex-Yezeurs dans sa communauté qui semblent trouver leurs marques petit à petit, comme en témoigne l’une de ses membres : « Il faut s'habituer à Vlanshop qui est assez différent de Yez mais qui est plutôt plaisant et facile à utiliser. Je suis assez satisfaite de mes premières expériences sur Vlanshop. J’ai déjà vendu quelques articles depuis mon transfert et j'ai reçu des évaluations sur mon profil. Je compte d’ailleurs mettre de nouvelles annonces dès aujourd’hui.» Parmi ces membres se trouvent un grand nombre de professionnels ayant placés entre 1.000 et 12.500 annonces.
Et ces beaux résultats se répercutent sur les audiences du CIM Metriweb : Vlanshop.be est passé de 230.000 visites en mars 2009 à 405.000 visites en avril 2009. L’audience a progressé de +76% en un mois ! Nous atteignons maintenant 2.500.000 pages vues en avril 2009. Les visiteurs ont consulté en moyenne plus de pages par visite que précédemment, ce qui est un gage de qualité. 
Mathilde Jacquet, product manager de Vlanshop.be, semble optimiste et mise sur une augmentation continue de son nombre de visites. 
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