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COMMUNIQUE DE PRESSE
Le 9 décembre 2009
De Streekkrant adopte le format du journal De Zondag

En date du 3 février 2010, l’hebdomadaire toutes-boîtes De Streekkrant (De Weekkrant au Limbourg) changera de format. Le journal gratuit opte en effet pour le format tabloïd du journal De Zondag. On en profitera pour lancer une nouvelle formule, impliquant une nouvelle mise en pages qui sera, elle aussi, inspirée du concept De Zondag. 
Avec sa diffusion qui dépasse les 645.000 exemplaires, De Zondag compte plus de deux millions de lecteurs. C’est quasi le double du plus grand quotidien du pays et cela signifie aussi que chaque exemplaire est lu par plus de trois personnes. De Zondag est diffusé le dimanche matin via un réseau de 4.000 boulangeries principalement. 
Le but est d’appliquer une même stratégie rédactionnelle à De Streekkrant. Tout le journal sera doté d’un chemin de fer plus clair où se succèdent des rubriques pratiques et des infos locales. 
De Streekkrant est diffusé dans les boîtes aux lettres de toutes les villes et communes de Belgique néerlandophone, à près de 2,9 millions d’exemplaires. Ce groupe de titres est complété par l’hebdomadaire "Brussel deze Week", diffusé dans Bruxelles par voie postale, à 70.000 exemplaires. De Streekkrant compte actuellement plus de 3,2 millions de lecteurs. 
Les deux titres, De Streekkrant et De Zondag, sont des éditions de Roularta Media Group, société cotée en Bourse.  Dans les deux Flandres, RMG édite également une série de toutes-boîtes qui ont pu conserver leur titre original, par tradition (Tam Tam, Wegwijzer, 

't Fonteintje, Wetthra, Het Gouden Blad etc.) et qui paraissent depuis longtemps au format tabloïd. 
Dès le 3 février, De Streekkrant aura le même format, mais il gardera sa spécificité journalistique. Ce sera en quelque sorte l’édition midweek du journal De Zondag. Comme De Zondag sera l’édition de dimanche du journal De Streekkrant. 
De fait, Roularta a l’intention de s’investir pleinement dans l’interaction entre ces deux titres. Les deux journaux auront la même politique tarifaire, basée sur des modules (au lieu du mm/colonne) et utilisant des tarifs combinés attractifs. 
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