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L’hiver est rude et les fashionistas attendent avec impatience la sortie des magazines mode présentant les collections d’été. Depuis toujours, Knack Weekend et Le Vif Weekend marquent le coup avec le Spécial Mode (parution le 17 février), le Spécial Mode c’est Belge (le 3 mars) et le Spécial Homme (le 17 mars). 
· Les numéros Mode de Knack Weekend sont une fois de plus à la pointe des tendances. Ainsi, la couverture du Spécial Mode n’échappera à personne puisqu’il s’agit d’un dessin du célèbre illustrateur de mode Jarno Kettunnen. 

Moyen de communication important dans le secteur de la mode depuis longtemps déjà, les illustrations ont été éclipsées par l’arrivée de la photographie et les nombreuses possibilités qu’elle offre. Ces dernières années, l’intérêt pour le genre renaît. Depuis quelque temps, Knack Weekend aussi fait appel à des illustrateurs de mode. Mais pour la première fois dans son histoire, une illustration fait la couverture de son Spécial Mode. 

Dans ce numéro, tout sur les nouvelles tendances et une interview du créateur Marc Jacobs, et le reportage Révolution de 2010 de Jesse Brouns qui fait le point sur ce qui fera la mode en 2010. La journaliste mode Elke Lahousse, elle, ramène un volumineux dossier de Londres où elle est allée en immersion parmi les branchés d’East End : interviews de créateurs londoniens sur leur passion pour les imprimés, visite chez Nick Knight, cours à la School of Life et documentation sur la vie à l’Est de Londres. 

Bien sûr, la photographie est elle aussi à l’honneur, avec un hommage à Irving Penn, un shooting mode inspiré de Bollywood, et les photos de la collection gagnante de l’émission De designers.

· Pour Le Mode c’est Belge de Knack Weekend, le créateur Olivier Theyskens signe la couverture et le shooting Once you go black, en prélude à l’exposition NOIR – Noir magistral dans la mode & les costumes au Musée de la mode à Anvers. Ce numéro reflète également l’esprit green de la mode made in Belgium et le dossier budget vient, lui aussi, à point nommé en cette période de crise.  
· C’est la loi du genre fashion: l’hiver sévit encore que le printemps-été frappe déjà à la porte de notre vestiaire. Et qui dit changement de saison dit aussi tendances à décrypter, collections à découvrir, créateurs confirmés et jeunes talents à rencontrer. Des missions que Le Vif Weekend remplit depuis toujours avec sa trilogie Mode. 

Ce 19 février, le Spécial Mode du Vif Weekend analyse comment la rue influence les podiums… et vice versa, shooting new-yorkais et interview de Marc Jacobs à l’appui. Autre invitée de marque : Miuccia Prada, tête pensante de la mode italienne, qui évoque pour nous son rapport à l’art et à la création. Une rencontre d’exception, l’héritière de l’empire Prada ne se confiant que très rarement à la presse. 

Du haut de son 1,80 m et de ses 16 ans à peine, Louise Maselis fait elle aussi partie des (futurs) grands noms de la mode. Seule Belge à avoir jamais remporté le concours Elite Model of the year en 2008, devenue depuis une des top models qui comptent, elle illustre pour nous les 10 commandements de la mode de l’été. Et nous offre une couverture des plus glam’. 

· Printemps-été 2010, chapitre 2 : le numéro Mode c’est Belge du Vif Weekend du 5 mars prochain fait le tour de la création noir-jaune-rouge. Avec incursion dans les archives du MoMu, le musée de la mode d’Anvers, et, à l’occasion de « NOIR – Noir magistral dans la mode & les costumes », l’expo-événement qui y aura lieu, une carte… noire à Olivier Theyskens, un des stylistes belges les plus talentueux. Plus la carte… blanche, cette fois, à Walter Lecompte. Un fourreur  pour le printemps-été, c’est décalé. Donc belge, comme on aime. 

· Dernier volet de notre triptyque, le Spécial Homme du Vif Weekend du 19 mars prochain se place sous le signe du voyage. Toutes les tendances mode à décliner par les nomades urbains, le portrait de l’acteur James Franco à Miami, les bonnes adresses milanaises d’Alessandro Sartori, directeur artistique de la griffe ultra-pointue Z Zegna. Et la saga d’Hermès, ou quand un maître malletier français pose ses valises sur Madison Avenue. Have a nice trip. 
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