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COMMUNIQUE DE PRESSE
Le 30 mars 2010
RMG a rénové ses sites d’information
Roularta Media Group a lancé les nouveaux sites de knack.be et levif.be sur l’Internet. Ces deux sites d’information ont profité d’une complète remise à jour stylistique. Un soin tout particulier a été apporté à l’ergonomie pour que le visiteur puisse, grâce à des pages bien ordonnées et une navigation horizontale, trouver aisément son chemin à travers une abondante offre d’actualités. En outre, les nouveaux sites utilisent l’image de façon optimale. Et un tout nouveau système de gestion des contenus centralise les nouvelles et fait en sorte qu’elles paraissent sur les sites, vraiment à la minute.  

Chaque jour, du petit matin au soir, les deux sites apportent des informations de qualité, des opinions, des éclairages et des commentaires. Les rubriques principales – neuf chez levif.be, treize chez knack.be – sont alimentées par les journalistes du web ainsi que par les journalistes des divers magazines du groupe : Le Vif/L’Express, Knack, Trends, Trends-Tendances, Cash, Sport Foot/Voetbal Magazine, Datanews et tous les titres de la branche B2B de RMG. Cette large équipe, le newsroom du Brussels Media Centre (BMC) avec  quelque 300 journalistes, rédige les lettres d’actualités quotidiennes aussi. 
Récemment, RMG a déjà renouvelé les deux versions (en Français et en Néerlandais) de trends.be et de weekend.be. A présent, Weekend.be donne le ton en Belgique pour tout ce qui est life-style, et le nombre de visiteurs du site a augmenté de façon spectaculaire.  
Les sites FocusVif.be et KnackFocus.be ont, eux aussi, été habillés de neuf et informent leur public de manière très vivante sur l’actualité culturelle : le cinéma, la télé, la musique, le multimédia, les bandes dessinées, les livres,… 
Les sites d’information de Roularta Media Group montent d’ailleurs toujours en termes d’audience globale. Ensemble, ces sites atteignent une audience de quelque 2 millions de visiteurs uniques par mois (chiffres CIM/Metriweb).
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