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COMMUNIQUE DE PRESSE

Le 10 juin 2010 
Le magazine Trends se renforce avec 2 nouveaux projets hebdomadaires
A partir du 16 septembre 2010, Trends et Trends-Tendances, les deux premiers magazines économiques de Belgique renforceront leur position de leader de l'information économique par l'addition de 2 nouveaux projets hebdomadaires : Bizz  et  MONEYTALK.
Désormais, les 107.000 lecteurs du magazine Bizz ne devront plus attendre un mois avant de découvrir les informations pratiques et utiles relatives à la gestion et aux stratégies d'entreprise. Ces informations seront désormais disponibles et intégrées - chaque semaine - dans les magazines Trends et Trends-Tendances sous la rubrique Bizz. 
Le mensuel Bizz devient donc un projet hebdomadaire pour répondre aux demandes de ses lecteurs qui souhaitent une information « how to » davantage liée à l'actualité et à un rythme plus régulier. Et donc plus en phase avec le rythme des affaires. La coordination de la rubrique est sous la responsabilité de Camille van Vyve.
En clair, le ton, le style et l'approche de Bizz qui sont si particuliers et qui ont fait son succès depuis 10 ans ne changent pas ! Au contraire, la nouvelle périodicité hebdomadaire de Bizz permettra d'élargir cette crédibilité et cette notoriété à un lectorat encore plus important.
De même, les lecteurs de MONEYTALK, mensuel spécialisé dans les conseils pratiques en finances personnelles auront également le plaisir de voir leur magazine devenir hebdomadaire à partir du mois de septembre 2010.
Et comme les finances personnelles et la Bourse sont intiment liés, la rubrique « Cash » sera désormais intégré au magazine MONEYTALK et cela, sous un même logo : Cash/MONEYTALK. Il s'agira d'un hebdomadaire à part entière vendu de manière couplée avec Trends au prix de 5 euro pour les deux magazines. Avec comme rédacteur en chef Steven Vandenbroeke. 
Le nouveau Cash/MONEYTALK hebdomadaire sera également disponible séparément en kiosque et par abonnement. Le mensuel MONEYTALK a aujourd'hui une diffusion payante de 10.000 exemplaires.

En lançant cette nouvelle initiative, innovante et originale, le groupe Roularta démontre sa volonté de renforcer sa position de leader sur le marché business et vise une audience encore plus large qu'aujourd'hui (314.000 lecteurs). 

A partir du 16 septembre 2010, les magazines Trends et Trends-Tendances seront plus que jamais les magazines de référence en matière économique et financière, que ce soit sur papier, via Internet, ou via un iPhone ou un iPad. L'offre d'abonnement inclut dorénavant le magazine version papier, le magazine digital, l'accès aux archives avec un moteur de recherche performant et un dossier  mensuel  exclusif online avec la collaboration de Geert Noels (Econopolis). Trends dans sa version numérique (avec un système pratique pour feuilleter le journal) sera en vente par numéro ou par abonnement, via internet, iPhone et iPad. Le site internet de Trends-Bizz-Cash/MONEYTALK est en développement permanent et reste gratuit. Avec l'actualité économique et financière, des blogs, le forum, le système pour gérer son portefeuille boursier etc.
Les téléspectateurs peuvent également retrouver plusieurs fois par semaine l'équipe de Trends-Tendances sur la chaine de télévision Kanaal Z / Canal Z, sans oublier toute l’équipe rédactionnelle de Cash/MONEYTALK qui anime chaque jour avec talent l'émission Z-Bourse.
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