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COMMUNIQUE DE PRESSE
Le 7 septembre 2010
Une nouvelle série de Canal Z/Kanaal Z
informera sur les fonds d’investissement
Dès le 7 septembre 2010, Canal Z/Kanaal Z émettra, chaque mardi, un épisode de son nouveau programme sur les fonds d’investissement. Celui-ci est destiné aux débutants. “Fonds-Z” est né de la collaboration entre la chaîne d’info, l’hebdomadaire MoneyTalk et BNP Paribas Fortis.

Toutes les trois semaines, Canal Z/Canal Z montrera, pendant le week-end, une compilation des trois épisodes précédents. 
La série a pour but d’éclairer les investisseurs et épargnants débutants, qui veulent mettre leur argent au travail, sur l’importance et le fonctionnement des investissements dans les fonds. La rédaction de MoneyTalk apporte son expertise et est garante de la qualité rédactionnelle. 
Kanaal Z/Canal Z est l’émetteur de Roularta Media Group qui s’adresse à tous ceux qui cherchent une réelle plus-value et qui s’intéressent à l’actualité, le comment et le pourquoi d’un large éventail de sujets qui vont de l’économie aux finances personnelles. 
BNP Paribas Fortis offre un vaste package de services financiers à ses clients, qu’ils soient des particuliers, des individus fortunés, des entreprises ou des organismes publics et financiers. Pour ce faire, elle fait appel à toutes les compétences et au réseau mondial de BNP Paribas. 

A l’avenir, Canal Z/Kanaal Z compte encore mettre en œuvre d’autres collaborations de ce genre, où il est fait appel à l’expertise journalistique de RMG. Celle avec le Standaard Boekhandel (Z-boek) en est un exemple. 
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