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COMMUNIQUE DE PRESSE
Le 12 octobre 2010
Canal Z/Kanaal Z produit une nouvelle série : 
Vivre sa vie : Les Ingénieurs
Les entreprises belges ne trouvent pas assez d’ingénieurs. Le nombre d’étudiants qui suivent cette voie a diminué de moitié, ces 20 dernières années. Que se passe-t-il ? Finira-t-on par ne plus avoir d’ingénieurs ? Ce métier a-t-il perdu tout attrait ? 

C’est ce que révèle une nouvelle série de Canal Z/Kanaal Z. Pendant six semaines, son équipe suit des ingénieurs, certains expérimentés mais d’autres plus jeunes, du bureau d’études Tractebel Engineering. La série livre des portraits intéressants et fait mieux comprendre la vie et les travaux de nos ingénieurs, qu’ils opèrent chez nous, aux Pays-Bas, en France, au Chili ou au Panama. 
La série compte 6 épisodes et est à suivre chaque mercredi après le journal, à partir du 13 octobre. Chaque épisode repassera dans la boucle du week-end. 
. 
Avec ses 3300 collaborateurs répartis partout sur le globe, TRACTEBEL Engineering (GDF SUEZ) est l’une des plus grandes entreprises en engineering du monde. Tractebel Engineering développe des solutions avancées en engineering et en consultance pour des projets dans le domaine de l’énergie et des infrastructures. Ses clients si situent aussi bien dans le secteur public que privé. Tractebel Engineering fait partie de GDF SUEZ Energy Services, l’une des filiales de GDF SUEZ.

Canal Z/Kanaal Z est l’émetteur de télévision pour le monde des affaires et fait partie de Roularta Media Group. Il apporte une information fouillée et de grande qualité, répondant aux besoins d’un public en quête de plus-value. Il informe, il inspire, et choisit pour ce faire des partenaires uniques tel que Tractebel Engineering. 
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