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COMMUNIQUE DE PRESSE
Le 9 novembre 2010
Le Vif et Knack ont leur propre application iPad 

Depuis quatre mois déjà, les magazines d’actualité de Roularta – c.-à.-d. Le Vif, Knack, Trends (FR/FL), Sport/Footmagazine et Sport /Voetbalmagazine – sont disponibles sur iPad via le kiosque numérique zinio.com.   

 

A présent, Le Vif/L'Express et Knack ont leur propre application iPhone- et iPad. Chaque semaine, partout dans le monde, le lecteur peut enregistrer la plus récente édition via son App Store. Les pages peuvent se lire verticalement et horizontalement. Le zoom, in et out, se fait du bout des doigts. Chaque numéro peut être consulté grâce à une fonction de recherche et l’application couvre tout le package, y compris Le Vif Weekend, Le Vif Focus et Le Vif Extra, ou Knack Weekend, Knack Focus et Knack Extra.  

 

En parallèle, Roularta Media Group lance une nouvelle formule : un modèle multimédia pour un abonnement global. Le magazine est toujours envoyé par la poste mais l’abonné a déjà accès à la version numérique à partir de 21 heures, veille de la publication. Et ce sur son PC, son iPad ou son iPhone. 
 

Avec cet abonnement global, l’abonné peut également consulter, sur le site Web, les archives numériques de son magazine. Cerise sur le gâteau : il pourra rechercher un ancien numéro paru les années précédentes, et le consulter dans son format original (pdf), avec les photos et graphiques. Bientôt sera également disponible un service d’alerte : l’abonné recevra de l’information sur la base des thèmes qu’il aura présélectionnés.
Les sites d’actualité des magazines restent, bien sûr, disponibles pour tous. Ce sont des sources d’information importantes et un pôle d’attraction pour de nouveaux lecteurs. 
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