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COMMUNIQUE DE PRESSE

Le 21 janvier 2011 
Immovlan.be : nouveau site, nouvelle technologie & nouveau design 

CTR Media, collaboration efficace entre Roularta Media Group et le groupe Vlan, lance la toute nouvelle version du site Immovlan.be, le site immobilier 100% belge. Immovlan.be offre un tout nouveau look à ses 900.000 visiteurs mensuels. Plus rapide et plus convivial, Immovlan.be proposera des services innovants dédiés aux particuliers et aux professionnels de l’immobilier. 
Les nouveautés du site sont avant tout d’ordre technologique puisque l’accès aux informations recherchées devient plus rapide et aisé. La plate-forme se veut plus conviviale, ergonomique et accessible au grand public, en trois langues (français, néerlandais, anglais). L’internaute peut également profiter des outils de partage vers les réseaux sociaux (Facebook, Netlog, Twitter) pour faire connaître son annonce ou l’envoyer vers un ami.

La recherche d’un bien fait complètement peau neuve. Plusieurs types de moteurs sont proposés : 

-         la recherche simple et intuitive avec des possibilités d’affinage poussé, une fois la liste de résultats affichée ;

-         la recherche avancée, permettant de rechercher dans plusieurs localités en même temps ;

-         la recherche géographique ou par carte rendue plus dynamique et interactive : il est maintenant possible de visualiser en un coup d’œil le nombre de biens disponibles dans la région ou la localité souhaitée et même d’avoir un aperçu instantané du bien qui intéresse l’internaute.

En outre, d’autres nouveautés apparaissent : établissement de comparaisons entre les biens sélectionnés, ajout de commentaires et d’annotations sur les biens favoris (visibles uniquement par l’utilisateur), service d’alertes par mail signalant les nouveaux biens ou les mises à jour des biens favoris, visualisation de la liste des derniers biens consultés et de tous les critères personnels pré-enregistrés.

En bref, tout est mis en œuvre pour offrir à l’internaute une personnalisation unique dans le monde de l’immobilier en ligne.

Le placement d’annonces sur Immovlan.be a été complètement revu. Il est désormais plus simple de placer un bien sur Immovlan.be, et ce toujours à un prix extrêmement compétitif. Les paiements en ligne et par virement sont facilités. Les textes et photos (jusqu’à 32 !) peuvent être modifiés gratuitement de façon illimitée. 

Cerise sur le gâteau, les utilisateurs ont accès à des statistiques détaillées sur le nombre de vues et de contacts par bien, via leur espace personnalisé « Mon Immovlan ». 

Enfin, la rubrique « Services » est étoffée de toute une série de conseils et de guides pratiques sur l’achat et la vente de biens immobiliers, ou le déménagement, sans oublier une mise à jour quotidienne de l’actualité immobilière en Belgique et à l’étranger.

En tant que site immobilier de référence 100% belge, Immovlan.be veut accroître ses services et la qualité de son contenu, en se rapprochant davantage de ses fidèles utilisateurs. 

Cette nouvelle ère a commencé  le 17 janvier.  
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