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COMMUNIQUE DE PRESSE
Le 2 février 2011
Kanaal Z lance un “journal d’entreprise” pour les PME :

Z-Ondernemen
Dès le 7 février prochain, Kanaal Z émettra chaque lundi, juste après Z-Nieuws et Z-Beurs, un “journal d’entreprises” destiné aux entrepreneurs et aux chefs d’entreprises de petites et moyennes entreprises.
Z-Ondernemen (Z-entreprendre) est un nouveau programme qui, dans un premier temps, passera uniquement sur Kanaal Z, l’émetteur en langue néerlandaise. Il conseillera les PME en Flandre.   
Le programme a pour ambition de donner une information utile et pratique pour gérer une affaire au quotidien. En ce sens, il trouvera parfaitement sa place dans l’offre très qualitative d’une télévision d’affaires, faite d’actualités choisies et parfaitement expliquées, visant un public vraiment intéressé, désireux d’acquérir du savoir au sein du monde des entreprises. 

Le nouveau programme sera élaboré en collaboration avec Groep S Human Resources & Management Solutions ; SAP ; AXA Bank & Assurances et Electrabel GDF Suez.

La première émission parlera du premier pas de tout entrepreneur : le guichet d’entreprises.  Et pourquoi une assurance de revenus garantis est si importante. 
Le programme sera présenté par Ilse De Vis.

Chaque émission de Z-Ondernemen passera en boucle toute la soirée du lundi, à partir de 19h45, et ce jusqu’au lendemain à 18 heures. Le programme pourra également être suivi sur le site internet de Kanaal Z. 
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