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Le 24 février 2011
Les chiffres d’audience de Canal Z et de Kanaal Z
notent une belle croissance
Ces derniers mois, Canal Z et Kanaal Z, les émetteurs de télévision pour le monde des affaires, ont connu une croissance continue. 
Depuis la mise en place d’une nouvelle politique et le passage au digital chez Kanaal Z, les deux émetteurs ont presté de la plus belle façon. De septembre 2010 à janvier 2011, l’audience des deux émetteurs à augmenté de 35 pourcent, pas moins ! 
Canal Z et Kanaal Z, les seuls émetteurs business en Flandre, Wallonie et Bruxelles, sont particulièrement appréciés pour leur information fiable et leur vision claire du monde des affaires, de l’économie et de l’argent. Ce sont des télévisions ouvertes et généralistes avec une approche à la fois rationnelle et enrichissante. Elles clarifient et inspirent.  

Canal Z et Kanaal Z ne s’adressent pas qu’au “Homo Economicus”, l’entrepreneur ou le patron d’entreprise, mais aussi au citoyen financièrement engagé. Avec des programmes comme Z-éco news, Z-marchés et Z-expert, les deux télévisions apportent une réponse à tous ceux qui sont à la recherche d’une meilleure information et d’une vraie plus-value. Avec des actualités sociales, financières et économiques, d’ici et d’ailleurs dans le monde,  développées avec intelligence. Quant à Z-entreprendre, Z-business, et Z-futé, ils s’adressent plutôt aux personnes qui souhaitent évoluer et acquérir du savoir dans le monde des entreprises. Tandis que des programmes tels que Z-livres, Z-villes et Z-talk peuvent inspirer tout un chacun.  
Une autre force de Canal Z et Kanaal Z, c’est l’émission en boucle. Ainsi, en semaine, le journal télévisé quotidien est complété avec des modules informatifs qui trouvent aussitôt leur place sur les sites internet des émetteurs ou sur d’autres médias. Durant le week-end, ce sont plutôt des thèmes de l’actualité qui sont débattus, avec des personnalités du monde des affaires ou de la politique. Fleet TV et Masterclass enfin donnent une touche d’inspiration et de détente.  

Les deux émetteurs ont opté pour une approche résolument innovante. Dès la mi-février, Gunther Huyghe présentera, entre autres, les actualités quotidiennes (Z-Nieuws sur Kanaal Z) et il pourrait devenir le ‘visage’ du journal télévisé. De nouveaux talents ont été recrutés, tels que Kevin Ayeni, Account Manager, et Joris Van Cauwenberge, Project Manager. 
L’offre variée de Kanaal Z et Canal Z, ainsi que la nouvelle approche, ont résulté en une fidélité accrue des téléspectateurs qui, de plus, ont été encouragés à acquérir une tv digitale. Les derniers chiffres d’audience l’indiquent : quelque 1.150.000 spectateurs par semaine, 2.850.000 nets par mois. Avec une audience moyenne de 270.000 spectateurs par jour, (source : petite audimétrie), les deux émetteurs ont mérité une place respectable parmi l’offre télévisuelle. 
Canal Z et Kanaal Z sont des lors une plate-forme idéale pour les entreprises, institutions et annonceurs qui veulent mener des campagnes d’image auprès d’un public choisi.  

Ils émettent chaque jour de la semaine à partir de 19h45 jusqu’au lendemain à 18 heures. Durant le week-end, la boucle commence le samedi à 11 heures. 

Ces actualités financières, sociales et économiques sont également consultables sur les sites www.kanaalz.be et www.canalz.be. 
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