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Vente record pour le Black Pouf de Quinze&Milan
avec Le Vif Weekend et Knack Weekend

Fin février dernier, Le Vif Weekend et Knack Weekend ont frappé fort en lançant les Weekend Black. Ces “bookazines” ou “magabooks”, imprimés sur un beau papier mat, épais et éco-friendly, au contenu et au layout hautement qualitatif, se sont aussitôt imposés comme de véritables collectors. Cette année, 8 éditions Black sont prévues.  

Les deux premiers Black Weekend ont enregistré un très beau succès. Le numéro consacré à la mode a réalisé une vente bien supérieure à la moyenne chez les marchands de journaux. Plus de 50 % en plus par rapport à un numéro normal de Knack Weekend. 

La deuxième édition Black – un numéro 100 % Déco & Design – a profité d’une action de vente exclusive. Le célèbre Pouf de Quinze&Milan édité pour la première fois dans une version “black”, était proposé aux lecteurs à un prix avantageux. 

Très rapidement, cette première Black Line Extension a connu un succès énorme. Au total, quelque 1.000 Poufs ont été vendus, au rythme de plus de 100 pièces par jour. 

L’éditrice life-style Chantal Lepaige est ravie. Tout est une question de timing, souligne-t-elle “Cette action réussie est le résultat d’une parfaite adéquation entre une campagne de publicité efficace et un produit design bien conçu. Pour moi, le partenariat avec Quinze&Milan peut être réédité avec plaisir”, dit-elle. “L’action prouve que le lecteur a été séduit par l’offre du Vif Weekend et de Knack Weekend, tout en lançant un signal fort vers les annonceurs potentiels qui voient confirmée la puissance de ces magazines. Une telle campagne peut rapidement générer un chiffre d’affaires de quelques centaines de milliers d’euros.”

Pieter-Jan Mattan, le Marketing Manager de Quinze&Milan ajoute : “Outre les chiffres – du jamais vu ! –, cette action constitue une confirmation et un encouragement pour notre vision particulière sur l’interaction qui, chaque fois, prouve son efficacité. Avec le Weekend Black Pouf, il est bien vite apparu que, dans notre propre pays également,  notre label est bien positionné dans le marché. Et puis … once you go black, you never go back.”
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