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COMMUNIQUE DE PRESSE
Le 6 mai 2011
Plan Belgique mène campagne
avec un puzzle et une pétition

Du 2 au 8 mai, Plan Belgique organise une campagne sur le thème de la qualité de l’enseignement dans le Sud. Pour réaliser cette campagne, Plan Belgique a fait appel à l’agence de publicité Famous et au partenaire média Roularta Custom Media.  

L’enseignement dans le Sud souffre de plusieurs maux, tels qu’un manque de matériel, des enseignants peu ou pas formés, des méthodes d’enseignement inadaptées, une offre insuffisante, de problèmes de violence, etc. Comme tous ces aspects sont à la fois importants et liés, comme des pièces d’un seul puzzle, le thème est illustré par un puzzle. 
Plan Belgique invite les gens à “apporter leur pièce au puzzle de l’enseignement de qualité dans le Sud” en signant une pétition avec laquelle Plan Belgique veut inciter les autorités à agir politiquement, en vue d’améliorer la qualité de l’enseignement dans le Sud. 
Les éléments de base de la campagne sont d’une part un spot TV (réalisé par Famous) dans lequel Marie Gillain et Koen Wauters, ambassadeurs bénévoles de Plan Belgique, délivrent leur message, et d’autre part un magazine réalisé par Roularta Custom Media, tiré à 650.000 exemplaires. Roularta Custom Media a également produit d’authentiques puzzles, en plusieurs formats, parmi lesquels un exemplaire de grande dimension (3,6 x 3,6 mètres) en bois raboté. Ce puzzle géant était le centre de l’action symbolique que l’ONG a mis sur pied avec le soutien de Richard Ruben, Parrain Plan et Koen Wauters, ambassadeur Plan dans la Galerie Raventstein, ce mardi 3 mai à Bruxelles. 
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