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COMMUNIQUE DE PRESSE

Le 21 juin 2011 
Knack Weekend part en citytrip tout l’été
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Les numéros d’été de Knack Weekend ne passeront pas inaperçus. Au cours des deux dernières années, chaque numéro d’été était consacré à un pays européen.
Cette fois, Knack Weekend fait la tournée des citytrips et part à New York, à Londres, à Paris, à Barcelone, à Berlin, à Istanbul et à Amsterdam. Pour chaque ville visitée, le titre présente les plus belles histoires et les dernières adresses en vogue.

La série débute le 22 juin avec New York, une métropole inspirante qui frappe l’imagination. Ce numéro rassemble une série de conseils avisés de Belges qui y vivent, ainsi qu’un guide complet pour la visite de Brooklyn, le quartier qui monte.

Chaque couverture des numéros d’été a été confiée à un illustrateur local. Le numéro consacré à New York est ainsi signée Maxwell Holyoke-Hirsch. Cet Américain de 26 ans qui travaille dans la “Grosse Pomme” n’est pas le premier venu puisque ses dessins sont déjà parus dans GQ, The New Yorker et The New York Times.
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