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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
29  juin 2005
Roularta conclut un accord de collaboration avec 

le Groupe Spir pour
À Nous Paris
À Nous Paris, le magazine gratuit parisien diffusé à 350.000 exemplaires dans les métros, confie la régie publicitaire de son cahier de publicité régionale en Ile-de-France et la commercialisation de l'ensemble de ses petites annonces, à la société Régicom, filiale du Groupe Spir Communication. 

Les publicités ainsi que les petites annonces professionnelles et de particuliers seront publiées en fin de magazine ainsi que les offres d'emploi.

Les petites annonces d'À Nous Paris pourront donc désormais faire l’objet de couplages avec les journaux gratuits édités par le groupe Spir sur l’ensemble du territoire français.

À propos de Roularta Media Group

Roularta Media Group est actionnaire d’ A Nous Paris et a fait récemment une offre sur la totalité des actions de la société éditrice d’ A Nous Paris. Roularta est également l’éditeur des magazines A Nous Lyon et A Nous Lille en France, déclinés selon la même formule que les City Magazine Steps édités par Roularta dans 39 villes Européennes avec un tirage total de 2,7 millions d’exemplaires.

À propos de Spir 

Le Groupe Spir Communication, est un acteur majeur de la presse gratuite d’annonces en France. Cette société édite chaque semaine 177 éditions locales sous la marque unique Top’annonces. Ce puissant réseau national représente aujourd’hui un cumul de 15 millions d’exemplaires distribués, chaque semaine, en boîtes à lettres sur l’ensemble du territoire français.

À propos d’ À Nous Paris

À Nous Paris, ayant comme actionnaire Roularta à hauteur de 30%, est un magazine de style de vie qui en plus est le news urbain le plus diffusé sur Paris et l’Ile-de-France avec une distribution moyenne de 350 000 exemplaires par numéro (certifiée par Diffusion Contrôle). Mis en place gratuitement tous les lundis, dans plus de 1000 points de diffusion du métro et du RER, À Nous Paris informe ses lecteurs de l’actualité des spectacles, des loisirs et des cultures urbaines. Le titre connaît un succès croissant, notamment auprès de jeunes actifs parisiens, à la recherche d’informations sur la vie de la ville. 

À Nous Paris enregistre une audience régulière de plus d'1 million de lecteurs 

(1 072 000 lecteurs) dont 54% de moins de 35 ans (source: étude À Nous Paris réalisée par Ipsos Media 2004).
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