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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
9 février 2009
Roularta lance Steps nouvelle formule
 
Dès février, le magazine gratuit haut de gamme Steps City Magazine est imprimé sur papier glacé à 700.000 exemplaires. 
Il est distribué tous les quinze jours dans les grands centres urbains – soit dans la moitié de la zone de répartition – et une fois par mois ailleurs.
La distribution de Steps emprunte désormais un nouveau canal. Par le biais d’un réseau de 4.000 points de vente ouverts le dimanche – des boulangeries pour la plupart – Steps accompagne désormais l’hebdomadaire De Zondag. 
 

Ayant mis en service la plus grande presse rotative heatset du monde, Roularta Printing (Roulers) est à présent à même d’imprimer Steps sur papier glacé, jusqu’à 128 pages agrafées, en un seul passage. Cette infrastructure unique permet d’imprimer en un seul passage l’équivalent de 256 pages au format Le Vif ou 128 pages au format Steps.
 

Le look et le concept du magazine sont adaptés également, suivant l’exemple de la publication française A Nous Paris. 
Inge Claerhout, éditrice : "Désormais, le contenu repose sur quatre piliers, quatre parties fixes avec chacune leur propre couleur, leur propres histoires.
· Premièrement : une portion de style de vie, avec les dernières tendances, des news intéressantes et les nouveautés à ne pas manquer.
· Deuxièmement : une bonne dose de loisirs, avec les derniers films, les derniers CD et DVD, les bestsellers.
· Troisièmement : un véritable city-guide. Steps propose un guide pour la ville et la région et part à la recherche des endroits qu’il est indispensable de connaître, ainsi que des meilleurs restaurants du coin.
· Quatrièmement : un soupçon d’émotion, des interviews, des reportages sur tout ce qui vit dans notre société."
 

Les 15 éditions de Steps City Magazine, proposées avec De Zondag, atteignent au total plus de 2 millions de lecteurs (audience CIM du Zondag).  
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