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COMMUNIQUE DE PRESSE

Le  22 janvier 2009 
Nominations au Vif L’Express et 

à Weekend Le Vif/L’Express
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La direction de Roularta Media Group vous annonce la nomination de

Christine Laurent au poste de rédactrice en chef de l’hebdomadaire Le Vif/L’Express et de Delphine Kindermans au poste de rédactrice en chef de Weekend Le Vif/L’Express.

Licenciée en sciences politique et sociale, Christine Laurent a exercé pendant 27 ans le métier de rédactrice en chef dans la presse quotidienne, le news et le lifestyle. Elle dirigeait Weekend Le Vif/L’Express depuis 1993. 

Delphine Kindermans est licenciée en journalisme et a travaillé dans la presse quotidienne et féminine avant d’être engagée en 2007 à Weekend Le Vif où elle avait le titre de fashion editor.

Par ailleurs, Michèle Audrit, ex-rédactrice en chef adjointe de Trends/Tendances et de Focus Vif, est nommée rédactrice en chef adjointe du Vif/L’Express aux côtés d’Ariane Petit, rédactrice en chef adjointe du Vif L’Express depuis 2005.
Depuis plus d’un quart de siècle, le Vif-L’Express est le magazine de référence de la communauté francophone de Belgique. Avec son supplément lifestyle (Weekend Vif), son supplément culture, divertissement et grilles télé (Focus Vif), Le Vif-L’Express est le leader des newsmagazines belges de qualité avec une diffusion totale de 85.180 exemplaires et un lectorat de 415.000 personnes.
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