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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Le 18 mai 2009
Roularta s’associe à Google pour développer la publicité régionale en ligne en Belgique
Roularta Media Group a conclu un accord stratégique avec Google concernant la vente de Google AdWords™ à des annonceurs locaux et régionaux en Belgique.
Le Programme «Authorised Google AdWords Reseller» permet à Roularta de faire découvrir à toutes les PME belges la force et la portée de Google AdWords.

Google AdWords est une plateforme publicitaire en ligne qui vise à fournir aux annonceurs de nouveaux clients en les exposant à des annonces pertinentes lorsqu’ils recherchent des produits ou des services spécifiques. En rendant possible le ciblage des utilisateurs de Google en fonction de leur requête et de leur emplacement géographique, Google AdWords permet aux annonceurs de rentrer en contact avec des clients potentiels au moment précis de leur recherche.
Grâce à cette approche de ciblage et au modèle Coût par Clic, les annonces Google AdWords sont particulièrement flexibles et efficaces.
Avec des titres imprimés forts comme De Streekkrant/De Weekkrant, De Zondag, Steps City Magazine, Tam Tam et Vlan Immo Magazine, Roularta a établi un lien solide avec des milliers d’annonceurs locaux et régionaux.

Le groupe a décidé d’intégrer Google AdWords dans son offre afin d’accompagner tous ses clients dans la poursuite d’une approche publicitaire en ligne pertinent et efficace en terme de coût.
Grâce aux outils et à l’expertise fournis par Google et aux équipes spécifiquement formées mobilisées par Roularta, les PME belges seront à même de bénéficier d’une prise en main complète de leur campagne Google AdWords de leur mise en place à leur optimisation continue sur Google et Google Maps. Ceci constituera un parfait complément des offres de publicité dans les titres gratuits de Roularta Media Group, des campagnes en ligne sur les sites d’actualité régionales et des annonces sur vlan.be.
Google et AdWords sont des marques déposées de Google Inc.

À propos de Google

Chaque jour, les technologies de recherche novatrices de Google mettent des informations à la disposition de millions d’internautes dans le monde. Google a été créé en 1998 par Larry Page et Sergey Brin, deux étudiants Ph.D. de Stanford, et est aujourd’hui l’un des plus grands domaines internet sur tous les marchés importants du monde. Le programme publicitaire ciblé de Google, devenu rapidement le plus important en son genre, offre aux grandes et petites entreprises des investissements publicitaires sur internet, avec des résultats mesurables, alors même que l’expérience web tout entière s’améliore pour les utilisateurs. 
Google est établi dans la Silicon Valley et dispose de bureaux en Amérique du Nord et du Sud, en Europe et en Asie. Pour plus d’infos, visitez www.google.be.
Roularta Media Group
Roularta Media Group est un éditeur belge actif sur le marché des magazines, des journaux gratuits, de la télévision, de la radio et de l’internet.
Sur internet, Roularta recourt à ses marques les plus prestigieuses pour chapeauter ses initiatives journalistiques sur internet. Depuis la newsroom intégrée du Brussels Media Centre, Roularta rassemble l’expertise de 300 journalistes pour captiver un nombre sans cesse plus important d’internautes.
Les sites News de Roularta atteignent 930.830 visiteurs uniques et 5.225.558 pages vues, les sites Lifestyle 580.856 visiteurs uniques et 3.151.905 pages vues et les sites Business 891.487 visiteurs uniques et 12.828.359 pages vues. Le site de petites annonces Vlan.be atteint quant à lui 1.426.613 visiteurs uniques et 56.909.168 pages vues. (source : CIM Metriweb mars 2009)

Avec destreekkrant.be, kw.be et focus-wtv.be, Roularta offre aussi, depuis peu, la possibilité aux annonceurs de faire de la publicité sur internet à l’échelle régionale. 

Grâce à ce partenariat avec Google, Roularta offre désormais à ces PME la possibilité d’occuper une place de choix sur Google et Google Maps par le biais de campagnes AdWords ciblées au plan géographique.
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