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COMMUNIQUE DE PRESSE
Le 20 avril 2009
Les sites de Roularta séduisent 2 millions d’internautes
Pour la première fois, le groupe Roularta Media Online dépasse le cap des 2 millions de visiteurs uniques par mois. En mars, au total 2.043.908 internautes (chiffres de Metriweb) ont visité les sites internet de Roularta. En font partie : des sites d’information tels que knack.be et levif.be, des sites life-style tels que weekend.be, des sites économiques avec trends.be comme titre d’appel, ou des sites spécialisés tels que gezondheidsnet.be et mytrip.be. Ces visiteurs ont généré un bon 20,5 millions de pages consultées en ce mois de mars. 
Par rapport au mois de février de cette année, quasi tous les sites du groupe Roularta Media Online voient leurs performances grimper d’un pourcentage à deux chiffres, que ce soit exprimé en visiteurs uniques ou en nombre de pages consultées. Les résultats les plus spectaculaires sont obtenus par le site d’information local destreekkrant.be, qui a démarré il y a six mois à peine (+ 31 % de visiteurs uniques), gezondheidsnet.be qui continue sa progression rapide (+ 41 %), les sites life-style (+ 29 %) et, bien entendu, le site cash.be qui réalise un très beau résultat grâce au Concours des Investisseurs.  

Vlan.be, le site des petites annonces, filiale à 50 % de Roularta Media Group, a lui aussi connu une croissance spectaculaire au mois de mars. Le nombre de pages consultées (57 millions) augmenta de 25 %, le nombre de visiteurs uniques de 50 % (plus de 1,4 million d’internautes). Vlanimmo.be et Vlanauto.be restent stables. Vlanshop.be semble tenir toutes ses promesses après la reprise de yez.be (ex Persgroep). Le nombre de petites annonces a augmenté pour atteindre près de 300.000 articles online et, au mois de mars, on enregistra jusqu’à 201.000 visiteurs uniques et 1,36 million de pages vues. Ce qui fait de vlanshop.be le poulain en plus rapide progression dans l’écurie vlan.be. De fait, on constate un doublement des performances à tous niveaux. 
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