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COMMUNIQUE DE PRESSE

Le 25 octobre 2005
ROULARTA DEVIENT L’ACTIONNAIRE PRINCIPAL DE
‘A NOUS PARIS’
En rachetant les parts détenues par Métrobus, Roularta porte sa participation au capital de l'hebdomadaire gratuit, dont il était le co-fondateur et actionnaire, à  84,5% . 

Ce rachat place Roularta Media Group en position de piloter d'autant plus efficacement le déploiement de ses projets de presse magazine gratuite en France. 

A Nous Paris rejoint, au même titre que A Nous Lyon et A Nous Lille dont Roularta était déjà l'éditeur à 100%, le réseau de news urbains gratuits du Groupe Belge présent dans plusieurs pays européens et placé sous la marque ombrelle City Magazine . 
Des synergies accrues sur le plan éditorial, marketing et commercial, sont annoncées au sein de ce réseau de 38 éditions (Belgique, Pays-bas, Slovénie, France) qui ambitionne notamment de proposer aux marchés publicitaires une offre de news gratuits européens, axés sur les styles de vie urbains . 


À PROPOS DE À NOUS PARIS 

À Nous Paris est le news urbain le plus diffusé sur Paris et l’Ile de France avec une distribution moyenne de 330 000 exemplaires par numéro (certifiée par Diffusion Contrôle). Mis en place gratuitement tous les lundis matin, dans plus de 1000 points de diffusion du métro et du RER, A Nous Paris informe ses lecteurs des nouvelles tendances dans le style de vie et cultures urbaines, de l’actualité des spectacles et  des loisirs. 
Avec ses partis pris d'éclectisme,de sélectivité et de repérage de nouveaux talents, le titre connaît un succès croissant, notamment auprès de jeunes actifs parisiens en recherche d’informations sur la vie dans la ville : il enregistre une audience de 1 072 000 lecteurs réguliers (source Ipsos/ A Nous Paris 2004- Lecture au moins une fois par mois) et des taux de conservation " records* " sur ce type de presse (75% Ipsos Paris Médias 2002* ). 


À PROPOS DE ROULARTA MEDIA GROUP 

Roularta Media Group est actif dans différents domaines : les magazines, les journaux gratuits, la télévision et la radio. Côté en bourse (Euronext Bruxelles) depuis 1998, le groupe a conservé sa culture d’entreprise et continue, année après année, à lancer de nouvelles initiatives et à faire des acquisitions notamment en France. 85% de son chiffre d’affaires est toujours réalisé en Belgique, mais l’expansion internationale commence progressivement à prendre forme. Roularta Media Group est maintenant présent en Belgique, aux Pays-Bas, en Norvège, en Allemagne, en Slovénie, au Portugal et en France, au travers notamment de l’édition de plusieurs magazines : Ideat et Atmosphères (50/50 avec Laurent Blanc), Studio Magazine e.a (100 %), Côté Sud, Côté Ouest, Côté Est, Maison Française/Maison Madame Figaro, Maison Magazine (50/50 avec Groupe Express-Expansion).
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