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PERSMEDEDELING

21 september 2006
Roularta lanceert Bodytalk : 
een onafhankelijk blad over gezond en langer leven

Uitgeverij Biblo (100 % Roularta Media Group) lanceert op 22 september een nieuw maandelijks magazine over gezondheid, gezonde voeding, bewegen en psychologie. Een bijzonder initiatief : Bodytalk is een blad zonder reclame. 
Bodytalk is gegroeid uit de nieuwsbrieven UZ Gezondheidsbrief, BodyTalk en De Eetbrief. 

Redactioneel is Bodytalk gebouwd op een nauwe samenwerking met een netwerk van wetenschappers aan alle Vlaamse universiteiten en andere opinion leaders op het vlak van lichamelijke en geestelijke gezondheid. De informatie wordt op een toegankelijke wijze gebracht, zonder in oppervlakkigheid te vervallen. Met de nodige garantie ook dat de informatie de “waan” van de dag overstijgt en ze ontkracht indien nodig. Bodytalk richt zich naar het brede publiek en streeft naar nuchtere en nuttige informatie.
Bodytalk telt 48 bladzijden en steunt op vier pijlers die in elk nummer aan bod zullen komen: informatie over gezonder leven, optimaal bewegen, evenwichtige voeding en over de balans tussen lichaam en geest (psychologie).
De redactie, onder leiding van Marleen Finoulst (voor de Nederlandstalige editie) en Karine Rondia (voor de Franstalige editie met als titel Equilibre) heeft zich omringd met een netwerk van gespecialiseerde medewerkers.
Biblo is uitgever van kwalitatieve nieuwsbrieven over beleggen, fiscaliteit, recht en gezondheid.
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