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PERSMEDEDELING

4 juni 2009
Klinkend succes voor Vlanshop.be

Vlanshop.be kent een klinkend succes door de overname van yezz.be. Op dit moment staan er meer dan 300.000 zoekertjes online, en dit slechts 6 maanden na de lancering. Houdt men enkel rekening met de zoekertjes die deel uitmaken van de rubrieken van Vlanshop, dan merkt men op dat vlanshop.be al vele van zijn concurrenten achter zich liet op het gebied van aantal zoekers. 

Vlanshop verwelkomde bijna 80.000 ex-yezzers, die beetje bij beetje hun weg weten te vinden. Zo getuigt een van de nieuwe leden : ‘Men moet een beetje gewoon worden aan de verschillen tussen Yezz en Vlanshop, maar uiteindelijk vind ik vlanshop prettig en makkelijk in gebruik. Ik ben erg tevreden over mijn eerste stappen op Vlanshop. Sinds de transfer heb ik al enkele spullen verkocht en heb ik al beoordelingen op mijn profiel gekregen. Ik ga trouwens vandaag nog enkele nieuwe zoekertjes posten’. 

Onder de nieuwe leden zijn er heel wat professionele handelaars die tussen de 1.000 en de 12.500 zoekertjes hebben geplaatst. 

Deze mooie resultaten hebben uiteraard hun weerslag op de cijfers van CIM Metriweb : van 230.000 bezoeken in maart 2009 naar 405.000 in april 2009. Dat is een stijging van meer dan 76% op één maand tijd. Op Vlanshop werden in april 2009 2.500.000 pagina’s bekeken. De bezoekers consulteren dus gemiddeld meer pagina’s dan daarvoor, ook al een bewijs van kwaliteit. 

Mathilde Jacquet, product mgr. Van Vlanshop.be lijkt optimistisch gestemd en rekent op een blijvende stijging van het aantal bezoekers.  
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