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Wegener Huis-aan-huiskranten en Roularta sluiten akkoord omtrent Style City Magazine
Tussen Wegener Huis-aan-huiskranten BV (WHK), onderdeel van Koninklijke Wegener NV, en Roularta Media Group NV zijn in de afgelopen periode gesprekken gevoerd over de ontwikkeling van Style City Magazine in Nederland.

De gesprekken zijn thans in een dusdanig stadium dat de verwachting gewettigd is dat overeenstemming bereikt zal worden. De bestaande Brabantse edities van Style zullen door Roularta worden overgedragen aan WHK. Roularta en WHK zullen nauw samenwerken bij de verdere ontwikkeling van Style City Magazine Nederland.

Een en ander past in het voornemen van WHK om in Nederland onder de titel Style een netwerk van gratis kwaliteitsmagazines te ontwikkelen dat deel uitmaakt van het internationale netwerk van city magazines.

Volgens dezelfde formule geeft Roularta een 40-tal edities uit in verschillende andere Europese landen, o.a. Frankrijk, België en Slovenië.

Het is de bedoeling om de synergiemogelijkheden van dit netwerk op het gebied van redactie, marketing en commercie verder uit te bouwen met de Roularta Group.

Roularta Media Group

De Belgische uitgever Roularta Media Group is op verschillende gebieden actief: magazines, gratis kranten, televisie en radio. Sinds 1998 is Roularta beursgenoteerd. De groep heeft haar bedrijfscultuur weten te bewaren en blijft nog steeds nieuwe initiatieven lanceren, vooral in het buitenland.

Roularta Media Group is via het uitgeven van diverse magazines actief in België, Nederland, Noorwegen, Duitsland, Slovenië, Portugal en Frankrijk. Het netwerk gratis city magazines telt de huidige 40 verschillende edities met 2,9 miljoen exemplaren in vier Europese landen.

Koninklijke Wegener

Wegener Huis-aan-huiskranten BV is de huis-aan-huisbladen divisie van Koninklijke Wegener NV, de in Apeldoorn gevestigde, beursgenoteerde (Euronext) onderneming in media en marketing. Wegener is de grootste uitgever van regionale dagbladen en huis-aan-huiskranten in Nederland en een belangrijke speler in West-Europa op het gebied van direct marketing. Daarnaast ontwikkelt en exploiteert Wegener internetproducten en -diensten, geeft special interesttijdschriften uit en levert grafische producten en diensten. 
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