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PERSMEDEDELING

14 april 2009
Nieuw: “Ladies” verschijnt op 15 april bij Gentleman


Op 15 april verschijnt voor het eerst het nieuwe luxeblad voor vrouwen : “Ladies”. 
Ladies is een glossy magazine dat samen verschijnt met Gentleman. Het is een damesblad dat zich richt tot de vrouwen die houden van iets méér.

Het magazine Gentleman richt zich tot de actieve man die in zijn vrije tijd het exceptionele zoekt in reizen, sport, hightech, kunst & cultuur, auto’s, gastronomie, avontuur, mode, horloges, yachting,...  Het is een glossy uitgave op groot formaat (340 mm op 270 mm)

en wordt gedrukt op een superieure papierkwaliteit. 

Gentleman verschijnt tweemaandelijks en is intussen aan zijn vierde jaargang toe. Met

een oplage van 35.000 ex. (20.000 Nederlandstalig en 15.000 Franstalig) heeft Gentleman

een vast lezerspubliek gevonden. De verspreiding gebeurt via de betere dagbladhandel, abonnementen en controlled circulation.

Op 15 april verschijnt samen met het zestiende nummer van Gentleman ook een gloednieuw blad: “Ladies”. Een glossy magazine voor vrouwen die eveneens van luxe houden. En vanzelfsprekend op hetzelfde groot formaat en met dezelfde "look & feel" als Gentleman. Ladies wordt samen aangeboden met Gentleman aan 6 euro en is niet afzonderlijk te koop. Dit jaar komt Ladies twee keer op de markt: nu en op 25 november.

Het eerste nummer van Ladies verschijnt op 84 pagina’s met tal van interviews (onder

meer met actrice Cate Blanchett, successchrijver Erwin Mortier en mode-icoon Diane

van Fürstenberg), veel modereportages, een boetiekgids voor Brussel en Antwerpen, specials over tassen en schoenen en het nieuwste op het vlak van reizen, interieur en design, accessoires, beauty, cultuur, wellness en juwelen.

De hoofdredacteuren Jan Lodewyckx (Ladies Nederlandstalig) en Serge Vanmaercke (Ladies Franstalig) hebben gezorgd voor een mix van luxe voor de modebewuste vrouw

met stijl. 
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