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PERSMEDEDELING

18 mei 2005

Roularta neem het Franse maandblad 

‘Keyboards Home Studio’ over

Roularta Media Group heeft het Franse maandblad ‘Keyboards Home Studio’ overgenomen van de uitgeverij ‘FBN Editions’.

Roularta is reeds via Studio Press sterk vertegenwoordigd op de Franse markt van de muziekbladen met o.m. :
· GUITAR PART 33 150 ex. 
· GUITARE CLASSIQUE 16 238 ex. 

· PIANISTE 19 029 ex. 

· RECORDING MUSICIEN,  het maandblad dat vier jaar geleden gelanceerd werd en dat gewijd is aan home studio. Dit magazine betekende een echte doorbraak in dit marktsegment dank zij zowel zijn technische als zijn artistieke benadering van geluidsopnames.
KEYBOARDS HOME STUDIO, dat in 1987 gelanceerd werd, heeft generaties muziekliefhebbers geïnformeerd over de evolutie van de muziek en de opkomst van de muziekinformatica. Keyboards Home Studio is vooral gespecialiseerd in het domein van de numerieke klavieren, de toepassing van de informatica en de ontwikkeling van de home studio. De overname van Keyboards Home Studio, met meer dan 18 jaar ervaring, betekent dus een belangrijke toegevoegde waarde aan de bestaande magazines.
De bedoeling van Studio Press is om de twee titels, Keyboards en Recording, en de twee redactieteams samen te voegen en een nieuw magazine te creëren dat nog completer is en bestemd is voor een grotere doelgroep (rechte rug, 150 à 200 pagina’s naargelang het thema). Geregeld wordt een CD met exclusieve programma’s voorzien.

Dit nieuwe maandblad, ‘Keyboards Recording’, verschijnt in juni (met het n° 199), en heeft als doel hét onmisbare blad te worden van alle muziekliefhebbers.

De echte muziekfans zullen hier alle mogelijke rubrieken vinden van materiaal (synthesizers, elektronische instrumenten, …) tot software en artikels over muzikanten uit alle muziekgenres. Er wordt ook veel aandacht besteed aan voorbeelden en pedagogische tips, aan proefinstallaties en aan artistieke en technologische ontmoetingen.
Het zelf creëren van muziek in een home studio is in volle opmars en is budgettair heel toegankelijk voor hobbyisten die hun muziekcreatie dan via internet kunnen verspreiden. Ook professionals waarderen de vele voordelen van thuis te kunnen werken.
Frankrijk wordt het derde Europees land met een dergelijk compleet magazine, na Sound on Sound in Groot-Brittannië en Keyboard in Duitsland.

De overname van dit magazine zal toelaten de know-how van beide equipes samen te brengen en op die manier marktleider te worden in dit marktsegment. Bedoeling is om een betaalde oplage van meer dan 25.000 exemplaren te behalen en parallel met het magazine een belangrijke website te creëren voor de gebruikers van een home studio.
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