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19 september 2006
Gentleman : nieuw magazine met passie voor klasse.
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HARfCHIRURG VAN DE KONING
OVER DEKUNST VAN HET LEVEN




 

Vanaf woensdag 20 september 2006 ligt het nieuwe magazine Gentleman in de krantenkiosk.

Dit nieuwe lifestyleblad voor de actieve succesvolle man presenteert het exceptionele in de wereld van gastronomie & wijn, reizen, luxewagens, hightech, golf, kunst & cultuur, mode, design & architectuur … 160 pagina’s dik boordevol intrigerende reportages en fascinerende ideeën, in een meeslepende lay-out en met uitmuntende fotografie op groot formaat. 

Gentleman is geïnspireerd door het Italiaanse magazine met dezelfde naam. Roularta Media Group heeft hiervoor een licentie-overeenkomst afgesloten met Class Editori uit Milaan.

Het eerste nummer van Gentleman covert op dokter Hugo Vanermen en gunt u onder meer een blik in het werken en leven van deze hartchirurg van de koning. Verder ook een portret van Jacques Thienpont, de Belgische eigenaar van het mythische wijnkasteel Le Pin. Gentleman ging ook op bezoek bij Ferran Adrià ,de culinaire acrobaat achter ’s werelds beste restaurant, El Bulli en Victor Muller, de flamboyante ondernemer achter het Nederlandse beursgenoteerde superautomerk Spyker. Tegelijk neemt dit nieuwe magazine u mee naar de mooiste golfterreinen ter wereld, toont de favoriete horloges van wereldreizigers en laat u meevaren met het luxejacht van de Brusselse architect Pierre Lallemand. 

Maar dat is niet alles: in Gentleman vindt u ook mode-, kunst- en reisreportages, alles over het memorabele Bordeauxjaar 2005, de nieuwste topfietsen van Eddy Merckx en Ridley, columns van onder meer ambassadeur Herman Portocarero en Marc Uyttendaele. 

Gentleman verschijnt – zoals de Italiaanse editie - op een groot-formaat .Het eerste nummer van Gentleman telt 160 pagina’s en verschijnt op een oplage van 63.000 exemplaren. Gentleman wordt uitsluitend in de krantenkiosken verkocht als apart blad en ook in combinatie met de los verkochte nummers van alle weekbladen van Roularta Media Group   (Knack, Le Vif/L’Express, Trends N/F, Sport/Voetbalmagazine en Sport/Footmagazine). De abonnees van deze weekbladen krijgen de kans om Gentleman met een korting aan te kopen. De coverprijs van Gentleman bedraagt 5 euro. Het blad verschijnt 2 keer in het najaar en zal verschijnen in een tweemaandelijks ritme. 

Verschillende vaste en losse medewerkers van andere magazines van Roularta Media Group werkten mee aan dit nummer. Onder leiding van hoofdredacteur Jan Lodewijckx en Art Director Dominique Lobbestael zorgden ze voor deze eerste editie. Jan en Dominique konden hiervoor ook steunen op de know how en ervaring van Tessa Vermeiren (redactiedirecteur lifestyle magazines RMG) Amid Faljaoui (redactiedirecteur RMG) en Christine Laurent (hoofdredacteur Weekend Le Vif/L’Express).      
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