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PERSMEDEDELING

27 januari 2005
VMMa neemt rechten en productie van 
Canal+-kanalen over van Telenet
Telenet en VMMa zitten in de laatste fase van de onderhandelingen aangaande de overname door VMMa van de rechten en de productie van de premium televisie-betaalkanalen van Canal+ (Vlaanderen). De premiumkanalen zijn de film- en live voetbalkanalen die vandaag aangeboden worden aan de Canal+-kijker. Na deze overname zal Telenet deze kanalen blijven verdelen. De Canal+-werknemers die verantwoordelijk zijn voor de productie van het premiumaanbod, zullen ook worden overgenomen door VMMa. 

Telenet werd op 1 januari 2004 eigenaar van Canal+. Door de transactie wil Telenet zich concentreren op zijn rol als distributeur. Met de keuze voor VMMa opteert Telenet bewust voor een Vlaamse partner met know-how in het maken van programma’s. VMMa staat als Vlaamse maatschappij ook garant voor het behouden van de lokale content in de programmaproductie.

Voor de Canal+-kijkers verandert er in feite niets. In de toekomst zal het aanbod voor hen verder worden geoptimaliseerd, rekening houdend met hun behoeften. 

De afronding van de transactie is onderhevig aan de gebruikelijke vereisten, waaronder de voorafgaande goedkeuring door de Raad voor de Mededinging. 
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