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PERSMEDEDELING

10 mei 2007
Roularta en Rossel samen in Vlan.be
Roularta Media Group en Group ROSSEL (Vlan) gaan samen een partnership aan betreffende hun zoekertjessite Vlan.be. De twee persgroepen bundelen hun krachten voor de creatie van een nationale en dus drietalige (NL, F, E) website. De Nederlandstalige zoekertjessite, easy.be, heet vanaf 12 mei 2007 << vlan.be >>. 

De keuze voor één enkele naam wijst op een reële wens om de positie op de Belgische markt te versterken. Vlan.be staat voor de grootste zoekertjessite voor Vlaanderen, Brussel en Wallonië. Vlan.be staat voor één grote nationale site. Vlan.be staat voor het werkwoord vlannen, snel terugvinden. Vlan.be. Wie zoekt, die vlant! En wie vlant, die vindt!

De belangrijkste bedoeling van deze samenwerking is vlan.be te laten uitgroeien tot leider van de zoekertjesmarkt op het internet, net zoals de twee grote persgroepen al marktleider zijn voor de papieren publicaties.

De beide sites staan vandaag gezamenlijk voor een bezoekersaantal van ruim 60.000 bezoekers per dag. Bedoeling is dat deze flink stijgen zodat iedereen in Vlaanderen, Brussel en Wallonië zijn droomwoning, droomauto of droomjob en nog veel meer kan “vlannen”, ofte snel kan vinden. Recentelijk konden beide sites rekenen op groeicijfers tot +25 %.

Vlan.be blijft in de eerste plaats een zoekertjessite maar zal ook informatie bieden die afkomstig is van de verschillende internetsites van de twee grote persgroepen, door gebruik te maken van internettechnieken (flux rss). Dit om traffic te genereren tussen de sites en voort te bouwen op de content van de groep.

Om alles vlot te laten verlopen, stelden de twee persgroepen een gespecialiseerd team aan, dat in de loop van de jaren een zeer grote knowhow verwierf over de internetmarkt in het algemeen en de Belgische markt in het bijzonder.

Vlan.be biedt de surfers verschillende mogelijkheden: vastgoed zoeken, nieuwe of tweedehandsauto’s zoeken, werk zoeken, diverse items zoeken.

Vlan.be is de site met meer dan 65.000 vastgoedadvertenties met foto’s in België: huizen te koop, appartementen te huur, … Een deel van dit aanbod is ook terug te vinden in de papieren edities van de persgroepen, afhankelijk van de regio (De Streekkrant, De Zondag, Vlan, 7 Dimanche). Aan de hand van een snelle en efficiënte zoekmotor vinden de gebruikers vastgoed via vastgoedkantoren, notarissen en particulieren. Vastgoedspecialisten krijgen hierbij steeds de kans om het verschil te maken, ook op Vlan.be zal dit met de opvallende abonnementenpakketten opnieuw kunnen.

Vlan.be is tevens de site met meer dan 18.000 auto advertenties voor alle types nieuwe en tweedehandsauto’s. 
Een performante zoekmotor garandeert een precieze en snelle zoekactie naar auto’s die overal in België te koop zijn. Dit aanbod van nieuwe en tweedehandsauto’s kan ook gepubliceerd worden in de papieren edities van de twee persgroepen.

Vlan.be biedt in samenwerking met VDAB, ook meer dan 50.000 jobaanbiedingen in België aan. Vlan.be is een begin van een volledig nieuwe aanpak en zal verder uitgebouwd worden op vlak van wedstrijden, vakantie, bouwen en renoveren, een rubriek varia, gastronomie, enz.

Vlan.be wordt niet alleen een zoekertjessite, het wordt vooral een site om te vinden. 

Vlan.be, de grootste zoekertjessite voor Vlaanderen, Brussel en Wallonië.

Wie zoekt, die vlant! En wie vlant, die vindt!
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