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PERSMEDEDELING

11 oktober 2006
Reorganisatie bij Roularta Media Group

(Franstalige edities)

Patrick de Borchgrave is tot Directeur Externe Betrekkingen van Roularta Media Group (RMG) benoemd met ingang van 16 oktober 2006. Hij werkt vanuit Zellik en rapporteert rechtstreeks aan Rik De Nolf, CEO. 

Patrick de Borchgrave werd in januari 1996 tot directeur van NV Le Vif Magazine benoemd, zes maanden na zijn indiensttreding. Gedurende 10 jaar heeft hij bijgedragen tot het goed beheer van de vennootschap en verzekerde hij een stevig lezersbereik aan de titel. Tegelijkertijd leidde hij zijn team op met het oog op de integratie ervan in een efficiëntere groepsstrategie.

Sinds 8 jaar is hij eveneens de nationaal voorzitter van FEBELMA, de Belgische Federatie van Magazines. Hij is ook bestuurder van de Raad voor Reclame en voorzitter van de Commissie voor de erkenning van Journalisten. Recent nam hij het bestuurdersmandaat van de CIM over van wijlen Mieke Verhelst.

Roularta wenst gebruik te maken van zijn ervaring en van zijn talenten om de groep efficiënt te vertegenwoordigen met de nodige volmachten in de diverse instanties, instituten en verenigingen waarin de groep Roularta belangen heeft. Hij wordt eveneens gelast met de ontwikkeling van de betrekkingen van RMG met de overheden van de Franstalige Gemeenschap en van het Waalse Gewest.

De algemene directie van Le Vif/L’Express wordt voortaan waargenomen door Amid Faljaoui, Directeur van de Franstalige magazines van de groep Roularta. Deze laatste krijgt de opdracht om het geheel van de marketing- en promotiedienst te integreren in de Roularta groepslogica (meer synergieën tussen de verschillende diensten: direct marketing, Roularta Books voor de plusproducten, promotie voor de evenementen).

Amid Faljaoui kan rekenen op de hulp van Caroline Finet, Marketing Manager van Le Vif/L’Express en van Weekend Le Vif/L’Express, om hem in zijn opdracht bij te staan. Teneinde de intragroep-synergieën te optimaliseren, zal Caroline Finet eveneens nauw samenwerken met Marie De Clerck en Geert Lambrecht.

Fabienne Dewilde zal onder de verantwoordelijkheid van Marie De Clerck werken en voortaan verantwoordelijk zijn voor de promotie van de Franstalige businessmagazines (Trends-Tendances, Cash, Bizz).
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