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PERSMEDEDELING

15 oktober 2007
Roularta neemt 100 % van netwerk ‘A Nous’ in Frankrijk 

in handen
Sinds 1 februari 2006 werkten  Roularta Media Group en  Spir Communication (joint venture 50 %)) samen voor de ontwikkeling van het multilokale netwerk van de ‘city magazines’ A Nous in Frankrijk (vier edities : A Nous Lille, A Nous Lyon, A Nous Marseille en A Nous Côte d’Azur).

In het kader van deze samenwerking plande Spir om tegen eind 2007 voor 50 % te participeren in het kapitaal van A Nous Paris.

In onderling overleg hebben Roularta Media Group en Spir Communication beslist dat Spir zich terugtrekt uit het netwerk A Nous in Frankrijk.

Deze beslissing kadert in de huidige bedrijfspolitiek van Spir om alle activiteiten van de groep opnieuw te centraliseren en in haar ontwikkelingsstrategie prioriteit te verlenen aan internet en aan de distributie van geadresseerd drukwerk.
De regieovereenkomst van 20 juni 2005 afgesloten met Regicom (filiaal voor aankondigingen in de gratis pers van de groep Spir Communication) voor het commercialiseren van de regionale publiciteit in de regio Ile-de-France en de kleine aankondigingen van de titel A Nous Paris blijft van toepassing.

A Nous zit vandaag in een stroomversnelling. De omzet is gestegen met 20 % en A Nous Paris wordt winstgevend in 2007.
Een eerste stap in de ontwikkeling van het merk A Nous waren de opeenvolgende lanceringen van de regionale edities die de basis gelegd hebben voor een netwerk van 500.000 exemplaren. Dit zal uitgebreid en versterkt worden in 2008 dank zij het lanceren van A Nous in andere steden.

Dit jaar is het aanbod uitgebreid met twee nieuwe extra edities ‘A Nous l’été’, die rendabel waren vanaf hun lancering en met een website anous.fr met de lokale activiteiten- en culturele kalender.
Ten slotte laat het nieuwe initiatief A NOUS Event nu toe om een multimediaal aanbod te ontwikkelen dat speciale acties op maat toelaat en dat grotendeels bijgedragen heeft tot de verhoging van de omzet in 2007.
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