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Roularta sluit akkoord met Google
om regionale online advertising te ontwikkelen in België
Roularta Media Group tekende een strategische overeenkomst met Google voor de verkoop van Google AdWords™ aan lokale en regionale adverteerders in België.

Het ‘Authorised Google AdWords Reseller’ programma stelt Roularta in staat om alle Belgische KMO’s de kracht en het bereik van Google AdWords te laten ontdekken.

AdWords is een online advertentieplatform dat is ontwikkeld om bedrijven te helpen nieuwe klanten te vinden door relevante advertenties te tonen wanneer gebruikers zoeken naar specifieke producten of diensten. Door bedrijven de optie te bieden om advertenties te koppelen aan geselecteerde zoekwoorden en een specifieke geografische locatie, maakt Google AdWords het voor hen mogelijk om te adverteren op het exacte moment waarop hun klanten naar hen op zoek zijn.

Deze doelgerichte aanpak en het kost-per-klik model maken Google AdWords bijzonder flexibel en efficiënt.

Met sterke print-titels als De Streekkrant/De Weekkrant, De Zondag, Steps City Magazine, Tam Tam en Vlan Immo Magazine heeft Roularta een sterke relatie opgebouwd met duizenden lokale en regionale adverteerders.

Roularta heeft besloten om Google AdWords te integreren in zijn aanbod om al zijn klanten en relaties kostenefficiënte online advertenties aan te bieden.
Belgische KMO’s zullen via een speciaal getraind Roularta-team, en dankzij de tools en de deskundigheid van Google, kunnen rekenen op een professionele service en management van de start tot de continue optimalisatie van hun AdWords campagnes op Google en Google Maps. Dit is een perfecte aanvulling op hun advertenties in de gratis bladen van Roularta, op hun online campagnes op de regionale nieuwssites en op hun classified aanbod op vlan.be.

Google en AdWords zijn geregistreerde handelsmerken van Google Inc.

Over Google
Google's innovatieve zoektechnologieën stellen elke dag miljoenen mensen over de hele wereld informatie ter beschikking. Google werd opgericht in 1998 door Stanford Ph.D. studenten Larry Page en Sergey Brin en is vandaag een top internetdomein in alle belangrijke wereldmarkten. Google's gerichte reclame-programma, dat snel is gegroeid tot het belangrijkste in zijn soort in de wereld, biedt kleine en grote ondernemingen reclame-investeringen op het internet met meetbare resultaten, terwijl tegelijkertijd de algehele webervaring voor gebruikers verbetert. 
Google is gevestigd in Silicon Valley en heeft kantoren in Noord- en Zuid-Amerika, Europa en Azië. Voor meer informatie, bezoek www.google.be

Roularta Media Group

Roularta Media Group is als Belgische uitgever actief op het vlak van magazines, gratis kranten, televisie, radio en internet.

Op internet gebruikt Roularta haar meest prestigieuze brands om zijn journalistieke initiatieven op het web te overkoepelen. Vanuit de geïntegreerde newsroom in het Brussels Media Centre bundelt Roularta de expertise van 300 journalisten om steeds meer surfers te blijven boeien.

De news sites van Roularta behaalden 930.830 unieke bezoekers en 5.225.558 pageviews, de lifestyle sites behaalden 580.856 unieke bezoekers en 3.151.905 pageviews en de business sites waren goed voor 891.487 unieke bezoekers en 12.828.359 pageviews. Vlan.be telt als classifieds site 1.426.613 unieke bezoekers en 56.909.168 pageviews. (bron: CIM Metriweb maart 2009)

Met destreekkrant.be, kw.be en focus-wtv.be heeft Roularta sinds kort ook mogelijkheden om regionaal te adverteren op internet. 

Dankzij deze overeenkomst met Google biedt Roularta aan deze KMO’s nu ook de mogelijkheid om met geografisch gerichte AdWords campagnes prominent aanwezig te zijn op Google en Google Maps.
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