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PERSMEDEDELING

15 februari 2010
Nieuw: T’chin

Een speciale uitgave over gezondheid als bijlage bij Knack en Le Vif/L’Express.

Roularta Medica, de marktleider binnen de medische pers, richt zijn pijlen nu ook op het grote publiek. T’chin, een gespecialiseerd magazine met een oplage van 250.000 exemplaren, zal samen met Knack en Le Vif/L’Express verspreid worden.

In 2010 zullen er drie edities van T’chin verschijnen. Deze zullen thema’s bevatten die focussen op de seizoenen: “Vitaliteit” (mei), “Herbronnen” (september) en “In topconditie voor de winter” (december).

T’chin is een gezondheidsmagazine dat alle onderwerpen behandelt die interessant zijn voor lezers die zich bekommeren om hun welzijn. De gezondheidsdossiers gaan over sport, voeding, lichaamsverzorging en praktische adviezen voor het hele gezin.

T’chin wordt geschreven door experts uit de gezondheidssector en is bestemd voor een breed actief publiek. Het magazine biedt adverteerders een professionele redactionele context. Het bundelt kwalitatieve informatie over gezondheid en richt zich tegelijk op “Direct To Consumer” georiënteerde producten.

T’chin is in de markt van de gezondheidsbladen het blad met het grootste bereik.
Bovendien richt T’chin zich, dankzij de verspreiding met Knack en Le Vif/L’Express, op een exclusief lezerspubliek en een publiek dat erg betrokken is bij de keuzes over de gezondheid en het welzijn van het hele gezin:

· 1.464.000 lezers

· 705.000 vrouwen

· Sociale klasse 1-4

Roularta Medica

Roularta Medica is uitgever van de nieuwsmagazines de Huisarts/le Généraliste, de Specialisten/les Spécialistes, de Apotheker/le Pharmacien en de Tandarts/le Dentiste die in totaal meer dan 60.000 professionelen in de gezondheidssector bereiken. 
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