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PERSMEDEDELING

9  december 2009
De Streekkrant kiest voor formaat De Zondag

Op 3 februari 2010 verandert het gratis huis-aan-huis weekblad De Streekkrant (De Weekkrant in Limburg) van formaat. Van dan af verschijnt de krant op het tabloidformaat van De Zondag. Meteen wordt een nieuwe formule gelanceerd met een nieuwe lay-out die ook geïnspireerd is  door De Zondag.

De Zondag heeft een wekelijkse oplage van 645.000 exemplaren in totaal meer dan twee miljoen lezers. Dat is bijna het dubbel van het grootste dagblad van het land en een bereik van meer dan drie lezers per krant. De Zondag wordt op zondagochtend verspreid via een netwerk van 4.000 verdeelpunten, in hoofdzaak bakkerijen.

Dezelfde redactionele aanpak geldt vanaf februari ook voor De Streekkrant. De hele krant krijgt een overzichtelijke indeling in praktische rubrieken met lokale berichtgeving.

De Streekkrant wordt huis-aan-huis bedeeld in alle steden en gemeenten van Nederlandstalig België op bijna 2,9 miljoen exemplaren. De groep wordt vervolledigd met het weekblad "Brussel deze Week" dat in Brussel via de post op circa 70.000 exemplaren wordt verspreid. De Streekkrant heeft vandaag meer dan 3,2 miljoen lezers.

De Streekkrant en De Zondag zijn uitgaven van de beursgenoteerde Roularta Media Group. In West- en Oost-Vlaanderen geeft RMG ook een hele reeks lokale huis-aan-huisbladen uit die hun traditionele titel hebben bewaard (Tam Tam, Wegwijzer, 't Fonteintje, Wetthra, Het Gouden Blad enz.). Die verschijnen sinds jaar en dag  op tabloidformaat.

De Streekkrant heeft vanaf 3 februari hetzelfde formaat, maar de krant zal zich onderscheiden door zijn journalistieke aanpak. Het wordt de midweek-editie van De Zondag.

En De Zondag op zijn beurt de zondageditie van De Streekkrant.

Roularta wil voluit investeren in de wisselwerking tussen beide titels. De bladen zullen eenzelfde tariefpolitiek voeren, gebaseerd op modules (i.p.v. het mm/kolomtarief), met interessante combinatietarieven.
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