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Persmededeling
4 januari 2010
Nieuwe structuur B2C-Magazines 

Roularta Media Group start vanaf 1 januari 2010 met een nieuwe managementstructuur voor de afdeling B to C-Magazines.  
COO Xavier Bouckaert wordt directeur van de business unit B to C-magazines in opvolging van Hans Maertens. In deze hoedanigheid is hij verantwoordelijk voor de exploitatie van de titels, voor de financiële opvolging en voor het personeelsbeleid. Hij wordt bijgestaan door een uitgever voor de lifestylemedia (N/F) en door twee uitgevers voor respectievelijk de Nederlandstalige en Franstalige news- en businessmedia.  
Chantal Lepaige wordt vanaf 1 januari 2010 uitgever van de Nederlandstalige en Franstalige lifestylemagazines (Knack Weekend, Vif Weekend, Nest, Gentleman, Ik Ga Bouwen/Je Vais Construire, Bodytalk/Equilibre en Royals).

Chantal Lepaige is master in de communicatiewetenschappen en werd bijkomend gevormd door de Vlerick Management School. Zij startte haar medialoopbaan als product manager bij Corelio en was jarenlang het hoofd van de divisie ‘non spot advertising’ bij Vmma. In 2008 startte ze bij Roularta als marketing manager van de news- en businessbladen.  

Amid Faljaoui is de uitgever van de Franstalige news- en businessmagazines (Le Vif-L’Express, Focus Vif, Trends-Tendances, Bizz, Moneytalk en Sport Foot Magazine). Hij is licentiaat in handels- en financiële wetenschappen en fiscaal raadgever (lid van het instituut voor expert boekhouders en fiscale raadgevers). Van 1995 tot 2001 was hij directeur van Skyroom Events (organisator van seminaries voor de financiële en juridische wereld), van 2001 tot 2006 hoofdredacteur van Trends-Tendances om daarna de functie van directeur van de Franstalige magazines op zich te nemen.

Zij begeleiden de verschillende titels van de groep en zorgen voor de initiatieven die de verdere ontwikkeling van deze sterke titels moeten verzekeren. Met een multimediale aanpak en aandacht voor verdere line extensions. 
Zij staan in voor de coördinatie tussen de verschillende afdelingen : redactie, regie, marketing en promotie, planning, prepress en printing.

Bovendien zullen zij de synergie tussen print, internet en Kanaal Z/Canal Z Télé verder optimaliseren en zullen zij ook verder de marketing- en promotiedienst rechtstreeks aansturen.

In afwachting van de benoeming van een uitgever voor de Nederlandstalige news- en businessmedia (Knack, Focus Knack, Trends, Moneytalk, Inside Beleggen, Bizz en Sport Voetbal Magazine, blijft CEO Rik De Nolf deze taak op zich nemen. 
Met deze nieuwe structuur is RMG in staat om de verdere groei van haar uitgeversactiviteiten te verzekeren en te verstevigen. 
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