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RMG vernieuwt nieuwssites

Roularta Media Group bracht de nieuwe websites van knack.be en levif.be live. Beide nieuwssites ondergingen een volledige herstyling. Daarbij is veel aandacht besteed aan de ergonomie voor de surfer die via overzichtelijke pagina’s en een horizontale navigatie snel zijn weg vindt in het rijke nieuwsaanbod. Op de nieuwe sites staat ook een optimaal gebruik van beeld centraal. En er kwam een volledig nieuw en centraal content management system waardoor nieuws letterlijk à la minute op de sites verschijnt. 
De beide sites leveren alle dagen van ’s morgens vroeg tot ’s avonds topnieuws, opinie, duiding en commentaar. De hoofdrubrieken – negen bij levif.be, dertien bij knack.be - worden inhoudelijk verzorgd door de webredacteurs en door de journalisten van de printed magazines van de groep; Knack, Trends, Trends/Tendances, Cash, de twee Sportmagazines, Datanews en al de bladen uit de B2B-cluster van RMG. Die uitgebreide equipe, de newsroom van het Brussels Media Centre met meer dan 300 journalisten, zorgt ook voor de dagelijkse nieuwsbrieven.
Onlangs vernieuwde RMG nog de twee versies (Nederlands en Frans) van trends.be en van weekend.be. Weekend.be is nu de toonaangevende lifestylesite in België en het aantal bezoekers steeg spectaculair. 
Ook Knackfocus.be en FocusVif.be kregen een eigentijds kleedje en brengen op een levendige wijze nieuws over de culturele actualiteit : films, muziek, tv, multimedia, strips, boeken, enz.
De nieuwssites van Roularta Media Group stijgen overigens nog altijd in globaal bereik. Samen bereiken die sites op dit ogenblik zo’n 2 miljoen unieke bezoekers per maand (cijfers CIM/Metriweb).
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