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PERSMEDEDELING

21 april 2010
Roularta Media Group wijzigt samenstelling 
raad van bestuur
Roularta Media Group zal aan de algemene vergadering van aandeelhouders die doorgaat op dinsdag 18 mei 2010, de benoeming voorstellen voor een periode van vier jaar van drie nieuwe onafhankelijke bestuurders: mevrouw Marleen Vaesen, de heer Carel Bikkers en de heer Marc Verhamme. 

· De heer Carel Bikkers heeft gedurende negen jaar leiding gegeven aan het Nederlandse mediaconcern Audax, een veelzijdige organisatie die zich in de breedste zin van het woord bezighoudt met het uitgeven, verspreiden en retailen van media- en aanverwante producten. Hiervoor was de heer Carel Bikkers actief als algemeen directeur van Kwik-Fit Europe BV, de grootste autoserviceketen van Europa
· Mevrouw Marleen Vaesen is na een carrière binnen Procter & Gamble, waar zij tot 1999 Marketing Director Europa was, op vandaag actief binnen Sara Lee, waar zij als Senior Vice President Coffee & Tea (regio West- en Zuid-Europa en Rusland) verantwoordelijk is voor de resultaten van de koffie- en thee activiteiten in een achttal Europese landen.
· De heer Marc Verhamme is tot 1994 CEO geweest van de Noord en Noordwest-Europese divisie verse producten van Danone. De heer Marc Verhamme is op vandaag industrieel en eigenaar van een aantal KMO’s die biologische voedingsmiddelen produceren zoals yoghurt, verse kaas, … met merken zoals MIK en Pur Natur.
De nieuwe voorgestelde onafhankelijke bestuurders hebben in hun loopbaan al een ruime ervaring opgedaan in verschillende management- en bestuursfuncties in diverse sectoren van het bedrijfsleven. Zo beschikt de heer Carel Bikkers over een ruime ervaring en expertise binnen de uitgevers- en distributiewereld en zullen mevrouw Marleen Vaesen en de heer Marc Verhamme op het vlak van marketing en communicatie duidelijk een toegevoegde waarde vormen binnen de raad van bestuur.
 

De raad van bestuur is van oordeel dat de competenties van de voorgestelde nieuwe onafhankelijke bestuurders een aanvulling vormen op de competenties die op vandaag al binnen de raad van bestuur aanwezig zijn.
Daarnaast zal aan de algemene vergadering worden voorgesteld om de bestuurdersmandaten van de heer Rik De Nolf, de heer Leo Claeys en baron Hugo Vandamme, die verstrijken op de komende algemene vergadering, te hernieuwen en dit voor een termijn van vier jaar.
De heer Jean Pierre Dejaeghere heeft aan de raad van bestuur te kennen gegeven, dat hij zijn mandaat op de algemene vergadering van 18 mei 2010 wenst neer te leggen. De raad van bestuur stelt voor om niet in zijn vervanging te voorzien.

De raad van bestuur houdt er aan de op de algemene vergadering ontslagnemende bestuurders, de heer Clement De Meersman, de heer Dirk Meeus, de heer Jean Pierre Dejaeghere en de heer Iwan Bekaert (die in de loop van het jaar 2009 al zijn ontslag aanbood) te danken voor hun jarenlange inzet en de bewezen meerwaarde die zij hebben bijgebracht aan de werking van de raad van bestuur.
 

Clement De Meersman en Dirk Meeus zetelen al twaalf jaar, sinds de beursgang van de vennootschap in 1998, als onafhankelijke bestuurders en kunnen dus niet meer voldoen aan de nieuwe wettelijke onafhankelijkheidsvoorwaarden. Iwan Bekaert en Jean Pierre Dejaeghere bleven bestuurder na hun carrière bij Roularta (respectievelijk als Algemeen en als Financieel Directeur). Roularta Media Group is hen allen zeer erkentelijk voor de jarenlange medewerking.
 
Na goedkeuring door de algemene vergadering van 18 mei 2010 zal de raad van bestuur er als volgt uitzien:

. Baron Hugo Vandamme  

niet-uitvoerend bestuurder
(2014)

. De heer Leo Claeys 
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. De heer Rik De Nolf 
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. Mevrouw Lieve Claeys
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. Mevrouw Caroline De Nolf
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. De heer Carel Bikkers
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. Mevrouw Marleen Vaesen 
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. De heer Marc Verhamme 
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