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PERSMEDEDELING

19 mei 2010
Roularta groeit online
Roularta Media Group zet het jaar sterk in met zijn online-activiteiten in België en in Frankrijk.
Omzet in België
Het Belgische omzetcijfer voor de b-t-c sites (Knack.be, Levif.be, Trends.be, Cash.be, Weekend.be, Plusmagazine.be, Gezondheidsnet.be) van de eerste drie maanden toont een vooruitgang van 49 % (exclusief ruildeals) t.o.v. het eerste trimester van 2009.

De vooruitzichten voor het tweede kwartaal van 2010 zien er heel goed uit, met tot op vandaag een groei van 41 % t.o.v. het tweede kwartaal van 2009.

In het moeilijke jaar 2009 steeg de online-omzet van de b-t-c sites met 13 % t.o.v. 2008.

De verwachtingen voor de b-t-c sites is dat deze in 2010 een omzetgroei van 40 % zouden optekenen.

Ook bij de b-t-b sites is er een mooie vooruitgang : + 55 % tot op heden voor wat op jaarbasis reeds geboekt is (t.o.v. wat er in dezelfde periode vorig jaar op jaarbasis reeds genoteerd was).

De belangrijkste b-t-b site (Datanews.be) kent tot op heden een omzetgroei van 23 % vergeleken met dezelfde periode vorig jaar.

Ook Vlan.be Vlaanderen (de Roularta-site die een ruim aanbod van classifieds brengt inzake immo, auto, jobs en zoekers) presteert goed.

Vlan.be noteert de eerste drie maanden van dit jaar een omzetgroei van 13 % t.o.v. het eerste trimester 2010. En in 2009 noteerde Vlan.be een spectaculaire omzetgroei van 53 % t.o.v. 2008.

Rekening houdend met de huidige evoluties zou Roularta Media Group in België een online-omzet moeten halen van ruim 5 miljoen euro. Dit cijfer houdt geen rekening met de omzet van Trends Top, Fiskoloog, Inside Beleggen e.a. newsletters waar het online-aspect steeds belangrijker wordt (betaalde content voor ongeveer 7,5 miljoen euro).
Bereik in België
2009 was ook het jaar waarin het bereik van de Roularta-sites (exclusief Vlan.be) door de kaap van de 2 miljoen unieke bezoekers per maand ging (met maandelijks ongeveer 15 miljoen pageviews). De eerste drie maanden van 2010 steeg het bereik met gemiddeld 15 % t.o.v. het bereik van het eerste trimester van 2009.

Sinds 1 januari 2010 bedraagt het gemiddeld bereik van de Roularta-sites 1.957.000 unieke bezoekers per maand.

Vlan.be (N + F) haalde in de maand maart nooit geziene records met 1,7 miljoen unieke bezoekers.

Omzet in Frankrijk
Ook in Frankrijk is 2010 zijn de internetactiviteiten van GER (Groupe Express Roularta) goed gestart.

Het globale omzetcijfer (reclame, contentverkoop, verkoop adressen) toont een vooruitgang van +37 % t.o.v. het eerste trimester 2009.

Het omzetcijfer internet van de groep kende in 2009 al een groei van + 12 % t.o.v. 2008.
Op het vlak van de publiciteit online (excl. L’Etudiant) is er in het eerste trimester van 2010 een groei van + 55 % t.o.v. 2009 en de vooruitzichten voor het tweede trimester zien er op vandaag nog beter uit (april + 88 %, mei + 43 %) .
Wat het domein opleiding online betreft (L’Etudiant) is er sinds begin dit jaar een vooruitgang van 15 % t.o.v. 2009 (2009 kende al een groei van + 30 % t.o.v. 2008).
De omzet van de internetactiviteiten in Frankrijk zal in 2010 bijna 10 miljoen euro vertegenwoordigen wat overeenkomt met 

. meer dan 4,5 % van het netto-omzetcijfer IFRS van GER,

. bijna 15 % van het netto-omzetcijfer publiciteit in de print van GER,

. en specifiek voor l’Etudiant, meer dan 10 % van het totale omzetcijfer gerealiseerd door de   

  titel L’Etudiant (pers, web, uitgaven, salons).

Bereik in Frankrijk
2009 was een uitstekend jaar voor de GER-sites. Het aantal unieke bezoekers Nielsen Netrating  steeg gemiddeld met + 48 % t.o.v. 2008.

In 2010 stijgt het bereik met 15 à 20 %. Het totale gemiddelde maandbereik sinds 1 januari bedraagt + 5,5 miljoen unieke bezoekers.
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