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Persmededeling
13 oktober 2010
RMG benoemt Jos Grobben tot uitgever 
nieuws- en businessmagazines
Jos Grobben wordt met ingang van vandaag de nieuwe uitgever van Knack, Knack Focus, Knack Extra, Trends/MoneyTalk, Inside Beleggen en Sport/Voetbalmagazine, de Nederlandstalige nieuws- & businessmagazines van Roularta Media Group. 
 

Voor de Franstalige nieuws- en businessmagazines Le Vif/L'Express, Focus Vif, Vif Extra, Trends//MoneyTalk, L’Initié de la Bourse, Sport/Footmagazine en voor Canal Z is Amid Faljaoui verantwoordelijk.

 

Chantal Lepaige is de uitgever van de lifestyle-magazines Knack Weekend en Le Vif Weekend, Nest (N/F), Gentleman (N/F), Bodytalk (N/F), Royals (N/F) en Ik ga Bouwen/Je vais Construire.

 

De drie magazine-uitgevers zijn verantwoordelijk voor een multimediale aanpak en rapporteren aan Xavier Bouckaert, COO en directeur magazines.

 

De magazines van RMG zijn sterke mediamerken met een print- en digitale versie (op PC, iPhone, iPad enz.), met websites, programma's op Kanaal Z/Canal Z, line extensions zoals plus-producten, magabooks, boeken, seminars, events enz.

 

De coördinatie van het web-gebeuren is voortaan in handen van de webmanagers Stijn Fockedey (N) en Vincent Genot (F). 
De directie en de hoofdredactie van de magazines staan voortaan in voor het inhoudelijk aansturen van de websites van hun magazinetitels.

 

Jos Grobben heeft een lange staat van dienst bij RMG achter zich. Hij begon als redacteur bij Knack Magazine en startte Weekendblad op als voorloper van Weekend Magazine. Later werd hij politiek redacteur van Knack en lanceerde einde jaren negentig de multimediale bijlagen van het weekblad. In 2000 maakte hij de overstap naar internet en begon met de magazinesites. Vier jaar geleden werd hij hoofdredacteur internet van het Brussels Media Centre waar onder andere alle newssites van RMG (Fr + Nl) aangestuurd worden en hoofdredacteur van KanaalZ.

 

Roularta Media Group boekt dit jaar opnieuw een sterke omzetgroei bij de nieuwssites (+ 30 %).  Het is de bedoeling dat de succesvolle samenwerking in de groep tussen print, online en TV (Kanaal Z) op deze manier bestendigd en nog verder uitgebreid wordt.
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