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PERSMEDEDELING

21 oktober 2010
Roularta drukt tijdschriften voortaan op PEFC-papier

Uitgeversgroep is voortrekker van ‘groene’ magazines

Begin oktober schakelde Roularta voor een groot aandeel van haar publicaties over op PEFC-gelabeld papier. Dit betekent concreet dat het papier zijn oorsprong vindt in duurzaam beheerde bossen. Een primeur voor België, want Roularta is de eerste uitgeversgroep die op zo’n grote schaal haar verantwoordelijkheden voor het milieu opneemt. Voortaan leest u Knack, Sport-Voetbalmagazine en Trends met een ecologisch label en dus met respect voor de toekomst van onze bossen.

Aan het begin van het nieuwe jaar maakte Roularta bekend dat ze in de loop van 2010 voor tal van publicaties zou overschakelen op duurzaam papier. Deze aankondiging deden ze toen door één editie van Knack Weekend op PEFC-papier te drukken. “De beslissing was genomen en dat wilden we ook kenbaar maken aan onze lezers. Het was dan echter wachten tot onze stock niet-gecertificeerd papier was opgebruikt”, vertelt William Metsu, Algemeen Directeur van Roularta Printing. En nu zijn we dus zover. Voor Knack, Knack Weekend, Focus Knack, Sport-Voetbalmagazine, Trends, Huisarts, Specialisten, Kwaliteitskrant en Vlan/Immomagazine en voor al de Franstalige tegenhangers wordt papier uit duurzaam beheerde bossen met het PEFC-label gebruikt. 

“Dat is een primeur voor de uitgeverij want weinig magazine-uitgevers in Europa deden het ons voor”, aldus nog William Metsu. Het bekendste magazine in Europa dat verschijnt op PEFC-papier is The Economist. Dit economisch tijdschrift uit het Verenigd Koninkrijk maakte in het najaar van 2009 de overstap naar duurzaam papier.

Duurzaam papier

Door over te schakelen op PEFC-papier geeft Roularta aan haar lezers de garantie dat het papier niet afkomstig is uit illegale houtkap en dat er bij het bosbeheer rekening gehouden wordt met zowel de sociale, ecologische als economische factoren van het bos. Zo wordt er dus nooit meer gekapt dan er opnieuw wordt aangeplant of natuurlijk teruggroeit en gaat ons bosbestand niet verloren. 

Het betreft hier papier dat geproduceerd wordt door de papierfabriek Kotka Mills in Finland (eigenaar Open Gate Capital) en door de UPM papierfabriek Stracel in Frankrijk. Eén van de sterktes van het PEFC-label is dat het veel gecertificeerde bossen heeft in Europa. Vezels dienen dus niet van de andere kant van de wereld te worden gehaald, wat uiteraard onze ecologische voetafdruk ten goede komt.

De meeste tijdschriften die met het PEFC-logo op de markt komen, verschijnen wekelijks of tweewekelijks. In totaal gaat het om meer dan 820.000 exemplaren die dus wekelijks door de handen van de lezers gaan. “Het is voor ons ook belangrijk om de lezer op de hoogte te brengen van dit duurzame initiatief. Daarom plaatsen we het PEFC-logo met een korte uitleg ook duidelijk in elke publicatie”, legt William Metsu nog uit.

Roularta en ecologie

Dat Roularta het milieu- en energievriendelijk produceren hoog in het vaandel draagt, blijkt uit tal van initiatieven die het bedrijf neemt. Naast het gebruik van gelabeld papier, beperkt Roularta het afval zoveel mogelijk tijdens het productieproces. Verder is de naverbranderinstallatie uitgerust met warmterecuperatie. Deze warmte dient voor de opwarming van de gebouwen en de aanmaak van koeling. Ook het beperken van het waterverbruik en waar mogelijk regenwater inzetten, is een prioriteit. Roularta werkt voor haar ‘groene’ initiatieven nauw samen met de Vlaamse overheid en tekende in op het auditconvenant ‘Energie’. Dit houdt in dat een verificatiebureau regelmatig toezicht houdt op het energieplan van het bedrijf. Eind 2009 heeft Roularta eveneens ingetekend op het West-Vlaams Charter Duurzaam Ondernemen waarbij proactief gewerkt wordt rond zes beleidsprincipes en tien thema’s, zoals eco-efficiënt aankoopbeleid van grondstoffen, rationeel energie- en waterverbruik, inperken van afvalstromen, impact van organisatie op mobiliteit en directe leefomgeving,… 

Het PEFC-label

PEFC (Programme for the Endorsement of Forest Certification Schemes) is het grootste boscertificatiesysteem ter wereld en werd boven de doopvont gehouden in 1999. Producten met het PEFC-label garanderen de herkomst uit verantwoord beheerde bossen. Concreet betekent dit een bosbeheer dat tegelijk milieuvriendelijk, sociaal gunstig en economisch leefbaar is.

Om de houtstromen te kunnen volgen van in het bos tot bij de consument, kunnen bedrijven een controleketencertificaat (CoC) behalen. Een onafhankelijke certificatie-instelling ziet strikt toe op de naleving van de PEFC-criteria tijdens de volledige keten van het hout, dus van in het bos tot bij de consument. Deze controle van de houtstroom geeft de consument de garantie dat het hout of het houtproduct dat hij of zij koopt, afkomstig is uit duurzaam beheerde bossen. Ook Roularta Printing is in het bezit van een PEFC-controleketencertificaat.

Een lijst van alle PEFC-gecertificeerde producten en leveranciers is te raadplegen op www.ikzoekpefc.be. 
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