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3 december 2010
Belgacom versterkt nog dominante positie in bedrijvenmarkt

Ook twaalf jaar na de liberalisering van de telecomsector is Belgacom meer dan ooit dominant in de bedrijvenmarkt. Bijna acht op de tien Belgische ondernemingen belt uitsluitend via Belgacom. Dat is 6% meer dan in 2009 (77% tegenover 71% vorig jaar). 
Proximus haalt 2% meer bedrijven binnen en staat met een marktaandeel van 69% opnieuw op de positie van 2008. Ook voor datadiensten versterkt de historische operator zijn dominantie en haalt het meer dan 50% marktaandeel (51% versus 47% in 2009). 

Enkel voor breedband internet is er een stagnatie op 61%. Telenet wint hier wat marktaandeel, van 12 naar 15%. 

Dat blijkt uit de resultaten van de jaarlijkse enquête van Data News bij ruim 300 telecom- en it-verantwoordelijken van Belgische ondernemingen. Die werden door marktonderzoeker Heliview telefonisch ondervraagd van 4 tot 24 oktober. 

Opvallend is dat één op de vijf bedrijven (21%) eraan denkt om de iPad in huis te halen voor mobiele datadiensten. Blackberry blijft heer en meester met 65% marktaandeel bij ondernemingen (vorig jaar was dat nog maar 45%). Er is ook weer wat meer bijval voor de Apple iPhone die van 15 naar 19% oprukt. 

Bij één op de vier bedrijven gaat het it-budget volgend jaar omhoog. Voor de helft van hen blijft het stabiel. 27% van de respondenten geeft aan dat de uitgaven voor telecommunicatie volgend jaar verder zullen dalen. 

De resultaten van de enquête staan vrijdag 3 december te lezen in Data News. Op aanvraag zijn de resultaten en het commentaar van telecommanagers beschikbaar in pdf-formaat. Meer informatie: kristof.van.der.stadt@datanews.be (0479 97 06 54). 

 

Data News behoort tot de Roularta Media Group en is het belangrijkste ict-vakblad in België. Het heeft een CIM-gecontroleerde oplage van ruim 21.000 exemplaren en richt zich vooral tot ict-managers en ict-ondernemingen. De Data News nieuwsbrief bereikt dagelijks 50.000 abonnees. Maandelijks krijgt de Data News website meer dan 100.000 unieke bezoekers. 
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