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PERSMEDEDELING

2  februari 2011
Kanaal Z lanceert een “bedrijfsjournaal” voor de KMO:
Z-Ondernemen
Vanaf 7 februari brengt Kanaal Z, elke maandag en in aansluiting op het Z-Nieuws en Z-Beurs, een “bedrijfsjournaal” gericht aan de ondernemer, de bedrijfsleider van kleine en middelgrote ondernemingen.

Z-Ondernemen is een nieuw programma op de Nederlandstalige zakenzender Kanaal Z, met diverse doch concrete tips en advies voor de KMO’s in Vlaanderen.

Het programma geeft nuttige en praktische informatie die ondersteunend is in het dagelijkse leiden van een zaak. In die zin past het programma perfect in de nieuwe aanpak van de zakenzender die met hoogwaardig nieuws en duiding mikt op de echte informatiezoeker, op diegenen die extra kennis willen verwerven binnen het bedrijfsleven.

Het nieuwe programma komt er in samenwerking met Groep S Human Resources & Management Solutions; SAP; AXA Bank & Verzekeringen en Electrabel GDF Suez.

In de eerste aflevering gaat het over de eerste stap voor elke ondernemer: het ondernemingsloket. En waar een verzekering voor gewaarborgd inkomen zo belangrijk is.

De presentatie van het nieuwe programma is in handen van Ilse De Vis.

Elke uitzending van Z-Ondernemen is de hele maandagavond te zien in de lus van Kanaal Z vanaf 19u.45 tot ‘s anderendaags 18 uur. Daarnaast is het programma ook te bekijken op de website van Kanaal Z.
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