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21 februari 2011
Roularta Media Online bepaalt zijn mail-strategie en biedt nieuwe lead generation-dienstverlening aan  


Roularta lanceert een nieuw project "lead generation" waarbij geen CPM wordt aangerekend maar waarbij de Cost per Lead het criterium is. Voor deze laatste activiteit gaat Roularta samenwerken met twee ervaren Internet ondernemers uit Nederland, Paul Verhoeff en Stefano Verkooy. Beiden hebben veel expertise op internetgebied en meerdere succesvolle internet businesses gelanceerd en groot gemaakt. Het nieuwe lead generation concept wordt de komende weken uitgerold in de Belgische markt en maakt gebruik van de unieke profielendatabase van Roularta Media Group. Adverteerders krijgen de mogelijkheid om zogenaamde targeted business leads af te nemen zowel uit het business to business segment als het business to consumer segment.

Daarnaast heeft Roularta beslist door te gaan met het commercialiseren van zeer gerichte nieuwsbrieven onder de naam van de adverteerder en "powered by Roularta Media Group".

Hiervoor wordt exclusief gebruik gemaakt van de opt-in adressen van kwaliteitsbladen zoals Knack, Le Vif/L'Express, Trends enz.

Deze bestanden worden niet gemengd met een globaal massa-bestand en Roularta stuurt geen endorsed mails uit onder de naam van zijn titels (Knack enz.).

Roularta Media Online zorgt als geïntegreerde regie voor een full service:
· displaycampagnes op de diverse websites van Roularta
· content-integraties op de diverse websites van Roularta
· talrijke advertentiemogelijkheden in de redactionele nieuwsbrieven van de Roularta-titels zoals Knack, Le Vif/L'Express, Trends, Weekend, ...
· partnermailings verstuurd op de opt-in adressen van de diverse Roularta-titels 
· lead generation  
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