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PERSMEDEDELING

4 maart 2011
48 scholen kapen De Streekkrant

De Streekkrant/De Weekkrant geeft op 4 mei de redactie van 48 weekbladen uit handen.

In alle edities van De Streekkrant en De Weekkrant zal de redactie verzorgd worden door het laatste jaar middelbaar uit een school in de betrokken regio’s.  Het project loopt in samenwerking met de uitgever, de centrale redactie in Roeselare, de studenten en de bevoegde leerkrachten van 48 verschillende scholen in 48 steden en gemeenten in Vlaanderen. 

Elk Vlaams huisgezin zal geconfronteerd worden met de creatieve en enthousiaste journalistieke aanpak van een plaatselijk redactieteam, voor deze gelegenheid samengesteld. De redacteurs van één week zullen schrijven over zaken die jongeren vandaag bezighouden. Zij zijn ook verantwoordelijk voor de vormgeving en kunnen met een flitsende lay-out zorgen voor een unieke “jonge” streekkrant, elk voor zijn streek.    

De Streekkrant/De Weekkrant komt elke week aan huis in elk gezin van Nederlandstalig België via 48 weekbladen met een totale nettoverspreiding van 2,9 miljoen exemplaren en een bereik van meer dan 3,2 miljoen lezers (CIM). De uitgeversmaatschappij DSDW  is een samenwerkingsverband van Roularta (80 %) en Concentra (20 %).
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