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PERSMEDEDELING

11 april 2011
Recordverkoop voor de Black Pouf van Quinze&Milan door Knack Weekend en Le Vif Weekend

Eind februari lanceerden Knack Weekend en Le Vif Weekend een nieuw initiatief:  Weekend Black. Deze “bookazines” of “magabooks” op mat en dik boekpapier zorgen voor een serieuze upgrade van de traditionele specials. Dit jaar worden 8 Black Editions uitgebracht.

K/V Weekend Black startte meteen sterk: het modenummer haalde in de perswinkel een belangrijke meerverkoop. Tot meer dan 50 procent  meerverkoop tegenover een gewoon nummer , wat  Knack Weekend betreft.

Aan de tweede Black Edition - een woonnummer - werd een exclusieve verkoopactie gekoppeld. De bekende Pouf van Quinze&Milan werd voor het eerst in een “black” versie uitgebracht en tegen een voordeelprijs aan de lezers aangeboden.

Deze eerste Black Line Extension groeide in no-time uit tot een overdonderend succes. Aan een tempo van meer dan 100 per dag, gingen vorige week al meer dan 1000 Poufs de deur uit.

Lifestyle Uitgever Chantal Lepaige is zeer opgetogen. ‘Timing is alles. Deze succesvolle actie is het resultaat van de goed getimede combinatie tussen een sterke reclamecampagne en een sterk designproduct. Het partnership met Quinze&Milan smaakt zeker naar meer. De actie bewijst dat de lezer zijn weg gevonden heeft naar de premium uitgave van Knack Weekend en Le Vif Weekend en geeft een krachtig signaal aan potentiële adverteerders die hierdoor weten welke slagkracht onze magazines hebben. Zo’n  campagne zorgt meteen voor een omzet van een paar honderdduizend euro. ”
PieterJan Mattan, Marketing Manager Quinze & Milan: "Naast de ongeziene cijfers zien we deze actie ook als een bevestiging en boost voor onze unieke visie omtrent kruisbestuiving, die keer op keer haar vruchten afwerpt. Met Weekend Black Pouf werd quasi meteen opnieuw duidelijk dat het label ook in eigen land nog zeer stevig staat gepositioneerd in de markt. En - Once you go black… you never go back.”
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