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COMMUNIQUE DE PRESSE

Le 15 mai 2009 
Une nouvelle direction à Canal Z / Kanaal Z

La direction opérationnelle des émetteurs de télévision Canal Z / Kanaal Z est confiée, dès aujourd’hui, à Hans Maertens. Sa mission consistera à développer cet émetteur national, avec ses canaux français et flamand, et à maximaliser les synergies avec les magazines du groupe Roularta. Hans Maertens fait partie du Management Team de Roularta Media Group et est responsable des magazines b-to-c du groupe. 

Canal Z / Kanaal Z, une filiale à 100 % de Roularta, est l’émetteur de référence pour la communauté économique et financière du pays, et ce depuis 10 ans déjà. Les chiffres d’audience sont en constante augmentation et atteignent le demi million de spectateurs, dont plus de 300.000 en Flandre (étude PPM). Récemment, une collaboration technique fut convenue entre Kanaal Z et la Vlaamse Media Maatschappij. Le décor fut renouvelé, tout comme la programmation. En outre, des émissions sont réalisées depuis le studio modernisé du BMC (Brussels Media Centre), où quelque 300 journalistes des magazines de Roularta sont actifs. 

C’est donc Hans Maertens qui dirigera dorénavant Canal Z / Kanaal Z. Il remplace Dirk Vanhegen qui, pour sa part, continuera à conseiller l’émetteur en matière de programmation. Dirk Vanhegen continuera également à assumer ses tâches au sein de RMM, la Regionale Media Maatschappij, qui gère les émetteurs régionaux WTV et Focus TV en Flandre Occidentale, ainsi que la maison de production Picstory. 

Hans Maertens se voit confier plus particulièrement la mission d’intensifier la collaboration entre les divers magazines de Roularta et Canal Z / Kanaal Z, au plan rédactionnel comme au plan promotionnel. Roularta Media Group offre à ses annonceurs des solutions intégrées. Dans cet esprit, l’équipe multimédia de la régie nationale Roularta Media, sous la direction de Philippe Belpaire, combine systématiquement les médias écrits, l’internet et la télévision avec Canal Z / Kanaal Z.
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