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COMMUNIQUE DE PRESSE
Le 12 février 2010
Ingrid De Latte, ICT Woman of the Year!
 

Ingrid De Latte, CEO de NextiraOne Benelux, a été élue ICT Woman of the Year par Data News. Le jury a apprécié ses qualités de dirigeante et son esprit d’entreprise. C’est la première fois qu’une telle récompense est décernée en Belgique. 

Ingrid De Latte dirige l’organisation Benelux de l’intégrateur de réseaux NextiraOne. Chez nous, l’entreprise occupe 280 personnes et fournit surtout des services aux pouvoirs publics, au secteur financier et à l’industrie.

Data News avait établi une liste de dix femmes en vue dans l’ICT sur base de six critères: Belge/habiter en Belgique, CIO ou CEO, personnalité, leadership, visibilité et impact sur le business ou le secteur. Plus de 2.000 lecteurs de Data News ont ensuite voté sur datanews.be pour constituer le top trois des femmes dans l’ICT.

Finalement, le jury, sous la direction d’Astrid De Lathauwer, Belgacom executive vice president human resources, a choisi l’ICT Woman of the Year. Dans son speech, De Lathauwer a insisté sur le fait qu’il y a encore et toujours trop peu de femmes actives dans le secteur ICT et a souligné l’importance d’un tel trophée en tant que symbole pour promouvoir une image plus positive de la femme dans ce secteur.

Vous trouverez plus d’informations sur le site web www.datanews.be.

Vous pouvez aussi vous adresser à Luc Blyaert, rédacteur en chef de Data News.
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