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COMMUNIQUE DE PRESSE

Le 4 janvier 2010 
Nouvelle structure pour les magazines B2C

Au 1er janvier 2010, Roularta Media Group a inauguré une nouvelle structure de direction pour le département B to C Magazines. 

Xavier Bouckaert, COO, assume dès à présent la direction du département B to C Magazines, reprenant ainsi la fonction de Hans Maertens. En cette qualité, il est responsable de l’exploitation des titres, du suivi financier et de la gestion du personnel. Il est secondé par un éditeur pour les médias life-style (Fr/Nl) et par deux éditeurs, respectivement pour les médias news et business. 

Au 1er janvier 2010 toujours, Chantal Lepaige est devenu éditeur des magazines life-style en langue française et néerlandaise (Vif Weekend, Knack Weekend, Nest, Gentleman, Je vais Construire/Ik ga Bouwen, Bodytalk/Equilibre et Royals). 

Chantal Lepaige est master en communication et a profité d’une formation complémentaire à la Vlerick Management School. Elle commença sa carrière chez Corelio en tant que product manager et dirigea pendant quelques années la division ‘non spot advertising’ chez Vmma. En 2008, elle rejoignit Roularta pour y remplir la fonction de marketing manager des magazines d’information générale et économique. 

Amid Faljaoui est l’éditeur des newsmagazines et magazines business francophones, ce qui couvre les titres Le Vif/L’Express, Focus Vif, Trends-Tendances, Bizz, Moneytalk et Sport Foot Magazine.

Il est licencié en sciences commerciales et financières, conseil fiscal (membre de l'institut des experts-comptables et des conseils fiscaux)  Ancien directeur de Skyroom Events (organisation de séminaires financiers et juridiques) de 1995 à 2001, Amid a été rédacteur en chef de Trends-Tendances de 2001 à 2006, avant d'occuper la fonction de directeur des magazines francophones de Roularta de 2007 à aujourd'hui. 
Ils encadreront les différents titres du groupe et prendront les initiatives nécessaires en vue d’assurer le développement continu de ces marques fortes. Leur approche sera multimédia et ils veilleront également à continuer l’exploitation des produits dérivés et à optimaliser la synergie entre print, internet et  Kanaal Z /  Canal Z Télé. Ils assureront dès lors la coordination entre les divers départements: rédaction, régie, marketing et promotion, planning, prépresse et imprimerie. En outre, ils dirigeront directement les services marketing et promotion.

Dans l’attente de la nomination d’un éditeur pour les magazines d’information générale et économique en langue néerlandaise (Knack, Focus Knack, Trends, Moneytalk, Inside Beleggen, Bizz et Sport Voetbal Magazine), le CEO, Rik De Nolf, prendra cette tâche à son compte. 

Cette nouvelle structure permettra à RMG d’assurer et de renforcer ses activités d’édition. 
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