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COMMUNIQUE DE PRESSE

Le 15 février 2010 
Nouveau: T’chin
Edition spéciale santé en supplément avec 

Le Vif/L’Express et Knack

Roularta Medica, éditeur leader de la presse médicale, ajoute le grand public à son lectorat. T’chin, magazine spécialisé tiré à quelque 250.000 exemplaires, sera distribué avec les hebdomadaires phares que sont Le Vif / L’Express et Knack.

Trois éditions de T’chin sont au programme en 2010, avec des thématiques centrées sur le rythme des saisons : Cap vitalité (mai), Tonus de rentrée (septembre) et L’hiver en pleine forme (décembre).

Véritable rendez-vous forme, T’chin abordera tous les sujets qui intéressent ceux qui se soucient de leur bien-être. Les dossiers santé y côtoieront donc le sport, l’alimentation, les soins du corps et les conseils pratiques pour toute la famille. 

Rédigé par des professionnels de la communication santé, pour un grand public actif, T’chin offre aux annonceurs une ligne éditoriale professionnelle, combinant information santé de qualité et approche “Direct To Consumer” orientée produits.

T’chin affiche la plus importante distribution nationale de tous les périodiques sur la santé.

De plus, grâce à une distribution avec Le Vif/ L’Express et Knack, T’chin cible un lectorat exclusif et particulièrement impliqué dans les choix santé et bien-être de toute la famille:

• 1.464.000 lecteurs 

• 705.000 femmes 

• classe sociale 1-4

Roularta Medica

Roularta Medica édite les magazines d’information le Généraliste / de Huisarts, les Spécialistes / de Specialisten, le Pharmacien / de Apotheker et le Dentiste / de Tandarts, ciblant au total plus de 60.000 professionnels de la santé.
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