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COMMUNIQUE DE PRESSE

Le 19 janvier 2010 
Une nouvelle structure pour CanalZ/KanaalZ

Belgian Business Television (100 % Roularta Media Group) a mis une nouvelle structure en place pour CanalZ/KanaalZ.

Le 1 février 2010, Alex Coene deviendra le netmanager de CanalZ/KanaalZ, l’émetteur de télévision pour le monde des affaires. Il sera principalement en charge du développement de nouveaux formats et de nouvelles initiatives autour de CanalZ/KanaalZ. Il dirigera également la cellule technique et l’administration. Alex Coene débuta sa carrière comme directeur commercial des émetteurs de télévision régionales de Roularta Media Group. Il joua un rôle de pionnier dans la commercialisation de ces émetteurs et réussit à ancrer leur position dans le marché publicitaire. Il travailla ensuite à la VRT comme directeur des produits dérivés, ainsi que chez Big Media Group. 

Dorénavant, Jos Grobben, rédacteur en chef des sites Internet de Roularta, assumera également la charge de rédacteur en chef de KanaalZ, la chaîne de télévision néerlandophone pour le monde des affaires. Jos Grobben débuta en tant que journaliste à l’hebdomadaire Knack. En 2000 il fut nommé rédacteur en chef de knack.be ; ensuite, de tous les sites Internet des magazines b2c de Roularta. 

Amid Faljaoui, directeur des magazines francophones news et business de Roularta depuis 2008, devient également rédacteur en chef de CanalZ, l’émetteur francophone. Amid Faljaoui commença sa carrière chez Roularta comme rédacteur en chef de Trends-Tendances.

Ensemble, ils développeront et encourageront la collaboration entre les rédactions des divers magazines et celles de CanalZ et KanaalZ.

Le netmanager et les deux rédacteurs en chef rapporteront au CEO et au COO de RMG.

CanalZ et KanaalZ comptent plus de 350.000 spectateurs, 1.350.000 sur base hebdomadaire. 

Cette nouvelle structure permettra à RMG d’assurer et de renforcer le succès et la croissance des émetteurs d’affaires CanalZ/KanaalZ.   
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