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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
 Le 9 novembre 2009
RMG lance un nouveau portail life-style
Roularta Media Group a repensé la stylisation de ses sites Internet weekend.be (qui existaient déjà en langue française et néerlandaise) pour en faire de véritables portails life-style. Sur les nouveaux sites, le visiteur trouve une information quotidienne sur la mode, la beauté, l’habitat, la décoration, le tout complété de photos exclusives des défilés de mode les plus marquants, dans l’heure qui les suit. 
Grâce à cette montée en qualité spectaculaire, weekend.be se voit également enrichi d’une vaste section gastronomie. Celui-ci comprend un propre moteur de recherche donnant accès aux critiques et à la cotation de – textuellement - 10.000 restaurants de niveau supérieur.  

L’amélioration et l’élargissement de l’offre font de weekend.be le portail life-style le plus généreux du pays en termes de contenu. Tout comme le magazine Weekend Le Vif/L’Express, il donne le ton dans les domaines de la mode, de l’habitat, de la beauté, de la décoration et de la gastronomie. 
Pas de doute, l’initiative fut fortement appréciée. Nous en voulons pour preuve le nombre de visiteurs qui a fortement augmenté dès le lancement en douceur de ces sites. Un lancement qui se fit sans grand bruit – la campagne débutera en janvier – mais qui profita manifestement d’un remarquable bouche à oreille viral. 
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