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Etude des Cadres 2009

L’étude biennale des cadres, réalisée par TNS-Media, confirme la position dominante occupée par Roularta Media Group dans la cible fort intéressante des cadres et des dirigeants d’entreprise. 
D’octobre 2008 à juin 2009, 1.246 cadres supérieurs, occupés dans des entreprises de 10 personnes au moins, ont été interrogés sur leur fréquentation des médias, leurs responsabilités exactes et leurs habitudes de consommation. Par rapport à l’étude précédente, le nombre de cadres a augmenté de 2% pour atteindre le chiffre de 184.771.  
3 cadres sur 4 lisent, visitent, ou regardent un titre de Roularta Media Group. Dans les médias imprimés, c’est la combinaison Knack/LeVif (les Weekends inclus) qui est toujours, et de loin, la plus performante, avec une couverture nationale de 46,3%. Elle est suivie de celle de Trends/Trends-Tendances avec une couverture de 37,1%. 

Knack touche 33,0% des cadres néerlandophones, Knack Weekend 28,2%. Chez les francophones, Le Vif atteint 43,0% et Le Vif Weekend 31,6%.

Dans la catégorie des mensuels, c’est Bizz qui prend la tête, avec 21,2% d’audience chez les cadres. Pour MoneyTalk, c’était une première entrée dans l’étude des cadres, fort réussie d’ailleurs puisque le titre réalise 17,7 % d’audience et se révèle sélectif dans les secteurs Transport, Communication et Finances (NACE 6).

DataNews est le plus lu des magazines IT – 8,5 % de couverture chez tous les cadres – et est surtout sélectif auprès des personnes responsables de l’informatique, que ce soit pour le software ou le hardware. IndustrieTM enfin, réalise de bons résultats auprès de la cible spécifique des cadres dans les secteurs NACE 1-2-3 (Minerais et Industrie). Le titre y obtient une couverture de 31,2%. 
Roularta Media Group atteint également les cadres via le web. Sur une semaine, 21,8 % des cadres en moyenne visitent l’un de ses sites. 
Enfin, il y a Canal Z/Kanaal Z : 12,9% des cadres regardent la chaîne quotidiennement, pendant 10 minutes au moins. C’est surtout dans les très grandes entreprises (plus de 1000 personnes employées) que l’on regarde Canal Z/Kanaal Z : 18,0%.
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