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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
22 avril 2010
Econopolis et Roularta lancent 

‘The Econopolis Economic Encounters’ :
une série de séminaires économiques avec des 

orateurs d’envergure internationale
L’économie mondiale et l’humanité toute entière font face à plusieurs défis historiques. Au cours des prochaines années, l’homme et la société devront trouver une réponse appropriée à d’importants problèmes d’ordre démographique, financier, économique et écologique. Pour y faire face, la vision et les solutions des plus grands penseurs, économistes et dirigeants du monde sont nécessaires.

Avec le soutien de BMW et Ernst&Young, Econopolis (le centre de connaissance mis sur pied par Geert Noels) et Roularta (éditeur des hebdomadaires Trends et Trends-Tendances et propriétaire de la chaîne d’affaires Kanaal Z/Canal Z) invitent ces leaders d’opinion en Belgique. L’initiative est dictée par le souci de permettre à nos capitaines d’industrie, relais d’opinion et entrepreneurs de découvrir ces voix et leurs propositions, ainsi que par la passion de la qualité, le souci d’un environnement sain, la poursuite d’une économie durable et la préoccupation des générations futures.

Sous le titre ‘The Econopolis Economic Encounters’, les partenaires organiseront, chaque année, trois séminaires de premier plan consacrés à l’économie (verte) et au développement durable. 
Le coup d’envoi sera donné le mardi 11 mai à Bruxelles (Event Centre Square) avec un séminaire baptisé ‘A Sustainable New Deal’ et consacré à l’économie durable comme issue à la crise. Le modèle économique axé sur une consommation débridée et une utilisation effrénée des matières premières a atteint ses limites. La crise financière a été une première expression du grand ‘Econoshock’ qui menace notre survie.

À moins de développer rapidement de nouvelles méthodes de production, de déclencher une troisième révolution industrielle, d’adapter notre raisonnement économique. Et de conclure, avec la génération suivante, un ‘Sustainable New Deal’ caractérisé par la durabilité, la réutilisation intelligente, l’usage malin des matières premières et le recours aux sources d’énergie alternatives.
L’orateur d’honneur de cette première rencontre au sommet est l’Américain Jeremy Rifkin, l’un des plus grands penseurs et ‘thought leaders’ du monde. Économiste de renom, conseiller des dirigeants mondiaux, analyste des problèmes contemporains et concepteur de solutions, ‘Mister Sustainable Economy’ a signé plusieurs ouvrages et est un orateur apprécié sur des thèmes comme les risques et menaces, les dangers et les scénarios catastrophes, mais surtout sur les solutions et les plans de sauvetage, sur un avenir nouveau et durable, sur une économie et une société vivables, pour nous comme pour les générations futures. 

Jeremy Rifkin sera introduit par Geert Noels. L’événement se clôturera par un débat animé avec l’économiste néerlandais de premier plan Willem Middelkoop et Geert Noels. 

Pour tous les détails concernant le premier rendez-vous des ‘Econopolis Economic Encouters’, surfez sur www.econoshock.be/Rifkin.
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