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Communiqué de presse
06/10/2010
Erik Aeyels rejoint Roularta Custom Media
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Dès le 1 novembre prochain, Erik Aeyels sera responsable de la partie commerciale de Roularta Custom Media. Il succédera ainsi à Veerle Vromman qui sera appelée à remplir une nouvelle fonction au sein de Roularta. 
Erik Aeyels (41 ans) est actif chez Roularta Media Group depuis dix-huit ans déjà. Ces dix dernières années il était le directeur de bureau régional Bornem et Bornem/Dendermonde pour la presse gratuite. 
Chez Roularta Custom Media il sera secondé par Henri Riga qui a accumulé, comme Directeur Marketing de l’Inno, une imposante expérience dans le domaine du life-style. 
Travaillant au sein de Roularta Media Group, Roularta Custom Media dispose te tout le savoir-faire nécessaire à la réalisation de médias de qualité pour compte de tiers. Pour ce faire, ce département est en mesure de proposer à ses clients une formule multimédia qui, selon les cas, sera all-in ou modulaire. Le magazine de BMW, le magazine Sensa (d’Inno Galeria) et Plan Magazine ne sont que quelques réalisations parmi des dizaines d’autres qui font partie du portefeuille de Roularta Custom Media.

D’autres clients sont, entre autres, Axa, la Loterie Nationale, Cera, Aspiravi, Securex, De Standaard Boekhandel, DVV, les autorités flamandes, Cerga, le Landbouwkrediet, la province de Limbourg, Nuon, Euromut, Fortuneo, IAB, Dexia, Boss Paints, SD Worx, BNP Paribas et InBev. 
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