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COMMUNIQUE DE PRESSE

Le  7 octobre  2010 
Inge Claerhout est nommée Directeur de First Media 
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Inge Claerhout sera le nouveau Directeur de First Media, la régie publicitaire nationale pour les journaux gratuits de Rossel et de Roularta. Elle remplacera, dans cette fonction, Nathalie Legouy.  

Inge (41 ans) commença sa carrière il y a 16 ans au sein de Roularta. C’est une interprète Anglais/Allemand de formation et elle débuta dans une fonction de marketing auprès d’Erik Van Vooren, le spécialiste en Direct Marketing. Entrée chez Roularta il y a 16 ans, elle fut nommée éditrice de Steps City Magazine en 2006. Sous son impulsion, ce mensuel gratuit de luxe atteignit un tirage de 700.000 exemplaires, comptant 15 éditions régionales. En Flandre, le titre donne le ton dans le marché du life-style. Le portefeuille de Steps fut enrichi de plusieurs titres tels que Steps Deluxe, Steps Gastro, Steps Agenda et Steps showt Mode. 

Nathalie Legouy accepte un nouveau challenge au sein de Roularta Media. Au début de l’année, la Régie Nationale Roularta Media fut renforcée avec la venue de Sigrid Van Duffel qui prit le marché flamand de la communication d’intérêt public en charge. Nathalie Legouy s’occupera du marché wallon. En concertation avec Sigrid Van Duffel et Mireille De Braekeleer, Nathalie développera de nouveaux projets avec et pour toutes les instances publiques envisageables, utilisant pour ce faire une approche cross-média. 

Le but est de voir cette nouvelle organisation opérationnelle des le 1er novembre de cette année. 
First Media fait la régie publicitaire pour les titres francophones de Vlan et pour 7Dimanche (Rossel), ainsi que pour les titres flamands De Streekkrant, De Zondag, Steps et Krant van West-Vlaanderen (Roularta).
La combinaison De Streekkrant/De Weekkrant/Vlan est, depuis 60 ans déjà, le media de masse par excellence dans notre pays, atteignant ensemble  5.049.300 lecteurs.

Les journaux du dimanche faisant partie de First Media, De Zondag en Flandre et 7Dimanche dans la partie francophone du pays, sont lus par quelque 2,5 millions de lecteurs chaque semaine. 

De Krant van West-Vlaanderen est un phénomène unique en Flandre Occidentale. Hebdomadaire payant, ce journal de province touche chaque semaine 400.000 lecteurs dans la province. 
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