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COMMUNIQUE DE PRESSE

Le 13 octobre 2010 
RMG nomme Jos Grobben à la fonction d’éditeur 
des news & business magazines 
Dès aujourd’hui, Jos Grobben devient le nouvel éditeur de Knack, Knack Focus, Knack Extra, Trends/MoneyTalk, Inside Beleggen et Sport/Voetbalmagazine, les news&business magazines néerlandophones de Roularta Media Group. 

 

Pour les news&business magazines francophones Le Vif/L'Express, Focus Vif, Vif Extra, Sport/Footmagazine, Trends/ /MoneyTalk, L’Initié de la Bourse et pour Canal Z, c’est Amid Faljaoui qui est toujours responsable. 

 

Quant à Chantal Lepaige, elle est l’éditrice des magazines life-style Le Vif Weekend et Knack, Nest (N/F), Gentleman (N/F), Bodytalk (N/F), Royals (N/F) et Je vais Construire/Ik ga Bouwen. 

 

Les trois éditeurs de magazines sont responsables de l’approche multimédia et rapportent à Xavier Bouckaert, COO et directeur des magazines.

 

Les magazines de RMG sont des marques media puissantes, avec une version papier et une version digitale (sur PC, iPhone, iPad etc.), avec des sites Internet, des programmes sur Canal Z/Kanaal Z, des line extensions tels que les produits dérivés, les éditions spéciales, les livres, les séminaires, les événements, etc. 

 

La coordination des activités Internet est dorénavant confiée aux managers de sites Stijn Fockedey (N) et Vincent Genot (F). 
Les directeurs de rédaction et les rédacteurs en chef sont dorénavant chargés des contenus sur les sites de leurs titres respectifs. 

 

Jos Grobben a l’expérience d’une longue carrière au sein de RMG. Il débuta comme rédacteur chez Knack Magazine et démarra Weekendblad, le précurseur de Weekend Magazine. Plus tard, il devint rédacteur politique de Knack et lança, à la fin des années nonante, les suppléments multimédia du newsmagazine. En 2000, il passa à l’Internet et mit les premiers sites de magazines sur orbite. Il y a quatre ans, il devint rédacteur en chef Internet du Brussels Media Centre où sont logés, entre autres, tous les sites news de RMG (Fr + N), ainsi que rédacteur en chef de Kanaal Z.

 

Cette année, Roularta Media Group réalise à nouveau une forte croissance en chiffre d’affaires avec ses sites news (+ 30 %).  Le but est que la collaboration fructueuse que l’on observe déjà dans le groupe entre l’imprimé, l’online et la TV (Canal Z/Kanaal Z) soit encore renforcée et étendue. 
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