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NOUS AVONS RENCONTRE

EXCLUSIF

VAN HOLSBEECK
défend d outrance

+16 PAGES / Les Top 30 qui ont tout changé





Le 20 octobre, le newsmagazine hebdomadaire Sport/Foot Magazine (F) (Sport/Voetbal Magazine)  fête son 30e anniversaire. 
Il publie un numéro Spécial 30 ans et lance sa toute nouvelle mise en page inspirée par une recherche permanente de lisibilité et d’émotions provoquées par une qualité photographique unique.
Dans un document souvenir détachable, Sport/Foot Magazine rend hommage aux 30 qui ont changé le sport belge avec les Top 30 des meilleurs footballeurs, des plus grands champions et des moments phares de notre histoire sportive.
C’est aussi le moment de fêter un nouveau lay-out, rehaussant un déroulé de rubriques uniques  mêlant l’expertise de chroniqueurs reconnus comme Marc Degryse, Georges Heylens, Etienne Delangre ou Frédéric Waseige à l’ approche toujours originale et percutante des Stéphane Pauwels, Eric Libois, Bernard Jeunejean et Pad’R. 
Dans son rendez-vous hebdomadaire sur l’actualité multimédia, Sport/Foot Magazine passe une vitesse supérieure dans l’information sur les jeux.
Et soucieux de trouver deux piliers pour encadrer ses analyses, enquêtes et décryptages qui ont toujours fait sa réputation, Sport/Foot Magazine introduit deux nouveautés essentielles. Désormais, il s’ouvrira avec force par la longue interview exclusive et approfondie d’un acteur prestigieux de la scène belge ou internationale, c’est Témoin n°1 .  
Le magazine se refermera  sur une note vibrante, avec un Document de plusieurs pages, pénétrante découverte d’un thème ou d’une personnalité, faisant la part encore plus belle au visuel.
Sport/Foot Magazine touche chaque semaine près de 600.000 lecteurs en Belgique comme l’a démontré la récente étude CIM.
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