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COMMUNIQUE DE PRESSE

Le 28 octobre 2010 
Lut Raymaekers entre le 1er janvier chez

Roularta Medica comme Directeur-Editeur 

Le  janvier 2011, madame Lut Raymaekers entrera en fonction chez Roularta Media Group en tant que Directeur-Editeur des éditions médicales. Lut Raymaekers sera responsable du positionnement, du développement des ventes, de la politique rédactionnelle et de la direction opérationnelle des éditions spécialisées dans le domaine médical Le Pharmacien, Le Généraliste, Les Spécialistes et Le Dentiste. 

Madame Lut Raymaekers (50 ans) a fait ses études en Sciences Politiques et Sociales à la K.U.Leuven, se spécialisant en Sociologie de la Santé Publique. Elle débuta sa carrière chez Wolters Kluwer dans la section Santé publique qui venait d’être créée. Ensuite, elle travailla dix ans chez Acerta, d’abord comme Marketing & Sales Manager, ensuite comme Responsable des Relations Extérieures pour Acerta Gestion du Personnel. Au Boerenbond, elle a été porte-parole, 'image builder' et responsable des réseaux de relations entre les divers départements. 

En 2000, elle passa chez Uitgeverij Van Halewyck qui édite des livres de non-fiction. Elle commença comme Marketing Manager et tissa un solide réseau de relations dans les médias (des journaux populaires aux mensuels spécialisés). Ensuite, elle développa, en tant qu’éditeur, un portefeuille dans le domaine de l’human intrest, des problèmes et phénomènes sociétaux et de la santé publique. 

Avec son portefeuille de quatre magazines, Roularta Medica est le leader du marché des titres indépendants s’adressent à des cibles médicales spécialisées. Le Pharmacien, Le Généraliste, Les Spécialistes et Le Dentiste atteignent ensemble un tirage de plus de 60.000 exemplaires. Et les abonnés reçoivent aussi, via plusieurs infolettres et grâce à l’actualisation constante des divers sites internet, une information en continu sur tout ce qui concerne leur profession.  
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