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COMMUNIQUE DE PRESSE

le 5 novembre 2010
Nouveau rédacteur en chef pour Trends 
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Johan Van Overtveldt est nommé rédacteur en chef du magazine business hebdomadaire Trends. Il entrera en fonction le 16 novembre prochain. Johan Van Overtveldt est docteur en sciences économiques appliquées (UFSIA) et est titulaire d’un MBA (Louvain). Il commença sa carrière chez Trends en tant que journaliste. Après un passage chez ING (BBL à l’époque) comme cadre, et chez Shoeconfex comme directeur général, il réintégra Trends où, des années 1992 à 2004, il fut consécutivement rédacteur en chef et chef économiste. Après cela, il travailla pour la plateforme d’entreprise VKW où il fut d’abord directeur du Think Tank Metena, puis directeur général de VKW. 
Johan Van Overtveldt a écrit plusieurs ouvrages à succès, ces dernières années. En anglais, il publia The Chicago School (2007) et Bernanke’s Test (2009), en néerlandais Marktzege(n), Zes aanklachten tegen het antiglobalisme (2003) et Maandag geen economie meer? (2010).” 

Avec la nomination de Johan Van Overtveldt comme rédacteur en chef, Roularta Media Group est en mesure d’assurer et de consolider la position de leader de Trends.

Trends, qui paraît depuis peu en combinaison avec le magazine hebdomadaire de finances personnelles Moneytalk, est le magazine d’affaires le plus lu en Flandre. Avec son pendant francophone Trends-Tendances, il atteint chaque semaine quelque 200.000 lecteurs. Le magazine Trends, le site internet trends.be et l’émetteur de télévision KanaalZ constituent ensemble la référence incontestable et la source d’inspiration d’une Flandre entrepreneuriale.
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