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COMMUNIQUE DE PRESSE
Novembre 2010
Roularta lance également “challengeZ”
dans la partie francophone de Belgique
Dès janvier 2011, Roularta Media Group lancera "challengeZ", son package multimédia pour les offres d’emploi, dans la partie francophone du pays aussi. 
Déjà au mois d’octobre, le concept challengeZ fut introduit dans la partie néerlandophone du pays. A présent, il sera étendu afin de garantir une couverture nationale dans les deux langues.   

Avec RRS (Roularta Recruitment Solutions), Roularta est un leader du marché en matière de recrutement avec, en Flandre, les rubriques offres d’emploi les plus importantes dans De Streekkrant et De Zondag, et avec jobvlan.be. Pour les campagnes d’image des employeurs locaux et régionaux, ce sont des canaux de recrutement sur mesure pour des emplois dans leur propre région.

Avec challengeZ, Roularta vise un autre groupe cible. L’attention est portée sur les fonctions qui exigent de grandes responsabilités et plus de mobilité.   

Le nouveau challengeZ offre aux employeurs une plateforme de communication qui leur permet de s’adresser à des gens qui, de façon latente ou active, sont à la recherche d’un nouveau challenge, d’un nouveau poste clé. L’environnement rédactionnel des magazines d’actualités belges est un support parfait pour les messages RH qui visent le dessus da la pyramide de l’emploi.   

Dans ce package, ChallengeZ utilise les médias qui s’adressent spécifiquement à cette cible et utilise donc le baseline : "Key Channels for Key Careers".

 Le package challengeZ est composé de médias imprimés, de sites internet et de télévision :

· Annonces dans Knack + Le Vif  et Trends + Trends/Tendances selon un schéma modulaire : 1/3, 2/3, 1/2, 1/1 et 2/1 pages
· Fonction + logo dans les infolettres de Knack + Le Vif et Trends + Trends/Tendances Fonction + logo sur le site partenaire knack.be + levif.be et Trends.be 

· Un signal via Kanaal Z + CanalZ 

· Tous les canaux renvoient vers, et créent un lien avec une description complète de la fonction sur le nouveau site des emplois www.challengez.be.
La couverture multimédia de challengeZ est un garantie de succès pour toute recherche d’un candidat idéal (H/F) :

Print :
Knack + Le Vif + Trends + Trends/Tendances : 1.088.030 lecteurs (CIM 2010 12+)

Eventuellement en plus : De Zondag en Flandre avec ses 1.798.000 lecteurs (CIM 2010)

Infolettres :  
Trends.be - KanaalZ.be/Canalz.be FL +FR : 190.059 souscripteurs
Knack.be/Levif.be FL + FR : 182.526 souscripteurs
 

TV :
Kanaal Z / Canal Z : 913.000 spectateurs/semaine (CIM septembre 2010)

 

Online :
Online : (chiffres Metriweb sept 2010)
Knack-LeVif.be : 648.928 visiteurs uniques/mois
Trends.be / Trends-Tendances.be : 829.411 visiteurs uniques/mois
La formule de ChallengeZ permet donc de toucher en une fois, aussi bien en Flandre qu’en Wallonie, plus de 50% de la cible enseignement supérieur (bachelors et masters) et plus de 50% des classes sociales supérieurs. Et ce grâce à une combinaison unique de print, d’internet et de télévision.  
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