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COMMUNIQUE DE PRESSE

Le  3 décembre 2010 
Belgacom renforce encore sa position dominante sur

 le marché professionnel

Douze ans après la libéralisation du secteur des télécommunications, Belgacom domine plus que jamais le marché professionnel belge. Quasiment huit entreprises belges sur dix utilisent exclusivement Belgacom pour la téléphonie, soit 6% de plus qu’en 2009 (77% contre 71% l’an dernier). Proximus accueille 2% d’entreprises en plus et retrouve avec une part de marché de 69% la position occupée en 2008. Pour les services de données, l’opérateur historique accroît également sa domination et détient plus de 50% de part de marché (51% contre 47% en 2009). Seul l’internet à haut débit connaît une stagnation à 61%. Telenet gagne ici du terrain avec une part de marché qui passe de 12 à 15%. 

Tels sont les résultats d’une enquête annuelle effectuée par Data News auprès de plus de 300 responsables télécoms et IT d’entreprises belges. Ceux-ci ont été interrogés par téléphone du 4 au 24 octobre par l’enquêteur de marché Heliview. 

Ce qui est étonnant, c’est qu’une entreprise sur cinq (21%) pense acquérir l’iPad pour les services de données mobiles. Le Blackberry demeure sur ce plan le numéro un avec 65% de part du marché des entreprises (contre seulement 45% l’année dernière). L’Apple iPhone rencontre aussi davantage de succès, puisque sa part de marché progresse de 15 à 19%. 

Dans une entreprise sur quatre, le budget IT va augmenter l’an prochain. Dans la moitié des entreprises, le budget IT restera stable. 27% des répondants indique aussi que leurs dépenses télécoms diminueront en 2011. 

Les résultats de l’enquête seront publiés ce 3 décembre dans Data News. Sur demande, ces résultats et les commentaires des managers télécoms seront disponibles au format pdf. Plus d’infos: kristof.van.der.stadt@datanews.be (0479/97.06.54). 

Data News fait partie de Roularta Media Group et est le principal magazine ICT en Belgique. Il se caractérise par un tirage contrôlé CIM de plus de 21.000 exemplaires et s’adresse surtout aux managers et entreprises ICT. La lettre de nouvelles Data News est envoyée quotidiennement à 50.000 abonnés. Chaque mois, le site web de Data News accueille plus de 100.000 visiteurs uniques. 
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