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COMMUNIQUE DE PRESSE

Le 3 mars 2011 
Le Généraliste fête sa 1000ème édition
 

Au printemps 1989, le tout premier numéro du Généraliste sortait des rotatives. Ce jeudi, les milliers de médecins de famille francophones qui en composent le lectorat recevront sa 1000ème édition. Un cap tout symbolique, traduisant une rare longévité dans le paysage médiatique. (*)
 

Dans ce numéro festif, les retours en arrière et les clins d’oeil sont nombreux, se disputant les colonnes avec l’actualité sectorielle, comme les 12% de refus d’adhésion à l’accord médico-mut ou les 3.300 médecins généralistes (MG) belges agréés ayant abandonné l’exercice solo. Le numéro 1000 du Généraliste brasse l’évolution d’une « génération charnière » de MG, 1989-2011, qui a basculé de la médecine-à-papa sacerdotale vers un mode d’exercice moderne moins dévorant. Le numéro met en relief quelques grands écarts de conceptions entre généralistes flamands et wallons (seront-ils exacerbés ou résorbés, le cas échéant par une régionalisation de l’organisation de la 1ère ligne, d’ici le numéro 2000 ?). 
Il entraîne l’ex-ministre des Affaires sociales, Philippe Busquin, témoin des premiers pas du Généraliste en 1989, dans une interview-souvenirs, et confirme que Laurette Onkelinx adore les témoignages de médecins « heu-reux ». Il se demande ce qu’on pouvait bien raconter, il y a pile 22 ans, dans les prestigieuses revues scientifiques internationales (BMJ, Lancet et autres JAMA) et ausculte le paysage médical d’il y a 1.000 ans, 1.000 mois, 1.000 numéros, 1.000 jours exhumant le « Mal des Ardents » par exemple, ou saluant la découverte de l’insuline. 
A l’ensemble de ces contenus est associé un grand concours spécial gratifié de prix qui fleurent bon le break bien mérité, pour une profession que l’on sait fort exposée au burn out: citytrip à Lisbonne, nuitées à Bruxelles, Bruges ou Genval, haltes pour gourmets, escapades thermales, soins de beauté.

 

(*) Le Généraliste est un hebdomadaire de presse spécialisée réservé aux médecins de famille, du département Roularta Medica. Ce dernier édite également, dans les deux langues, d’autres titres à l’attention de la communauté médicale et paramédicale belge : les Spécialistes, le Dentiste, le Pharmacien.
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