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COMMUNIQUE DE PRESSE
Le 4 mars 2011
48 écoles piratent De Streekkrant

Le 4 mai prochain, le groupe De Streekkrant/De Weekkrant va céder la rédaction de ses 48 hebdomadaires. 
En effet, dans toutes les éditions de De Streekkrant et De Weekkrant, la rédaction sera prise en mains par les élèves de dernière année d’une école moyenne supérieure dans la région. Le projet est réalisé en collaboration avec l’éditeur, la rédaction centrale à Roulers, les étudiants et leurs professeurs de 48 écoles différentes dans 48 villes et communes en Flandre. 

Ainsi, chaque ménage flamand se verra confronté au produit de la créativité journalistique et de l’enthousiasme d’une équipe rédactionnelle locale, composée pour l’occasion. Ces rédacteurs d’une semaine traiteront de ce qui les préoccupe aujourd’hui. Et ce sont eux aussi qui se chargeront de la mise en page, pour produire un journal régional ‘jeune’, avec un look particulier pour chaque région mais toujours actuel et dynamique.   

De Streekkrant/De Weekkrant arrive chaque semaine dans toutes les maisons de la partie néerlandophone du pays, sous la forme de 48 hebdomadaires dont la diffusion nette totale atteint les 2,9 millions d’exemplaires, et l’audience plus de 3,2 millions de lecteurs (CIM). La société d’édition DSDW est une joint-venture entre Roularta (80 %) et Concentra (20 %).
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