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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
7 juin 2005

Le magazine ‘Je vais construire’ reprend le 
site web bouwmeester.be 

Media Office, éditeur des mensuels ‘Je vais construire’ et ‘Ik ga bouwen’, vient de reprendre le site web www.bouwmeester.be.

bouwmeester.be a été lancé par Luc Desloovere en 2001. Desloovere a près de 20 ans d’expérience dans le monde belge de la construction. En quelques années, le site est devenu le site de construction et de rénovation de référence en Belgique. Roularta poursuivra le développement du site et lui apportera un soutien important via les différents médias imprimés du groupe. 

A court terme, le site sera complété par une version française, www.maitrebatisseur.be afin d’assurer une couverture nationale au bénéfice des annonceurs.

Media Office, une société sœur de Roularta Media Group, est spécialisée dans l’édition de publications inspirantes et pratiques pour tous ceux qui vont construire, rénover ou décorer. Les mensuels ‘Je vais construire’ et ‘Ik ga bouwen’ font partie de son portefeuille média depuis plus de 30 ans. Media Office est également active dans le secteur des annuaires et des événements, avec des titres comme ‘Bouwen/Bâtir’, ‘La Journée de la Rénovation’, ‘Le Guide des Maisons-témoin’ et ‘La Journée des Maisons-témoin’. Parmi ses projets spéciaux, citons ‘BuildingServices’, comprenant le BuildingBox qui remporte un franc succès auprès de ceux qui construisent ou rénovent.
Avec cette reprise, Media Office prouve une fois de plus son rôle prépondérant dans ce segment du marché, avec un chiffre d’affaires total de 2,1 millions euros et un vaste assortiment de médias à l’intention de ceux qui construisent ou rénovent.
Luc Desloovere, le fondateur de www.bouwmeester.be, endosse la direction commerciale et technique du projet et gardera la responsabilité de son développement au sein de Media Office. Pour plus d’informations, adressez-vous à Luc Desloovere par mail à l’adresse info@bouwmeester.be ou par téléphone au numéro 0475 713 567. La fonction d’éditeur sera assurée par Bob De Meyer. Roularta IT-Services est chargée de l’accompagnement technique du projet.
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