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COMMUNIQUE DE PRESSE

Le 6  juin 2006
Projet de prise de contrôle de 100 % du 

Groupe Express Expansion par Roularta
La SOCPRESSE, filiale du Groupe Industriel Marcel Dassault (GIMD), et ROULARTA MEDIA GROUP (RMG) ont engagé des négociations pouvant aboutir à une prise de contrôle à 100% du GROUPE EXPRESS EXPANSION (GEE) par ROULARTA dans le courant de l’année 2006. Un accord en ce sens pourrait être conclu avant la fin du mois de Juin.

D’ici là, le projet sera soumis à la consultation des instances représentatives du personnel de GEE ; ROULARTA de son côté s’est donné jusqu’au 25 juin pour procéder en liaison avec le GROUPE EXPRESS EXPANSION aux diligences nécessaires. L’opération ne pourra être réalisée qu’après approbation des autorités de la concurrence compétentes.

Ce projet fait suite à l’annonce le 23 novembre 2005 d’une prise de participation de 35% de ROULARTA dans le GROUPE EXPRESS EXPANSION. Depuis de nombreuses années, GROUPE EXPRESS EXPANSION et RMG ont développé des partenariats à travers notamment, le Vif/L’Express, magazine d’information générale édité en Belgique et le pôle des magazines de décoration Côté Maisons (Côté Sud, Ouest et Est, Maison Magazine, Maison Française) édités en France.
Le Groupe Express Expansion édite outre l'hebdomadaire L'Express (newsmagazine combiné avec le magazine style de vie L'Express Mag) les mensuels L’Expansion, L'Entreprise, Mieux Vivre Votre Argent, Lire, Classica, L'Etudiant ainsi que de nombreux produits dérivés.
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