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COMMUNIQUE DE PRESSE

Le 27 avril 2006
Canal Z et Kanaal Z inaugurent 
leur nouvelle solution de production news Avid 


Depuis le 10 février dernier, les chaînes du groupe belge Roularta Media Group, Canal Z et Kanaal Z, versions respectivement francophone et flamande de la chaîne d’informations économiques et financières belge, produisent leurs programmes respectifs avec leur nouvelle solution de production news Avid, élaborée autour du système de stockage et médias partagés en réseau Avid Unity MediaNetwork.

 « Pour Canal Z et Kanaal Z, ce nouvel environnement de production représente un premier pas technique indispensable pour l’évolution éditoriale annoncée. » explique Dirk Van Roy, Directeur général de Canal Z et Kanaal Z. « En effet, jusqu’à maintenant, l’orientation des deux chaînes était principalement financière et économique. Dans un futur proche, elles évolueront vers de l’actualité plus généraliste, tout en conservant un accent économique et financier, avec plusieurs mises à jour quotidienne.  Roularta Media Group lancera à l’automne prochain son nouveau concept Z:News. Les technologies Avid, avec les processus de production et les gains de productivité qu’elles permettent, sont un instrument essentiel de ce développement. »

C’est la société Videohouse, en tant que prestataire de Roularta Media Group, qui assure la prestation technique de la chaîne en fournissant le matériel ainsi qu’une partie du personnel, techniciens et monteurs. C’est donc logiquement Videohouse, en partenariat avec Avid Technology, qui a intégré la solution et formé les utilisateurs.

La configuration Avid complète comprend :

· 1 système de stockage et médias partagés en réseau Avid Unity MediaNetwork, d’une capacité de 5,7To, permettant de stocker plus de 250 heures de vidéo au format DV25, entièrement sécurisées grâce à l’option UnityRAID.

· 1 serveur Avid Unity MediaManager pour la gestion des médias, avec référencement automatique et fonctions de classement, tris et recherche avancées.

· 6 systèmes de montage non linéaire Avid, dont 2 NewsCutter Adrenaline et 4 NewsCutter XP, pour le montage vidéo des sujets.

· 1 serveur Avid iNEWS avec 30 postes clients iNEWS pour la réception des dépêches et les fonctionnalités rédactionnelles, également accessibles depuis les postes de montage Avid NewsCutter.

· 2 serveurs d’acquisition/diffusion Avid AirSpeed. L’un, piloté par Avid CaptureManager, est réservé à l’enregistrement des flux vidéo entrants et le deuxième, piloté par le système de gestion de diffusion Avid iNEWS ControlAir, est réservé à la diffusion.

L’enregistrement des rushes et des flux vidéo se fait au format DV25, directement sur le système Unity, via NewsCutter ou AirSpeed. Dès le début de l’acquisition, les médias sont référencés dans la base de données de MediaManager et sont accessibles pour tous les clients connectés au système. Les monteurs peuvent ainsi commencer leur travail sans attendre la fin de l’enregistrement ; ils disposent dans NewsCutter de fonctionnalités leur permettant de travailler à partir des sujets rédigés par les journalistes, sur les postes clients iNEWS. Le deuxième AirSpeed diffuse les sujets pendant les directs plateaux, à partir des séquences montées dans NewsCutter, en accédant directement aux médias sur le stockage partagé Unity.

Pour plus d’informations concernant les produits Avid, vous pouvez consulter : www.avid.fr
Les chaînes Canal Z et Kanaal Z vont bientôt devenir Z : News et élargir leurs programmations

Roularta Media Group lancera à l’automne prochain son nouveau concept, Z : News. Canal Z et Kanaal Z vont évoluer vers deux chaînes d’info en continu, qui diffuseront, chacune dans sa langue (français et néerlandais) plusieurs éditions quotidiennes du Journal ainsi que des update boursiers réguliers. Les deux chaînes collaboreront également plus étroitement avec les médias imprimés sur groupe tant sur le quotidien que pour des magazines d’actualité, Lifestyle, sport et autres. 

Historique :

Les chaînes économiques et financière Canal Z et Kanaal Z sont une initiative du groupe de média belge coté Roularta Media Group. Kanaal Z diffuse en néerlandais depuis le 1er février 1999 en Région flamande. Le 15 mai 2000, son pendant francophone est lancé sous l’appellation Canal Z et est diffusé en Région wallonne. Enfin, le 1er juillet 2001, les deux chaînes sont diffusées en alternance sur un canal en Région bruxelloise. 

Les deux chaînes diffusent actuellement 24h/24, via le câble, des informations sur l’actualité économique et financière, tant régionale, que nationale ou internationale. Les deux chaînes atteignent 315.000 téléspectateurs sur base quotidienne et 815.600 sur base hebdomadaire. 

En semaine, Le Journal et Les Marchés sont diffusés en boucle. Durant le week-end, un programme magazine hebdomadaire aborde en compagnie de personnalités et d’experts, les sujets brûlants de l’actualité économique. Un déroulant qui défile en bas de l’écran informe en continu sur l’évolution des places financières et diffuse un fil info en bref. La chaîne offre également un télétexte financier et ses programmes sont diffusés en streaming video sur les sites web www.canalz.be et www. kanaalz.be.

Sur le plan rédactionnel, Canal Z et Kanaal Z travaillent en collaboration avec les rédactions de Trends et Trends Tendances, du Vif L’Express et de Knack, de Bizz et les autres magazines du groupe. Au niveau marketing et promotionnel, le groupe tend vers une interaction totale entre la télévision, internet et les médias imprimés. 

A propos de Videohouse

Une solution audiovisuelle intégrée fait la différence, c'est pourquoi Videohouse a résolument opté pour cette approche. L'offre de Videohouse va du news au reportage en passant par l'enregistrement d'événements culturels, sportifs et de jeux ainsi que par les émissions en studio. Videohouse réalise des films d'entreprise, des spots publicitaires et des DVD. Les services proposés comprennent également la télédiffusion sur le web, la conception d'installations audiovisuelles et l'exploitation de chaînes de télévision complètes. 

Des chaînes de télévision, des sociétés de production ainsi que des producteurs, font appel aux services de Videohouse. Les instances gouvernementales, les institutions européennes, des entreprises et des conseillers en communication trouvent chez Videohouse une solution à tous leurs besoins audiovisuels. Les bureaux et les studios de Videohouse sont implantés à Vilvorde, à proximité de l'aéroport de Zaventem. Ils constituent une base de départ idéale pour des missions en Belgique et à l'étranger. Videohouse offre également des services via l'International Press Center (IPC) à Bruxelles, à deux pas des institutions européennes.

Plus d’informations : www.videohouse.be 
A propos d’Avid Technology, Inc.

Avid Technology, Inc. est développeur de solutions numériques pour créer, gérer et diffuser les médias (Make Manage Move | Media™). Reconnue dans le monde entier par les professionnels comme un standard, la société Avid propose une gamme complète de systèmes de montage, compositing, effets spéciaux, animation 3D et solutions de travail collaboratif en réseau. En 2003, Avid lance la nouvelle technologie DNA et ouvre les voies de la post-production en HD. Précurseur dans le domaine, Avid propose aussi depuis plusieurs années des infrastructures de production en médias partagés avec des outils de workflow et d’asset management. Avid est présent chez les diffuseurs, post-producteurs, sociétés de production vidéo et multimédia, monteurs et réalisateurs indépendants ainsi que dans le monde institutionnel.

Pour plus d’informations concernant les récompenses Oscars®, Grammy® et Emmy® attribuées aux produits et services de la société, veuillez visiter : www.avid.com
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