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Roularta vend les magazines "audio-vidéo-hifi"
 

Roularta Media Group a pu conclure un accord avec la maison d’édition française Transoceanic relativement à la vente des mensuels Sonovision et Hifi Video et du bimestriel Prestige Audio Video. Roularta poursuit ainsi la mise en cohérence de son portefeuille de titres en France. Le groupe entend en effet se concentrer sur son core-business qui couvre les domaines du news, du business, du life style, de la culture et de l’orientation (L'Etudiant).

D’autre part, Roularta a repris les activités du Rupelkoerier, appartenant à la société en faillite Verheyen Graphics SA. Ces nouvelles activités sont intégrées dans De Streekkrant.

 

Entre-temps, le bilan peut être fait d’un premier semestre que l’on qualifiera de difficile. Le cashflow opérationnel (Ebidta) reste largement positif mais Roularta notera pour ce premier semestre une perte nette due à la baisse des revenus publicitaires dans la division magazines – une conséquence directe de la crise – à des frais exceptionnels et à une dépréciation de goodwill. 
 

Roularta continue ses bonnes performances sur le marché des lecteurs, avec des portefeuilles d’abonnés solides et des titres, tels que Knack, qui continuent leur progression en vente au numéro. 
La presse gratuite également, avec des titres comme De Streekkrant, De Zondag et Steps évoluent positivement, sauf pour les offres d’emploi. Les bénéfices du groupe pour ce premier trimestre sont, bien-entendu, influencés par la baisse des revenus publicitaires dans les magazines et par des frais de restructuration exceptionnels et uniques. En effet, depuis le 4ème trimestre 2008 Roularta a entrepris une série d’actions qui produiront leurs effets positifs dans un avenir proche. 
 
Le marché des médias dans son ensemble affiche un repli suite à la crise. Roularta est touché, mais grâce à l’étendue de son spectre d’activités médias (magazines et presse gratuite/TV/radio/internet/salons/etc.), le groupe résiste mieux que le marché.
Les activités opérationnelles de Roularta Media Group gagnent en efficacité grâce à l’intégration et à une série d’adaptations d’ordre technique. L’impact en sera perceptible en partie dès le second semestre 2009, et dans sa totalité dès 2010. Comme annoncé précédemment, ces économies représentent plus de 30 millions d’euros en base annuelle. La mise en service de la nouvelle imprimerie s’est passée dans les meilleures conditions et les installations sont pleinement opérationnelles depuis 2009. 

De nouvelles synergies en IT et prépresse ont été mises en œuvre en France au cours de ce premier semestre. 

Plusieurs titres ont déjà été fusionnés (Classica/Le Monde de la Musique en Studio/Ciné Live).

Un important programme d’allègement de la dette a été mis au point et sera mis en œuvre sur plusieurs exercices. Ce programme comprend notamment une opération de sale & leaseback de machines, la vente de matériels non utilisés et de biens immobiliers.
Le marché publicitaire peut progressivement reprendre pied, et il se peut que le plancher soit atteint, mais Roularta n’en tient pas compte dans ses prévisions pour 2009. Le marché des lecteurs ne constitue pas un problème vu la solidité de ses portefeuilles d’abonnements.
Le second semestre s’annonce meilleur grâce aux réorganisations et améliorations de l’efficacité évoquées. Les coûts y afférents ont déjà été enregistrés au premiers semestre. On s’attend dès lors à un résultat net positif au second semestre.

En dépit de la crise, Roularta Media Group a décidé de ne pas transiger sur le contenu, le sérieux et la qualité des titres. 
Roulers, le 10 juillet 2009
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