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COMMUNIQUE DE PRESSE

Le 17  février 2009 
La nouvelle étude Régiométrie confirme la position de leader du marché, occupée par 

De Streekkrant/De Weekkrant et le Groupe Vlan
First Media et le bureau d'études de marché TNS ont publié les nouveaux résultats de la Régiométrie, une étude indépendante et nationale. L'édition précédente datait de 2001 et ne concernait que les villes de Malines et d'Alost. 
A la demande de la commission de distribution de l'UBA, TNS a interrogé un large échantillon d'annonceurs et d'agences médias pour connaître leur besoins et intérêts spécifiques relativement à une nouvelle édition de ce type d'études. Sur la base de ces résultats et à la demande de First Media, TNS a lancé en octobre une enquête pour cette nouvelle Régiométrie. Et il l'a fait de façon indépendante. 
TNS et First Media étaient principalement intéressés par les tendances nationales. L'édition 2009 couvre dès lors une étude nationale sur un échantillon de 338 personnes :155 en Flandre et 183 à Bruxelles et en Wallonie. Quelques résultats sont remarquables.

Ainsi, il sort de cette étude que 90 % de Belges lisent un journal régional chaque semaine. Ils sont surtout intéressés par l'actualité locale, l'agenda culturel et l'information sur les événements de la région. A remarquer aussi qu'ils passent en moyenne 30 minutes à consulter leur journal régional. 
Les dépliants semblent laisser bien moins de traces dans la mémoire que les journaux régionaux. Même quand on montre lesdits dépliants aux personnes interrogées, 36 % (dans le Sud) à 45 % (dans le Nord) d'entre eux ne s'en souviennent plus. D'ailleurs, De Streekkrant/De Weekkrant et les titres du groupe Vlan font de bien meilleurs scores pour le critère 'souvenir spontané'. 
La Régiométrie confirme également la position très solide des journaux régionaux en matière d'information. Que ce soit pour les activités commerciales et les journées de portes ouvertes, pour l'immobilier, les offres d'emploi ou les voitures d'occasion, les journaux régionaux sont la principale source d'information. Ils maintiennent leur large avance sur l'Internet. Dans ce contexte, De Streekkrant/De Weekkrant et le éditions du groupe Vlan sont de loin le plus souvents cités par les personnes interrogées. 
L'étude confirme une fois de plus la position de leader du marché des journaux De Streekkrant/De Weekkrant et des titres du groupe Vlan dans la partie francophone du pays, avec une large avance de surcroît. 
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