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COMMUNIQUE DE PRESSE
Le 10 décembre 2008
Roularta Media lance “La Fabrique à Idées” en Belgique
En France, c’est le Groupe Express Roularta qui lança cette ‘Fabrique à Idées’. C’était en février de cette année. Le but était de créer une plateforme pour développer et conseiller des campagnes créatives et intégrées. L’équipe chargée de cette tâche a déjà réalisé nombre de projets prestigieux, tels les campagnes multimédia pour American Express, Nespresso, Citroën, Audi, Fiat, Tag Heuer etc.

  
A son tour, Roularta lance La Fabrique à Idées - De Ideeënfabriek en Belgique, avec l’ambition d’offrir la meilleure solution, au bon moment, par les canaux de communication les plus appropriés. 
 

C’est Veerle Vromman qui incarnera cette initiative et en sera responsable. Elle mettra la cellule créative en place et la dirigera. Veerle travaille chez Roularta depuis quelque 18 ans et a accumulé une solide expérience dans diverses fonctions commerciales et autres projets du groupe. Depuis deux ans, elle dirige le marketing et la communication au sein de la régie Roularta Media. 
 

En concertation avec les équipes commerciales de Roularta Media, elle travaillera en collaboration avec Roularta Seminars, Roularta Books, Roularta Research, Roularta Line Extensions, Roularta Printing et Roularta Publishing.

 

Roularta Custom Media, le département qui édite des magazines à la demande, cadre dans ce concept d’élaborer des idées sur mesure et rejoint donc la coupole commune ‘Fabrique à Idées’ sous laquelle Roularta Media Group propose son expertise au marché.  

A ce jour, Roularta Media Group, actif dans une dizaine de métiers (en print, Internet et télévision), réunit un nombre considérable de marques qui ont une relation privilégiée avec des cibles de population très intéressantes : Le Vif/L’Express, Knack, Trends/Tendances, Bizz, Plus, etc.
L’ambition de Roularta est d’offrir à ses clients annonceurs et agences de publicité la possibilité de communiquer avec les consommateurs de manière bien plus variée et innovante.  
La mission de la ‘Fabrique à Idées’ est:

· produire du contenu pour des cibles spécifiques

· inventer de nouveau scénarios, renouveler la communication directe
· créer de nouvelles connections entre la marque et le consommateur, susciter de nouvelles émotions

· garantir le meilleur retour sur investissement : de l’image, de la crédibilité, de l’émotion, mais aussi de la vente directe, des liens, des contacts, du trafic.
Veerle Vromman : « La Fabrique à Idées est un nom qui nous semblait évident. Il résume notre mission à la perfection: faire interagir les idées nées du dialogue permanent avec nos clients. Nous utilisons notre expertise professionnelle et la richesse de nos marques et de nos contenus pour créer le meilleur message et pour le diffuser au meilleur moment auprès de nos lecteurs, spectateurs et internautes ».
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