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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
17 décembre 2008
Roularta augmente son capital
Roularta Media Group, société cotée en Bourse, a augmenté hier son capital de 32 millions d’euros. L’opération a eu lieu au sein du capital autorisé, avec suspension du droit de préemption et au prix de 15,46 euros. Elle a été souscrite intégralement par les actionnaires de référence de la société par le biais de la Stichting Administratiekantoor RMG. Les nouvelles actions ne donnent pas droit au dividende pour l’exercice 2008 et seront reprises à la cote après l’assemblée générale annuelle de 2009. Le prix est supérieur de 40,7% à la moyenne des cours sur les trente jours précédant le jour de l’émission, de 28,8% au dernier cours de clôture, et est égal à la valeur fractionnelle des actions. Suite à l’opération, la part de la Stichting Administratiekantoor RMG passe de 64,1% à 69,7%.
 
En procédant à cette augmentation de capital, Roularta entend renforcer la structure de son bilan et éviter que les conventions incluses dans ses financements ne soient pas respectées en raison de l’impact de la situation économique générale incertaine.
 
Les rapports spéciaux établis par le conseil d’administration concernant cette augmentation de capital peuvent être consultés dès ce jour sur le site web de la société (uniquement en néerlandais www.roularta.be/beleggersinfo).
 
En 2009, plusieurs interventions structurelles en Belgique et en France permettront d’alléger les coûts d’au moins 20 millions d’euros. Le groupe entend en outre poursuivre l’amortissement de sa dette.
 
L’occupation des nouvelles rotatives de l’imprimerie Roularta Printing est relevée au niveau optimal grâce au transfert des ordres d’impression français.
 
Pour la division Presse Gratuite, les perspectives sont bonnes compte tenu de l’efficacité sur le plan des ventes directes du Streekkrant et du Zondag, et compte tenu du renforcement imminent de l’offre par le lancement de la nouvelle formule de Steps et des nouvelles éditions luxueuses de Steps de Luxe (Belgique), City Magazine de Luxe (Europe Centrale) et A Nous Limited (France).
 
Début 2009, L’Express (France) et Le Vif (Belgique) seront dotés d’une nouvelle mise en page, tout comme L’Expansion et L’Entreprise (France).
 
Studio et Ciné Live fusionnent et deviennent un nouveau magazine dédié au cinéma : Studio Ciné Live (France).
 
Les titres Côté Jardin et Côté Cuisine & Bain (en France) et Ladies & Gentleman (Belgique) seront lancés au printemps prochain.
 
Sur internet, L’Express lance un nouveau site payant à côté du site d’actualité existant. La Lettre de la Bourse (France) fait de même, avec un nouveau site "premium" payant.
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