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PERSMEDEDELING

29 mei 2006
Twee nieuwe adjunct-hoofdredacteurs bij 
Le Vif/L’Express
Vanaf 1 juni kan Stéphane Renard, hoofdredacteur, rekenen op twee nieuwe adjunct-hoofdredacteurs die samen met hem nieuwe impulsen zullen geven voor de toekomstige evolutie van Le Vif/L’Express. 
Nicolas Ghislain, 42 jaar, licentiaat Rechten, optie economie en handelsrecht (UCL), komt van La Libre Belgique waar hij 17 jaar lang actief was op de financiële en economische redactie. Hij was er achtereenvolgens verantwoordelijke voor die afdeling, adjunct-hoofdredacteur en adjunct-directeur van de redactie.

Ariane Petit, 33 jaar. Na haar studies aan het ‘Institut d’Etudes politiques’ in Parijs heeft zij met het Erasmusproject gestudeerd in Barcelona, Louvain-la-Neuve en Madrid. Zij behaalde een ‘Master en Comunidades europeas’ in ICADE (Managementschool in Madrid) en een diploma 3e cyclus in communautair recht (DESS). Zij werkte gedurende 4 jaar bij Trends/Tendances als adjunct-hoofdredacteur.

Le Vif/L’Express wil zijn troeven verder uitspelen. Troeven die garant staan voor het succes van het magazine :  de betrouwbaarheid van de berichtgeving, de kwaliteit van de artikels en een geloofwaardige en heldere  redactionele lijn. De inbreng van nieuw talent, en meteen van een nieuwe kijk op zaken, kan de redactionele ploeg alleen maar helpen in zijn onderzoek naar wat dient veranderd en verbeterd te worden om aan de hoge vereisten van een kwaliteitsblad te blijven voldoen.
 

Vanaf het nummer van 2 juni kunnen de lezers kennismaken met de nieuwe opmaak van Le Vif/L’Express met o.m. een meer leesbare typografie en een luchtiger grafische vormgeving.
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