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PERSMEDEDELING

23  juni 2009
NEWS-SITES VAN ROULARTA TREDEN TOE TOT HET 
NBO-AANBOD  (NEWS.BRANDS.ONLINE)
 
De news-sites van Roularta (Knack.be, Levif.be en Trends.be) treden vanaf 15 juni toe tot het News.Brands.Online-aanbod dat door BEWEB wordt gecommercialiseerd.
 

NBO omvatte al sterke mediamerken als standaard.be, nieuwsblad.be, actu24.be, lalibre.be, dhnet.be en rtlinfo.be. Daar komen nu dus de news-sites van Roularta bij.
 

Hiermee verstevigt Roularta Media Online haar samenwerking met BEWEB, waarbij BEWEB aanspreekpunt is en blijft voor online aanbiedingen waar de Roulartasites deel van uitmaken (samen met sites van andere uitgevers), terwijl Roularta Media Online exclusieve regie is voor site-specifieke campagnes. Een samenwerking en aanpak die ondertussen reeds heel succesvol bleek.
 

Roularta Media Online benadrukt de sterkte van de eigen merken (en bijhorende doelgroepen) zoals Knack.be, Levif.be, Weekend.be, Plusmagazine.be, Trends.be, Cash.be en Streekkrant.be.  Naast klassieke campagnes zijn meer dan ooit creatieve formules mogelijk zoals online partnerinformatie, rubrieksponsoring en contentintegratie. Ook mobiel internet krijgt een belangrijke plaats toegewezen. Roularta Media Online is dus het eerste aanspreekpunt voor campagnes die inspelen op de eigenschappen van de individuele Roularta-merken.
 

En Roularta Media blijft als regie van alle nationale media van Roularta (magazines, KanaalZ/CanalZ, online) ook het exclusieve aanspreekpunt voor 360°-projecten en combinaties tussen offline en online media.
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