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100% acquisitie van Groupe Express-Expansion 
door Roularta definitief afgerond

De Franse concurrentieautoriteiten (Direction Générale de la Concurrence, de la Consommation et de la Répression des Fraudes), hebben zonder enig voorbehoud de verwerving van 100% van het kapitaal van Groupe Express-Expansion (GEE) door Roularta Media Group (RMG) goedgekeurd. Voortaan maakt Groupe Express-Expansion deel uit van Roularta Media Group.

GROUPE EXPRESS-EXPANSION is op de Franse markt uitgever van toonaangevende magazines in diverse sectoren: 

· news: L’Express
· economie en financiën: L’Expansion, Mieux Vivre Votre Argent, L’Entreprise

· wonen en lifestyle : Maisons Côté Sud, Maisons Côté Ouest, Maisons Côté Est, Maison Magazine, Maison Française

· cultuur : Lire en Classica

· onderwijs : het maandelijkse magazine L’Etudiant (met de organisatie van studentenbeurzen).

GEE omvat eveneens tal van line extensions en realiseert een omzet van 214 miljoen euro.

Ten gevolge van deze acquisitie door RMG, werd een nieuwe “conseil de surveillance”, bestaande uit 7 leden, samengesteld onder het voorzitterschap van Rik De Nolf, CEO van RMG en onder het ondervoorzitterschap van Bernard Pivot, een gezaghebbende figuur in de Franse literaire wereld, commentator, lid van de Académie Goncourt, oprichter van onder andere “Apostrophes” en van de befaamde “Dictée”, die als onafhankelijk lid in de conseil de surveillance blifjt zetelen. De andere leden van de “conseil de surveillance” zijn Baron Hugo Vandamme, voorzitter van de raad van bestuur van RMG, en Maxime de Jenlis, vertegenwoordiger van Bayard Presse, waarmee RMG samenwerkt op vlak van seniorenmagazines in België, Nederland, Duitsland en Noorwegen. Jean Pierre Dejaeghere, financieel directeur van RMG, en Xavier Bouckaert, bedrijfsjurist van RMG, treden eveneens toe tot de “conseil de surveillance”. Vincent Hugeux, représentant de la Société Des Journalistes de L’Express, zal er eveneens zetelen als onafhankelijk lid. Twee bijkomende onafhankelijke leden zullen later in de “conseil de surveillance” benoemd worden.

Het voorzitterschap van de “directoire” zal door Marc Feuillée waargenomen worden. In deze functie zal hij bijgestaan worden door Corinne Pitavy die toetreedt tot de “directoire”.

De acquisitie van GEE is een belangrijke stap in de internationale expansie van RMG. Vandaag realiseert de magazineafdeling van RMG meer omzet in het buitenland dan in België. Naast de titels van GEE, is RMG uitgever van een groeiend aantal belangrijke magazinetitels in Frankrijk ondergebracht in verschillende uitgeversmaatschappijen:

· Cavenne (100% RMG): uitgever van Point de Vue, het prestigieuze en toonaangevende people-magazine volledig gewijd aan het reilen en zeilen aan de koninklijke hoven.

· Art de Vivre Editions (50% RMG): uitgever van Atmosphères, een maandblad voor de elegante vrouw, en Ideat, een luxedesignmagazine.

· Studio Press (100% RMG) is gegroeid uit de groepering van 4 gespecialiseerde uitgeverijen die bezig zijn met cinema, dvd, audio, video, hifi en muziek en bestaat uit 11 magazines waaronder Studio Magazine, Pianiste, Guitar Part, Prestige Audio Video, Hifi Vidéo Home Cinéma, Sonovision,…

Aldus wordt RMG een belangrijke speler in de Franse magazinesector.

Naast de magazines, ontwikkelt RMG in samenwerking met de Franse groep SPIR COMMUNICATION, een plaatselijk netwerk van gratis bladen in Frankrijk (A Nous Lille, A Nous Lyon, A Nous Marseille en A Nous Côte d’Azur). 
RMG geeft eveneens het gratis weekblad A Nous Paris uit.
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