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GO-Censydiam-onderzoek zegt wat carrièrestarters

zoeken in hun eerste job

 
Ze zijn pas afgestudeerd, maar weten duidelijk wat ze willen. De groep jongeren die de arbeidsmarkt bestormt.  Dat bewijst het onderzoek van Synovate Censydiam en GO. 

Het volledige onderzoeksrapport: 
     - Nederlands : http://go.be/uploads/GOImagostudie2007.pps 
     - Frans : http://go.be/uploads/GOImageEmployeurs2007.pps 
Salarispakket opnieuw belangrijk 

Het salarispakket heeft opnieuw aan belang gewonnen.  Dat blijkt wanneer jongeren uit een lijstje met twintig eigenschappen – teamwork, redelijke werkdruk, interessante leerervaring, toekomst … – hun voorkeur definiëren.  Een ‘interessant salarispakket’ wordt door de meesten naar voren geschoven als behorend tot hun top-3 van eigenschappen.  Kijken we alleen naar de eerste voorkeur van de jongeren, dan noteert ‘een functie die bij me past’ met stip op één.

In vergelijking met vorig jaar stijgt het belang van het salaris.  In 2006 viel deze eigenschap nog net uit de top-5.  Opmerkelijk : de ‘leerervaring’ (daalt van 7 in 2006 naar plaats 10) en het ‘coachen’ (daalt van plaats 10 naar 13) neemt in belang af.  Steeds meer jongeren kiezen voor ‘hoge werkzekerheid’ (plaats 9, tegenover 12 in 2006).

Wat zoeken jongeren bij hun ideale werkgever ?
1. Interessant salarispakket

2. Aangename werksfeer onder collega’s

3. Een functie die bij me past

4. Goede doorgroeimogelijkheden

5. Afwisselend werk

Bron : Synovate Censydiam en GO, 2007
Ideale werkgever is betrouwbaar, dynamisch en innovatief

De ideale werkgever moet, volgens de jongeren, drie elementen combineren.  Het bedrijf moet betrouwbaar en stabiel zijn, een sociaal karakter hebben en dynamisch en innovatief werken.  In vergelijking met verleden jaar is de top-5 onveranderd.
Hoe omschrijven jongeren hun ideale bedrijf ?
1. Betrouwbaar

2. Collegiaal

3. Dynamisch

4. Innovatief/vernieuwend
5. Stabiel

6. Sociaal

7. Creatief

8. Open

9. Vertrouwd

10. Prestigieus

Bron : Synovate Censydiam en GO, 2007

43 % zoekt een “uitdaging”

De meerderheid van de jongeren ziet zich als uitdager in een bedrijf functioneren.  Deze

43 % wil zich waarmaken en bewijzen.  Hun eerste bekommernis : een uitdagende job zoeken, met afwisselende opdrachten waarin ze zich creatief kunnen uitleven.  Hoewel ze graag in teamverband werken, wensen ze gestimuleerd te worden in zelfstandig werken en in hun individualiteit. 

De groep die zich definieert als carrièremakers (8 % van de respondenten) sluit hier het dichtst op aan.  Zij streven een belangrijke functie en positie na waarin ze zich kunnen bewijzen.  Al tijdens hun studie hebben ze een precies beeld van de sector en functie waarin ze terecht willen komen.  Velen kozen zelfs hun studie in functie van dit doel.  Goede doorgroeimogelijkheden zijn een basisvoorwaarde.

21 % zoekt zekerheid

Tegenover de uitdagers en carrièremakers vinden we de werknemers die meer aandacht hebben voor de sociale kant van het werken.  Ze krijgen de titel ‘sociale netwerkers’ (28 %) en ‘zekerheidszoekers’ (21 %) opgekleefd.  De eerste groep wil plezier beleven aan hun job en hechten belang aan een toffe, collegiale sfeer.  Ze staan open voor deze nieuwe ervaring, op voorwaarde dat er in team gewerkt kan worden en ze de mogelijkheden krijgen om hun nieuwe collega’s beter te leren kennen.

De zekerheidzoekers zijn vooral op zoek naar een job die in evenwicht is met het gezinsleven, binnen een betrouwbare organisatie met werkzekerheid.  Ze zullen hun eerste job met terughoudendheid en voorzichtigheid aannemen.  De job mag niet te veel stress en verantwoordelijkheid met zich meebrengen.

Studierichting bepaalt ideale werkgever

Economisten, juristen, informatici en wetenschappers moeten anders benaderd worden omdat hun verwachtingen sterk uiteenlopen.
Andere studierichting, andere ideale werkgever :

Economisten
Internationale carrièremogelijkheden, aantrekkelijke bedrijfscultuur, sterke ondernemingsgeest

Juristen
Interessante leerervaring

Informatici
Stimuleert teamwork

Wetenschappers
Redelijke werkdruk, evenwicht werk-privé
Ingenieurs
Aantrekkelijke producten en diensten

Technische bachelors
Sterke ondernemingsgeest, hoge werkzekerheid

Algemeen bachelors
Bekwaam management, sterke ondernemingsgeest, aantrekkelijke producten en diensten

Bron : Synovate Censydiam en GO, 2007

ICT, telecom en internet opnieuw zeer aantrekkelijke sector

De media, entertainment- en communicatiebedrijven wekken de meeste interesse op bij jongeren.  De aantrekkelijkheid van ICT, telecom en internet is toegenomen in vergelijking met 2006.  Een evolutie die gedeeltelijk te verklaren is door het grotere aantal bachelors, waaronder informatici, in de studie.  Ook al scoort de overheid en social profit goed als sector.  Als we uitsluitend naar de eerste voorkeur kijken van de jongeren, scoort deze pas op de tiende plaats. 

Top-10 meest aantrekkelijke sectoren
1. Media, entertainment en communicatie

2. ICT, telecom en internet

3. Wetenschap en onderzoek

4. Financiën en verzekeringen

5. Overheid en social profit

6. Dienstverlening en human resources

7. Energie, milieu en veiligheid

8. Onderwijs en vorming

9. Chemie en farmacie

10. Industrie en machinebouw

Bron : Synovate Censydiam en GO, 2007 
Meer starters willen verder studeren

Het aantal studenten dat van plan is verder te studeren, is fors gestegen in vergelijking met 2006. Toen stelde 11 % zijn stap naar de arbeidsmarkt nog even uit, vandaag doet 15 % dit.  Hierdoor lijken de laatstejaarsstudenten later aan het sollicitatieproces te beginnen.  Had vorig jaar 25 % al gesolliciteerd in april, dan valt dit jaar het cijfer terug tot 17 %.  5 % zegt in april-mei nog niet bezig te zijn met solliciteren.  7 % heeft al een contract onder de arm.  De grootste groep (25 %) is zich aan het informeren. 
Jongeren selecteren vooral op jobinhoud

Een werkgever moet aandacht hebben voor zowel de jobomschrijving, als het bedrijfsimago en het beeld van zijn sector.  Op deze 3 elementen baseert een jobzoeker zijn keuze om wel of niet voor een bepaald bedrijf te solliciteren.  Uit het onderzoek blijkt dat 44 % van de starters in eerste instantie naar de jobinhoud kijkt.  33 % gaat vooral af op de bedrijfsnaam. En 21 % selecteert voornamelijk op sector.  Gaan economisten en informatici meer op zoek naar een interessante job, dan kiezen wetenschappers meer voor een interessante sector.

Ook handig om weten : 68 % vindt dat een goede jobadvertentie de functie in detail moet omschrijven.  16 % hecht meer belang aan foto’s en beelden.  En ook al consulteert iedereen meerdere rekruteringskanalen, 66 % vindt internet effectiever en makkelijker, 10 % verkiest de krant.

Onderzoeksmethode

Synovate Censydiam heeft in opdracht van GO (www.GO.be) een kwantitatief onderzoek opgezet bij laatstejaarsstudenten en professioneel actieven met maximaal twee jaar werkervaring.  Op basis van de enquêteformulieren van 1513 hoger opgeleide jongeren werd een imagometing uitgevoerd van potentiële werkgever.  77 bedrijven uit 21 uiteenlopende sectoren werden doorgelicht op hun aantrekkelijkheid, persoonlijkheidskenmerken en identiteit.  De jongeren gaven op wat ze van een job en bedrijf verwachten en of ze interesse hadden om in een bepaald bedrijf te werken.  Het online-onderzoek werd uitgevoerd in het voorjaar april en mei 2007.
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