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29 juni 2005
Roularta sluit samenwerkingsakkoord af met 
de Franse groep Spir
voor ‘A Nous Paris’
‘A Nous Paris’, het gratis magazine dat in de Parijse metro’s verspreid wordt (oplage 350.000 exemplaren), vertrouwt de reclameregie van het regionale publiciteitskatern ‘Ile de France’ en het totale pakket van de kleine aankondigingen toe aan Regicom, dochteronderneming van de groep ‘Spir Communication’.
Deze advertenties evenals de zoekertjes van privépersonen en van bedrijven zullen samen met de jobaanbiedingen achteraan het magazine gepubliceerd worden.

De zoekertjes van ‘A Nous Paris’ kunnen voortaan dus ook gecombineerd worden met een inlassing in de gratis bladen van de groep Spir die over heel Frankrijk uitgegeven worden. 
Roularta Media Group

Roularta Media Group is aandeelhouder van A Nous Paris en heeft recent een bod uitgebracht op de totaliteit van de aandelen van de uitgever van A Nous Paris. Roularta is eveneens uitgever van de magazines A Nous Lyon en A Nous Lille in Frankrijk, citymagazines met dezelfde formule als Steps, die door Roularta uitgegeven worden in 39 Europese steden met een totale oplage van 2,7 miljoen exemplaren.

Spir
De ‘Groupe Spir Communication’ speelt in Frankrijk een hoofdrol op de markt van de gratis bladen. Spir geeft elke week 177 regionale edities uit met de titel ‘Top’annonces’. Dit krachtig nationaal netwerk vertegenwoordigt momenteel 15 miljoen exemplaren die elke week huis-aan-huis verspreid worden in heel Frankrijk.

A Nous Paris
A Nous Paris (30 % Roularta Media Group) is met een oplage van gemiddeld 350.000 exemplaren per nummer, het grootste stadsmagazine in Parijs en Ile-de-France. Elke maandag worden meer dan 1000 verdeelpunten in de metro en de RER bevoorraad met gratis nummers van A Nous Paris, een lifestylemagazine waar de lezer elke week de theater-, vrijetijds- en cultuuragenda vindt. Het blad kent een groeiend succes vooral bij de jonge actieve Parijzenaar die op zoek is naar informatie over het leven in de stad.
A Nous Paris heeft meer dan 1 miljoen lezers (1.072.000) waarvan 54 % minder dan 35 jaar.
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