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PERSMEDEDELING

25 oktober 2005
Roularta wordt hoofdaandeelhouder van ‘A Nous Paris’
Roularta Media Group wordt, dank zij de overname van de aandelen van Metrobus, hoofdaandeelhouder en participeert nu voor 84.5 % in het gratis citymagazine ‘A Nous Paris’.
Hierdoor wordt het mogelijk om nog efficiënter de activiteiten op het vlak van gratis magazines in Frankrijk uit te bouwen.

‘A Nous Paris’ maakt nu, samen met ‘A Nous Lyon’ en ‘A Nous Lille’ die reeds 100 % in handen waren van Roularta Media Group, deel uit van het internationale netwerk van gratis citymagazines die uitgegeven worden in verschillende Europese steden.
Het is de bedoeling om de synergiemogelijkheden van dit netwerk met 38 edities (in België, Nederland, Slovenië, Frankrijk) op redactioneel, marketing en commercieel vlak verder uit te bouwen en de adverteerder een waaier van mogelijkheden aan te bieden. 
A Nous Paris

A Nous Paris is het grootste stadsmagazine in Parijs en Ile-de-France, met een oplage van gemiddeld 330.000 exemplaren per nummer. Elke maandagmorgen worden meer dan 1000 verdeelpunten in de metro en de RER bevoorraad met gratis nummers van A Nous Paris, een lifestylemagazine waar de lezer ook de theater-, vrijetijds- en cultuuragenda vindt.
A Nous Paris, met meer dan 1 miljoen lezers (1.072.000)  kent een stijgend succes, vooral bij de jonge Parijzenaars, op zoek naar informatie over het stadsleven. 
Roularta Media Group

Roularta Media Group is in verschillende domeinen actief : magazines, gratis kranten, televisie en radio. Sinds 1998 is Roularta beursgenoteerd, de groep heeft haar bedrijfscultuur weten te bewaren en blijft nog steeds nieuwe initiatieven lanceren en nieuwe acquisities realiseren, vooral in Frankrijk. 85 % van de omzet wordt in België gerealiseerd, maar de internationale expansie neemt stilaan meer vorm aan.

Roularta Media Group is actief in België, Nederland, Noorwegen, Duitsland, Slovenië, Portugal en Frankrijk, via het uitgeven van diverse magazines : Ideat en Atmosphères (50/50 met Laurent Blanc), Studio Magazine (100 %), Côté Sud, Côté Ouest, Côté Est, Maison Française/maison madame figaro, Maison Magazine (50/50 met Groupe Express-Expansion).
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