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PERSMEDEDELING

10 juli 2009
Roularta verkoopt "audio-video-hifi"-bladen
 

Roularta Media Group is tot een overeenkomst gekomen met de  Franse uitgeverij Transoceanic omtrent de verkoop van de maandbladen Sonovision en Hifi Video en het bimestrieel magazine Prestige Audio Video. Roularta zet daarmee een nieuwe stap in het kader van het stroomlijnen van zijn portefeuille in Frankrijk. De groep concentreert zich op de corebusiness rond de clusters News, Business, Lifestyle, Cultuur en Oriëntatie (L'Etudiant).

Anderzijds heeft Roularta uit het failliete dossier Verheyen Graphics NV de activiteiten van de Rupelkoerier overgenomen. Deze worden geïntegreerd in de Streekkrant.
 

Intussen kan de balans gemaakt worden van een moeilijk eerste halfjaar. De operationele cashflow (Ebitda) blijft ruim positief, maar Roularta zal over het eerste semester een nettoverlies noteren tengevolge van de crisis-gerelateerde daling van de reclame-inkomsten in de magazinedivisie, eenmalige kosten en afwaardering van goodwill. 
 

Roularta blijft het goed doen op de lezersmarkt met sterke abonnementenportefeuilles en met titels zoals Knack die groeien in losse verkoop.
Ook de Gratis Pers met titels zoals De Streekkrant, De Zondag en Steps evolueren goed met uitzondering van de personeelsadvertenties. Maar de winstverwachtingen van de groep worden voor het eerste semester gevoelig beïnvloed door de daling van de reclame in de magazines en door uitzonderlijke en eenmalige herstructureringskosten. Want Roularta heeft sinds Q4 van 2008 een aantal acties ondernomen die in de nabije toekomst meer en meer positieve effecten zullen geven.
De mediamarkt in het algemeen kent door de crisis een terugval. Roularta wordt geraakt, maar door de brede waaier van media-activiteiten (print magazines en free papers/TV/radio/internet/salons/enz.) houdt Roularta beter stand dan de markt.

De operationele activiteiten binnen Roularta Media Group worden efficiënter door integratie en technische aanpassingen. De impact daarvan zal reeds deels voelbaar zijn in de tweede helft van 2009 en volledig in 2010. Zoals vroeger reeds aangegeven, vertegenwoordigen deze kostenbesparingen op jaarbasis meer dan 30 miljoen euro. De opstart van de nieuwe drukkerij is vlot verlopen en sinds 2009 is zij volledig operationeel. 

Verdere synergieën in IT en prepress zijn in Frankrijk gestart in het afgelopen eerste semester. 

Een aantal fusies van titels is reeds doorgevoerd (Classica/Le Monde de la Musique en Studio/Ciné Live).

Een belangrijk programma van schuldenverlaging is uitgewerkt dat zich zal spreiden over diverse jaren. Dit programma omvat een sale & leaseback operatie van machines, verkopen van ongebruikt materiaal en onroerend goed.

De reclamemarkt kan geleidelijk aan weer aantrekken en de bodem is misschien bereikt, maar Roularta houdt daar in zijn prognose voor 2009 geen rekening mee. De lezersmarkt vormt geen probleem gezien de sterke abonnementenportefeuilles.

De tweede jaarhelft belooft beter te worden dankzij de reeds genoemde reorganisaties en efficiëntieverbeteringen. De kosten werden reeds geboekt in het eerste semester. Een positief netto-resultaat voor het tweede semester wordt verwacht.

Niettegenstaande de crisis vertrekt Roularta Media Group van het standpunt dat aan de inhoud, diepgang en kwaliteit van de titels niet wordt geraakt. 
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