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PERSMEDEDELING

13  september 2005
VMMa neemt Studio’s Amusement over
Studio's Amusement en de Vlaamse Media Maatschappij hebben een overeenkomst gesloten waarbij het productiehuis al zijn aandelen overdraagt aan de VMMa, de 50/50 joint venture van Roularta Media Group en De Persgroep (VTM, KANAALTWEE, JIMtv, Q-Music).  'Studio's Amusement' maakt op dit moment de populaire VTM-series "Familie", "Spoed" en "Zone Stad". Studio's Amusement werd opgericht in september 1991 met als drijvende kracht Herman Verbaet.

Herman Verbaet : "Ik was al een tijdje aan het uitkijken naar een geschikte overnemer. Op mijn leeftijd (64) wil ik het stilaan wat rustiger gaan doen. Ik wil vooral van de dagdagelijkse beslommeringen van af. Maar het is zoals met een kind : je laat het wel los, maar je blijft toch graag een oogje in het zeil houden. Dankzij deze overeenkomst met de VMMa, is dat prima geregeld. Zo blijf ik onder meer van nabij betrokken bij de scenario's van "Familie"."

Peter Quaghebeur, directeur-generaal VMMa : "Laat ik eerst duidelijk stellen dat dit geen nieuwe strategie is van de VMMa. Wij blijven het leeuwendeel van onze programma's uitbesteden bij externe producenten. Het is absoluut niet onze bedoeling om nog meer productiehuizen onder onze vleugels te nemen. Maar samen met "Het Nieuws" vormt "Familie" al 15 jaar de ruggengraat van onze televisie-avonden. Het is de langst lopende soap van Europa en dus core business”.
Studio's Amusement blijft een apart bedrijf (omzet 10,6 miljoen euro; 140 medewerkers), waarvan de dagelijkse leiding wordt toevertrouwd aan Philippe Bonamie, tot voor enkele maanden de algemeen directeur van het productiehuis D&D.
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