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PERSMEDEDELING

6 april 2009
Roularta Media Group en Groupe Rossel nemen de veilingsite Yez.be over.

Vlanshop.be, een van de websites van de joint venture “vlan.be” (50/50 Roularta Media Group en Groupe Rossel), neemt de veilingsite www.yez.be over. Vlanshop werd midden oktober 2008 gelanceerd en is de nieuwe zoekertjessite van de portal www.vlan.be, vooral bekend voor zijn immo-, auto- en jobrubriek en nu ook voor zijn veilingsite. Met de overname neemt Vlanshop niet minder dan 300.000 zoekertjes over en vult zo haar gamma aan. Vooral de rubrieken ‘Verzamelingen’ (filatelie, numismatiek, postkaarten, …), ‘Baby- en Kinderartikelen’, ‘Boeken’, ‘Strips’, ‘DVD’, ‘CD’ en ‘Kledij’ worden sterk uitgebreid. Vlanshop is een van de rubrieken van www.vlan.be. 
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Yez.be werd gelanceerd tijdens de boom van de start-ups. In 2001 werd deze site overgenomen door De Persgroep. In 2007 was de site in handen van een internet-investeerder. Yez.be is een pure veilingsite, die zich concentreerde op het gratis aanbieden van diensten. De voorbije jaren is deze site erin geslaagd om duizenden surfers aan te trekken.
Vlanshop wordt bijzonder aantrekkelijk door de vele voordelen die vlanshop.be te bieden heeft in vergelijking met Yez.be : een speciale oplaadmodule om in één klap duizenden zoekertjes op te laden, de mail-, bewaar- en registratiemogelijkheden, het gedetailleerd zoeken op locatie zodat verkoper en koper in elkaars buurt elkaar snel kunnen terugvinden, het publiceren van zoekertjes op facebook en tal van andere mogelijkheden. 
Vlanshop verwacht met deze operatie verder een sterke stijging van het aantal bezoekers. De site moet erin slagen vrij snel van de huidige 180.000 maandelijkse bezoekers te  stijgen naar het half miljoen bezoekers per maand, om zo snel te blijven doorgroeien. Dit is een eerste sterke ingreep voor vlanshop.be en in de nabije toekomst zullen extra nieuwe functionaliteiten worden aangeboden aan de kopers en verkopers. Roularta Media Group en Groupe Rossel wensen de kopers en verkopers van zowel vlanshop als van yez veel succes tijdens hun zoektocht op www.vlanshop.be
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