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PERSMEDEDELING

9 februari 2009
Roularta lanceert nieuwe formule van Steps
 

Vanaf de maand februari wordt het upscale gratis Steps City Magazine gedrukt op glossy papier op een oplage van 700.000 exemplaren.
Om de veertien dagen in de grotere steden en voorlopig maandelijks in de helft van het verspreidingsgebied.
Steps wordt voortaan verspreid via een nieuw kanaal. Via een netwerk van 4.000 hoofdzakelijk bakkerijen en andere verdeelpunten, wordt Steps vanaf nu telkens mee aangeboden met het weekblad De Zondag. 
 

Door het in gebruik nemen van de grootste heatset rotatiepers ter wereld, is Roularta Printing in Roeselare nu in staat Steps op glanzend papier te drukken in één keer tot een volume van 128 bladzijden geniet. Deze unieke infrastructuur kan in één keer het equivalent drukken van 256 bladzijden op Knack-formaat of 128 bladzijden op Steps-formaat.
 

Meteen verandert ook de look en het concept van het blad. Hier werd inspiratie gevonden bij het Franse zusterblad A Nous Paris. 
Uitgever Inge Claerhout : "Voortaan rust de content op vier pijlers, vier vaste delen, elk met hun eigen kleur, hun eigen verhalen.
· Eén : een portie lifestyle, de laatste trends, interessante nieuwtjes en absolute must haves.
· Twee : een brok entertainment, de nieuwste films, de laatste cd's en dvd's, de bestsellers.
· Drie : een heuse city-guide. Steps brengt een gids voor stad en streek en gaat op zoek naar de places to be en de beste restaurants uit de buurt.
· Vier : een snuifje emotie, interviews, reportages over al wat leeft in onze maatschappij."
 

De 15 edities van Steps City Magazine bereiken samen aangeboden met De Zondag, meteen meer dan 2 miljoen lezers (CIM-bereik van De Zondag).  
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