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PERSMEDEDELING

17 februari 2009
Nieuwe regiometrie-studie bevestigt marktleiderschap

van De Streekkrant/De Weekkrant en Groupe Vlan
First Media en studiebureau TNS maakten de resultaten bekend van een nieuwe, nationale en onafhankelijke studie over de Regiometrie. De vorige editie van deze studie dateerde van 2001 en had toen enkel betrekking op de steden Mechelen en Aalst. Op vraag van de UBA Retailcommissie werd nadien door TNS bij adverteerders en mediacentrales een uitgebreide rondvraag gedaan naar hun behoeften en specifieke interesses bij een nieuwe studie. Op basis van de resultaten van deze rondvraag deed TNS, in opdracht van First Media, in oktober 2008 dan volledig onafhankelijk het veldwerk voor deze nieuwe Regiometrie. 
Voor TNS en First Media ging het in de eerste plaats om de nationale tendensen. De editie 2009 is dan ook een nationale studie bij een steekproef van 338 personen, 155 in Vlaanderen en 183 in Brussel en Wallonië, die enkele opvallende vaststellingen oplevert. 

Zo blijkt dat 90% van de Belgen wekelijks een streekblad leest. Zij gaan daarin vooral op zoek naar lokaal nieuws, de culturele agenda en info over evenementen uit de streek. Wekelijks trekt de Belg overigens niet minder dan 30 minuten uit om zijn streekblad door te nemen. 
Folders blijken veel minder lang in het geheugen te blijven hangen dan streekbladen. Zelfs wanneer de ontvangen folders aan de bevraagden worden getoond, blijken zij zich daarvan 36% (zuiden) en zelfs 45% (noorden) niet eens meer te herinneren. Op het criterium van ‘spontane recall’ scoren De Streekkrant/De Weekkrant en de titels van Groupe Vlan bovendien ruimschoots beter dan andere streekbladen. 
Daarnaast bevestigt deze Regiometrie de sterke positie van streekbladen als informatiebron. Voor regionale commerciële activiteiten en opendeurdagen, maar ook voor vastgoed, personeelsadvertenties en tweedehandswagens blijven streekbladen nog steeds de voornaamste informatiebron. Ze behouden daarin een ruime voorsprong op het internet. De Streekkrant/De Weekkrant en de edities van Groupe Vlan werden door de ondervraagden daarbij telkens met grote voorsprong als de vaakst gebruikte titels aangehaald. 
Deze studie bevestigt dan ook eens te meer de positie als marktleider van De Streekkrant/De Weekkrant in Vlaanderen en de titels van Groupe Vlan in het Franstalige landsgedeelte, en dat met een ruime voorsprong.
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