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Royals voortaan 18 keer per jaar!

De Nederlandstalige editie van het koninklijke magazine Royals verschijnt vanaf nu 18 keer per jaar, in plaats van de maandelijkse twaalf keer. Royals krijgt er namelijk de uitgave 'Royals Extra' bij, een magazine dat eerder achtergrondinformatie over de gekroonde hoofden brengt. Formaat en prijs zijn hetzelfde als Royals.

Royals is hèt magazine over de gekroonde hoofden. Het blad bezondigt zich niet aan roddels over de koninklijke huizen, maar brengt het leven aan het Hof, zoals het is. De klemtoon ligt daarbij op het Belgische koningshuis, maar ook de andere koninklijke huizen worden uitvoerig belicht.

Royals  verschijnt zowel in het Nederlands als in het Frans en behaalt een netto-verkoop van ongeveer 750.000 exemplaren per jaar. Het magazine wordt wereldwijd verspreid in meer dan dertig landen.

Het eerste exemplaar van Royals Extra verschijnt op14 juli 2006. Royals Extra vervangt tevens het zusterblad Dynasty. De Franstalige editie kent naast Royals tevens 'Royals Hors Série', dat zes keer per jaar verschijnt.
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