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10 augustus 2006
TECHNOLOGISCHE INNOVATOR

Als multimediabedrijf is Roularta Media Group actief in verschillende hoogtechnologische sectoren. Binnen die sectoren onderzoekt Roularta Media Group voortdurend nieuwe mogelijkheden, waarbij het de reputatie geniet een belangrijke technologische innovator te zijn. Roularta Media Group hecht inderdaad zeer veel belang aan onderzoek en ontwikkeling. Die inspanningen komen uiteraard de interne werkprocessen van de groep zelf ten goede, maar niet zelden fungeren ze tevens als motor achter ingrijpende marktontwikkelingen. 

Op het gebied van printmedia bijvoorbeeld, ligt Roularta Media Group aan de basis van diverse Belgische en internationale standaarden die de methodiek beschrijven voor de drukvoorbereiding van digitale data en voor de elektronische uitwisseling van de begeleidende orderinformatie. Dergelijke standaarden zijn in de prepressomgeving van fundamenteel belang vermits door de technologische vooruitgang, de traditionele analoge plaatvervaardiging via film geleidelijk is vervangen door volledig digitale werkstromen. Verregaande standaardisatie is bij deze digitale workflows essentieel voor een goede kwaliteitscontrole. Dat Roularta Media Group in dit opzicht een belangrijke voortrekkersrol speelt, illustreren ondermeer de volgende realisaties:
· Als stichtend lid van Medibel+, de organisatie die de Belgische reclamesector verenigt (www.medibelplus.be), zorgde Roularta Media Group enkele jaren geleden voor de doorbraak van het PDF-bestandsformaat in de Belgische reclamewereld, als standaard voor de aanlevering van digitale advertenties aan magazines en kranten. PDF wordt in de grafische productieworkflow aanbevolen, omdat het fabrikantonafhankelijk is en ten opzichte van andere bestandsformaten belangrijke technische voordelen biedt. De eerste PDF-normen van Medibel+, waarin de specificaties worden beschreven waaraan PDF-bestanden moeten voldoen voor een vlotte prepressverwerking, werden gelanceerd in februari 2001. Zij waren gebaseerd op de resultaten van een onderzoeksproject door Roularta Media Group, die reeds vanaf 2000 via een interne werkgroep de verschillende softwarepakketten voor de kwaliteitscontrole van PDF-bestanden had uitgetest en aanbevolen procedures had vastgelegd voor de creatie, controle en eventuele correctie van aangeleverde PDF-bestanden. Via een doorgedreven persoonlijke begeleiding van haar adverteerders heeft Roularta Media Group tevens in grote mate bijgedragen tot de bekendmaking van PDF bij een breder publiek. De PDF-standaarden van Medibel+ worden regelmatig geactualiseerd.

· In de prepressafdeling van Roularta Media Group wordt momenteel 99% van alle magazine- en krantenadvertenties aangeleverd in PDF-formaat. Dankzij het gedisciplineerd naleven van de Medibel+-normen door de adverteerders, is de uniformiteit groot en kan 98% van de aangeleverde PDF-bestanden geautomatiseerd worden verwerkt zonder enige editing in de prepress. Roularta Media Group blijft trouwens een voortrekkersrol spelen binnen Medibel+: Erwin Danis (RMG Vice-President Premedia) is momenteel voorzitter van de organisatie. 

· Onder de sturende impuls van Roularta Media Group heeft Medibel+ in 2002 mee aan de wieg gestaan van de Ghent PDF Workgroup (GWG, www.gwg.org). Dat is een inmiddels internationale organisatie van grafische brancheverenigingen en leveranciers uit Europa en de Verenigde Staten, die zich net als Medibel+ tot doel heeft gesteld om de digitale samenwerking in de PDF-productieworkflow te stimuleren door het opstellen en verspreiden van praktijkgerichte specificaties en werkmethoden. De GWG heeft ondermeer internationale PDF-standaarden voor diverse drukprocédés ontwikkeld. Deze standaarden zijn gebaseerd op de ISO-norm PDF/X-1a, maar leggen striktere kwaliteitseisen op. Men spreekt daarom van de PDF/X Plus-normen, die overigens overeenstemmen met de Medibel+ PDF-standaarden. Ook binnen de internationale GWG blijft Roularta Media Group haar verantwoordelijkheid opnemen, en is de groep via Erwin Danis (algemeen voorzitter) en Peter Maes (voorzitter Specifications Subcommittee) in het bestuur vertegenwoordigd.

· Zeer actueel is de bijdrage van Roularta Media Group aan de ontwikkeling van de AdTicket-methode voor de digitalisering van de orderworkflow tussen mediacentrales, creatieve agentschappen die advertenties aanmaken en uitgeversbedrijven/drukkerijen. AdTickets maken het mogelijk om informatie over een specifieke advertentie die in de vorm van PDF wordt aangeleverd, als metadata in dat PDF-bestand in te sluiten. Op die manier hoeft deze bijkomende informatie niet apart via fax te worden aangeleverd, en heeft de opdrachtgever bovendien de garantie dat de informatie in de productieworkflow onlosmakelijk met de PDF-inhoud blijft verbonden. Roularta Media Group en Medibel+ lanceerden het eerste AdTicket in april 2005. Momenteel maken in België reeds meer dan 100 reclamebureaus er gebruik van. Roularta Media Group beschikt op haar website trouwens over een elektronisch formulier dat toelaat om bij het uploaden van PDF-advertenties, rechtstreeks de gewenste metadata toe te voegen. 

Sinds 1 juli 2006 heeft ook de GWG een AdTicket geïntroduceerd. Het betreft hier een overname van het bestaande Medibel+ Ad Ticket, die bovendien volledig uitwisselbaar is met de vooral in het buitenland populaire AdsML-standaard. De internationalisering van het Medibel+ Ad Ticket is zeer waardevol, vermits de Belgische reclamebureaus die ermee werken nu volgens dezelfde standaard ook aan buitenlandse uitgevers kunnen aanleveren. Eens te meer toont Roularta Media Group met dit project haar technische innovatiekracht en krijgen de door haar ontwikkelde werkmethodes tot in het buitenland navolging.

· Op 1 juli 2006 heeft Roularta Media Group, samen met Medibel+, de eerste Belgische norm voor de aanlevering van digitaal fotomateriaal gelanceerd. Bedoeling van deze standaard is ervoor zorgen dat de digitaal aangeleverde beelden voor publicatie in magazines of kranten, een goede en gestandaardiseerde basiskwaliteit krijgen. Deze norm geeft voor het eerst duidelijke instructies aan digitale fotografen en voorkomt dat zij zelf beeldmanipulaties moeten uitvoeren voor een optimaal drukresultaat. Er werden normen vastgelegd voor 'Nieuwsfotografie' en voor 'Shootings'.

· Roularta Media Group engageert zich sterk in diverse onderzoeks- en standaardisatieprojecten ter optimalisering van het rotatieoffsetproces. Samen met buitenlandse partners, verenigd in het subcomité Color Management van de GWG, werkt Roularta Media Group ondermeer aan de ontwikkeling van ISO-gestandaardiseerde ICC-kleurprofielen voor rotatieoffsetdruk. In België ontwikkelde Roularta Media Group samen met Medibel+ het NOdoG-persprofiel, dat inmiddels door alle Belgische kranten wordt gebruikt en dat adverteerders een uniforme kleurkwaliteit van hun afgedrukte advertenties garandeert, ongeacht de titel van publicatie.

Leden van de Ghent PDF Workgroup:

1) Grafische brancheverenigingen: Cebuco (Nederland); CITAGM (Spanje); DDPFF (Denemarken); ERA (Duitsland); Febelgra (België); FESPA (UK); FICG (France); FTA (USA); IDP Group (Nederland); IPA (USA); Medibel+ (België); Nederlands Uitgeversverbond (Nederland); PDFX-ready (Switzerland); PPA (UK); SICOGIF (Frankrijk); TAGA Italia (Italy); VFG (Austria); VIGC (België); VISKOM (Noorwegen); en VSD (Zwitzerland).

2) Leveranciers: Adobe, Adstream, Agfa, Apago, Artwork Systems, Callas, Dalim Sofware, Enfocus, Esko, Global Graphics, Gradual Software, Heidelberg, OneVision, pub-specs, Quark, en Screen Europe. 
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