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24  november 2005
Roularta plant overname van het Franse weekblad 
‘Point de Vue’ 
RMG is van plan om het weekblad Point de Vue (291.000 ex. betaalde, OJD-gecontroleerde oplage) over te nemen. Hiertoe heeft Roularta een protocol ondertekend dat moet toelaten om eigenaar te worden van Cavenne, uitgever van het weekblad.  Dankzij deze overname kan Roularta haar positie in Frankrijk verder verstevigen.
Deze overname kadert binnen de plannen van de groep om te streven naar diversificatie van de activiteiten in Frankrijk.

De ‘People magazines’ zijn in volle opmars in Frankrijk en Point de Vue heeft er een stevige positie ingenomen. In 2005 haalde het magazine hoge verkoopcijfers en vermeerderde het advertentievolume aanzienlijk. 
Point de Vue heeft veruit het grootste abonnementenaantal in dit marktsegment (57.000 exemplaren) en kent een grote internationale verspreiding (o.a. 45.000 ex. in België).

De netto-omzet bedraagt 20 miljoen euro met een EBIT van meer dan 10 %. Een equipe van 47 personen zorgt voor het beleid en de realisatie van het magazine.
Roularta had al 2 titels in deze sector : de maandbladen Royals en Dynasty die telkens in het Nederlands en in het Frans verschijnen.
Roularta is van plan om de redactionele werking van Point de Vue, die erin geslaagd is geleidelijk aan te vernieuwen, verder te respecteren en behoudt het volle vertrouwen in de huidige teams. De heer J.C. Cochi behoudt zijn huidige functie als zaakvoerder.
Roularta geeft momenteel 17 magazines uit in Frankrijk :

Lifestyle en deco :

Maisons Côté Sud, Maisons Côté Ouest, Maisons Côté Est, Maison Française/Madame Figaro, Maison Magazine (in joint venture met Groupe Express-Expansion), Atmosphères en Idéat (in joint venture met Laurent Blanc).

City Magazines :

A Nous Paris, A Nous Lille en A Nous Lyon.

Entertainment
Studio Magazine, Sonovision

Guitar Part, Guitare Classique, Guitar Collectors, Pianiste (F) en Pianist (UK), Keyboards/Recording

Hi-Fi Home Cinéma, Prestige Audio Vidéo,. 

Magazines over verhuur DVD/Video :

Vidéo Futur / Cinébank / Actua Vidéo
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