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PERSMEDEDELING

23 november  2005

Roularta Media Group plant participatie van 35 % in kapitaal van de Franse Groupe Express Expansion 

Socpresse, dochtermaatschappij van de Franse industriële groep Marcel Dassault, die voor 100 % eigenaar is van ‘Groupe Express Expansion’ (GEE) en de beursgenoteerde Roularta Media Group (RMG)  wensen het bestaande samenwerkingsverband te verstevigen. Tot op heden had RMG een 50/50 partnership in :
· Le Vif/L’Express, het Belgische Franstalig nieuwsmagazine;

· De Franse cluster voor lifestyle- en deco-magazines : Côté Sud, Ouest en Est, Maison Française en Maison Magazine.
Socpresse en RMG hebben het plan opgevat om een overeenkomst te ondertekenen omtrent de acquisitie door RMG van 35 % van het kapitaal van Groupe Express Expansion.
Deze overeenkomst zou een aandeelhouderspact voorzien om de samenwerking verder uit te bouwen tussen GEE en RMG, die twee mandaten zou uitoefenen in de ‘Conseil de Surveillance’ van GEE.

RMG en Socpresse zijn ervan overtuigd dat dit partnership aanzienlijk zou bijdragen tot de verdere groei van Groupe Express Expansion, onder leiding van de huidige directie, Denis Jeambar en Marc Feuillée.

Het project zal voorgelegd worden aan de personeelsafvaardiging van GEE en de uitvoering ervan zal pas definitief ingaan na het akkoord van de bevoegde mededingingsautoriteiten.
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