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PERSMEDEDELING

16 mei 2007
Moneytalk: het nieuwe maandblad voor uw 

persoonlijke financiën
 
In september lanceert Roularta Media Group Moneytalk, een maandelijks magazine dat zijn lezers financiële informatie en advies brengt. Moneytalk wil zich richten tot mensen die hun persoonlijke financiën actief beheren. Het magazine zal zijn lezers helpen hun geld beter te beleggen en te besteden, zodat hun geld meer winst genereert. 

Op zijn minstens 100 bladzijden zal Moneytalk, via een krachtige en originele redactionele aanpak met tal van nieuwe rubrieken, dan ook kiezen voor een doorgedreven praktische benadering. Het blad wil daarbij financiële thema’s toelichten vanuit een brede invalshoek, maar altijd op een concrete, onafhankelijke en voor het brede publiek toegankelijke manier.

Moneytalk doet een beroep op de meer dan tien jaar ervaring van het financiële weekblad Cash, dat elke week verschijnt op 56.000 exemplaren en dat samen met Trends-Tendances wordt verkocht. Het magazine kan ook rekenen op de expertise van de Franse groep L’Express-L’Expansion, waarvan het wekelijkse Mieux Vivre Votre Argent in Frankrijk het leidinggevende blad in zijn vakgebied is. Mieux Vivre Votre Argent bestaat al meer dan dertig jaar en heeft een oplage van 225.000 exemplaren.

De redactieploeg van Moneytalk bestaat uit de journalisten van Cash en talrijke externe medewerkers, stuk voor stuk specialisten op hun vakterrein. Het project wordt geleid door Amid Faljaoui, directeur van de Franstalige magazines van de groep Roularta. Hoofdredacteur wordt Vincent Joye, nu al hoofdredacteur van Cash.

 
Vanaf september verschijnt Moneytalk elke laatste donderdag van de maand op 75.000 exemplaren. Het magazine wordt samen met Trends-Tendances verkocht (voor een totaalprijs van 4,95 EUR), maar is in de boekhandel ook afzonderlijk verkrijgbaar voor 3,95 EUR. Ook een afzonderlijk abonnement op Moneytalk behoort tot de mogelijkheden.
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