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PERSMEDEDELING

23 juni 2008
Roularta verkoopt het Noorse seniorenmagazine 
VI over 60 aan de groep Aller
Roularta Media Group en Bayard Presse hebben een overeenkomst afgesloten met de Noorse persgroep Aller voor de verkoop van het seniorenmagazine VI over 60. 

Dit magazine werd in 1999 door Roularta en Bayard overgenomen van Grieg Media en wordt door 1 op de 3 Noorse 60 plussers gelezen. Vi over 60 heeft een betaalde oplage van 90.000 exemplaren en een omzetcijfer van 7 miljoen euro. Roularta heeft op de verkoop een meerwaarde van 4.6 miljoen euro gerealiseerd.

De groepen Bayard en Roularta gaan ondertussen verder met hun lange en vruchtbare samenwerking voor seniorenmagazines in heel wat Europese landen (Duitsland, Nederland, België, Spanje) waar deze titels stuk voor stuk marktleider zijn.
Roularta focust zich wat de internationale expansie betreft, verder op de Franse markt en nu ook op de Duitse markt met de acquisitie van de magazinebranche van de groep Weltbild.

In het eerste semester van 2008 heeft Roularta minder reclame-inkomsten geboekt dan verwacht, zowel met de print- als met de tv-activiteiten. 

Roularta verwacht voor het eerste semester een gelijkaardig resultaat (EBIT) als vorig jaar, rekening houdend met een meerwaarde op de verkoop van de Noorse activiteiten.

Afhankelijk van de reclame-inkomsten voor het tweede semester, voorziet Roularta voor 2008 een beter resultaat dan in 2007.
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