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PERSMEDEDELING

27 januari 2009
Roularta lanceert nieuw weekblad Tam Tam Torhout
 

Roularta Media Group lanceerde zopas een nieuw huis-aan-huis bedeeld weekblad "Tam Tam" voor de regio Torhout met een oplage van 38.777 exemplaren.

De nieuwe editie sluit aan bij de andere edities van Tam Tam in Knokke, Blankenberge, Brugge en Gent.
 

Samen met De Wegwijzer (Aalter), 't Fonteintje (Gaver,  Deinze  en Oudenaarde Ronse ), Het Gouden Blad  Waregem,  Wetthra (Wetteren) en Effect (Westhoek) covert Tam Tam  een groot deel van Oost- en West-Vlaanderen met gratis tabloids die allen een zeer lokale focus hebben. Dit "Extra Net" vertegenwoordigt reeds een oplage van  561.027 exemplaren per week. Het zijn bladen die rekening houden met de behoeften van de lokale adverteerder.

Deze gratisbladen op klein formaat zijn complementair met de kranten van de groep "De Streekkrant" die het hele Vlaamse landsgedeelte dekken met een editie op groot formaat en met telkens een grotere oplage. De Streekkrant komt elke week aan huis in elk gezin van Nederlandstalig België met een totale oplage van 2,7 miljoen exemplaren.

Daarnaast bereikt Roularta op zondag meer dan twee miljoen lezers met de bijna 700.000 exemplaren van de 15 edities van "De Zondag", die verspreid worden via een netwerk van hoofdzakelijk 4.000 bakkerijen en andere verdeelpunten. Vanaf februari wordt het lifestyle magazine "Steps" ook via dit circuit samen met de Zondag bedeeld, over 15 edities, elke maand of om de veertien dagen in de grotere steden.
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