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Kanaal Z en Canal Z versnellen hun nieuwsproductie met technologie van Avid

Sinds 10 februari van dit jaar produceren Kanaal Z en Canal Z, de Nederlands- en Franstalige televisiezenders van de Belgische Roularta Media Group, hun programma’s met een nieuw systeem voor redactie en montage. De oplossing is opgebouwd rond het Avid Unity MediaNetwork, een technologie voor gedeelde opslag van mediabestanden in een netwerk.

 «Voor Kanaal Z en Canal Z is deze nieuwe productieomgeving een technische stap die onontbeerlijk is voor de aangekondigde evolutie van onze zenders,» verklaart Dirk Van Roy, algemeen directeur van Kanaal Z en Canal Z. 
«Tot op heden lag de focus van de twee televisiezenders hoofdzakelijk op financiën en economie. Die focus wordt in de nabije toekomst verbreed, met algemener nieuws naast de  financieel-economische actualiteit. Bovendien komen er meerdere updates per dag.  Dit alles onder de nieuwe naam Z:News. De technologie van Avid is een essentieel instrument in die ontwikkeling, want ze biedt nieuwe mogelijkheden voor onze productieprocessen en zorgt voor een hogere productiviteit.»

Het bedrijf Videohouse verzorgt, in onderaanneming voor de Roularta Media Group, de technische prestaties van de zenders en levert het materiaal en een deel van het personeel, met name technici en monteurs. Daarom ook heeft Videohouse, in samenwerking met Avid Technology de integratie van de nieuwe productieoplossing voor zijn rekening genomen en de gebruikers opgeleid.

De volledige configuratie van Avid bestaat uit:

· 1 systeem voor gedeelde opslag van mediabestanden in een Avid Unity MediaNetwork, met een opslagcapaciteit van 5,7 TB, goed voor opslag van meer dan 250 uren video in DV25, volledig beveiligd met UnityRAID.

· 1 Avid Unity MediaManager server voor het beheer van de mediabestanden met automatische referencing en geavanceerde klasseer-, sorteer- en zoekfuncties.

· 6 niet-lineaire montagesystemen van Avid, met name 2 NewsCutter Adrenaline en 4 NewsCutter XP voor de videomontage van de onderwerpen.

· 1 Avid iNEWS server met 30 iNEWS clientmonitors, om de persberichten en news-feeds te ontvangen, en met redactionele functies, ook toegankelijk vanaf de Avid NewsCutter montagemonitors.

· 2 Avid AirSpeed servers voor acquisitie/studioweergave. De ene wordt bestuurd door Avid CaptureManager en wordt gebruikt om binnenkomende videostromen op  te nemen en de tweede heeft Avid iNEWS ControlAir als besturingssysteem en wordt gebruikt als weergave tijdens de opnames van de studioprogramma’s.

De opname van rushes en videostromen gebeurt in DV25 formaat, rechtstreeks op het Unity systeem, via NewsCutter of AirSpeed. Bij het begin van de opname krijgen de mediabestanden meteen een referentie in de MediaManager database en zijn ze  toegankelijk voor alle op het systeem aangesloten clients. De monteurs kunnen dan meteen aan de slag. Zij moeten niet meer wachten tot de opname volledig afgerond is. In NewsCutter beschikken ze over de nodige functies om te werken aan de topics die de journalisten hebben opgesteld op de iNEWS clientmonitors. De tweede AirSpeed stuurt de in NewsCutter gemonteerde items uit tijdens de live-opname van het journaal. Daarbij worden de mediabestanden rechtstreeks uit de Unity-server gehaald.

Voor meer informatie over de Avid-producten, surf naar: www.avid.fr
Kanaal Z en Canal Z  worden Z:News

De financieel-economische televisiezenders Kanaal Z en Canal Z zijn een initiatief van de Belgische beursgenoteerde Roularta Media Group. Kanaal Z zendt sinds 1 februari 1999 in het Nederlands uit in het hele Vlaamse gewest. Op 15 mei 2000 werd de Franstalige versie gelanceerd in het Waalse gewest onder de naam Canal Z. En sinds 1 juli 2001 zendt een derde kanaal afwisselend beide zenders uit in de 19 Brusselse gemeenten. 

Kanaal Z en Canal Z bereiken bijna 315.000 kijkers op dagbasis en 815.600 kijkers op weekbasis.
Beide omroepen zenden 24u op 24u financieel en economisch nieuws uit via de kabel. Op weekdagen worden het journaal en het beursnieuws in een lus uitgezonden. Tijdens het weekend is er een wekelijks programma met bekende gasten en experten over actuele economische, politieke en maatschappelijke thema’s. Op de tickerbalk onderaan het tv-scherm verschijnt voortdurend het meest recente beursnieuws: de koersen van de belangrijkste Belgische, Europese en Amerikaanse aandelen, de evolutie van de belangrijkste indexen en de laatste economische en financiële nieuwsberichten. De zender biedt tevens een financiële teletekst. Alle programma’s kunnen bovendien ook op de websites bekeken worden. Surf daarvoor naar: www.kanaalz.be en www.canalz.be 

In het najaar worden Kanaal Z en Canal Z bredere nieuwszenders en worden ze herdoopt tot Z:News. Die open zender spreekt met zijn gevarieerd nieuwsprogramma dat op elk ogenblik van de dag kan bekeken worden, een breed publiek van niveau aan. Dit maakt van Z:News een uitstekend medium, niet alleen voor financieel-economische berichten en business-to-businesscampagnes, maar ook voor de campagnes van de betere producten die te maken hebben met de lifestyle van de kijkers.

De programmatie omvat algemene berichtgeving en businessnieuws uit binnen- en buitenland, beursnieuws en 

-commentaar, naast een breder aanbod in verband met personal finance en praktische informatie voor de kleine en middelgrote ondernemer.

Op redactioneel vlak wordt gewerkt in synergie met de redacties van Trends en Trends/Tendances, Knack en Le Vif/L’Express, Bizz en de andere magazines van de groep. Ook op het vlak van marketing en promotie wordt gestreefd naar een perfect samenspel tussen print, internet en televisie.

Videohouse

Een geïntegreerde audiovisuele oplossing maakt het verschil. Daarom heeft Videohouse resoluut voor deze aanpak gekozen. Het aanbod van Videohouse gaat van nieuwsgaring en reportages over de politieke en sociaal-economische actualiteit tot opnames van sport- en cultuurevenementen, spelprogramma's en entertainment. Van bedrijfsfilms tot reclamespots. Van DVD-productie en webcasting tot engineering en exploitatie van volledige televisieketens en audiovisuele afdelingen. 
Binnen- en buitenlandse TV-zenders en productiehuizen doen een beroep op Videohouse. Overheden, Europese instellingen, bedrijven, reclamebureaus en communicatieadviseurs vinden bij Videohouse de oplossing voor hun audiovisuele behoeften. De kantoren en de studio's van Videohouse zijn gevestigd in Brussel en in Vilvoorde, dichtbij de luchthaven van Zaventem. Zo vormt Videohouse de perfecte uitvalsbasis voor elke binnen- en buitenlandse opdracht. Videohouse heeft tevens een vestiging in het International Press Center te Brussel, op wandelafstand van alle Europese instellingen. 

Voor meer informatie: www.videohouse.be 
Avid Technology, Inc.

Avid Technology, Inc. ontwikkelt digitale oplossingen om mediabestanden te creëren, te beheren en uit te zenden (Make Manage Move Media™). Avid wordt als standaard erkend door professionals wereldwijd. Het bedrijf biedt een compleet assortiment systemen voor montage, compositing, speciale effecten, 3D-animatie en oplossingen voor samenwerking in een netwerk. In 2003 lanceert Avid de nieuwe DNA-technologie en maakt de weg vrij naar postproductie in HD. Avid is een voorloper in dit domein en biedt sinds een aantal jaren infrastructuren voor productie met gedeelde media met workflow en assetmanagement tools. Avid vinden we terug bij omroepen, postproductiehuizen, video- en multimediaproductiehuizen, zelfstandige monteurs en regisseurs en bij de instellingen.

Voor meer informatie over de Oscars®, Grammy® en Emmy® awards die dit bedrijf voor zijn producten en diensten heeft gewonnen, surf naar: www.avid.com
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