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Kanaal Z en Canal Z verruimen hun aanbod

 

Nieuwe aanpak
Vanaf het najaar van 2006 brengen Kanaal Z en Canal Z,  de financieel-economische tv-zenders van Roularta Media Group, naast hun berichtgeving over de economie, het bedrijfsleven en de financiële markten, ook het relevante algemene nieuws uit de politieke, sociale en bredere maatschappelijke sfeer.  Plus sprankelende randprogramma’s, scherpe debatten over de actualiteit, advies over persoonlijke financiën en nog veel meer.

Kanaal Z en Canal Z worden de zenders met het essentiële nieuws, wars van alle sensatie. Met elke dag een studiogesprek over hét thema dat de dag heeft beheerst, met één van de protagonisten van het dossier of een expert terzake, en met commentatoren van Knack, Trends, Cash, Inside Beleggen, Bizz, Industrie/Technisch Management, enz. …

 

Extra bereik
Naast Belgacom TV (via ADSL) en Telenet Digital TV (via de kabel) is Kanaal Z ook te capteren via een derde platform voor digitale televisie, nl. TV Vlaanderen.

 

Wie over een passende schotelantenne en decoder beschikt, kan via het satellietkanaal Astra zijn uitzendingen van Kanaal Z in binnen- en buitenland ontvangen.

 

Mobile tv
Via de akkoorden met Mobistar en Proximus kunnen GSM-gebruikers naar Kanaal Z en Canal Z kijken op hun GSM-toestel, waar en wanneer ze willen.

 

IP-tv
Vanaf september zullen Kanaal Z én Canal Z ook te bekijken zijn via internettelevisie in de vorm van live streaming.

Via de home page van de koepelsites Knack.be, Trends.be en Levif.be wordt Kanaal Z/Canal Z bekeken door meer dan 642.500 unieke bezoekers per maand (mei 2006).

Versterking van de ploeg

Om de vernieuwingen te realiseren komt er niet alleen aan technische zijde extra bemanning en materiaal – nieuwe montagecellen, extra cameraploegen - maar wordt ook de redactie  uitgebreid, met Nederlands- en Franstalige journalisten. Aan Vlaamse kant komt onder meer Véronique Goossens, met haar ervaring van bij diverse zenders, de ploeg versterken als presentatrice en debat-anchor. 

Tegelijk wordt ook de redactie van Cash! versterkt, om de dagelijkse aanwezigheid in het beursgesprek van Kanaal Z en Canal Z te kunnen verzekeren.

Grotere inbreng van de magazine-redacties

De nieuwe aanpak bij Kanaal Z en Canal Z steunt voor een groot stuk ook op de inbreng vanuit alle magazine-redacties van de groep. Betere communicatie tussen de redacties moet ervoor zorgen dat het nieuws dat de zowat 300 redacteurs van Roularta Media Group opvangen, snel doorstroomt naar het publiek, via de websites, via nieuwsbrieven én via televisie. 

Wat Kanaal Z en Canal Z betreft, zal dat niet alleen gebeuren via het non-stop-nieuws, maar ook via aparte rubrieken rond topics uit de magazines. 

Elke redacteur, van elk van de publicaties van de groep, kan met zijn expertise voor de camera of in de tv-studio worden gehaald. Om dat te vergemakkelijken, komt er in het Brussels Media Centre in Brussel een studio, rechtstreeks verbonden met Kanaal Z/Canal Z te Zellik, zodat live-interventies vanuit het RMG-redactiecentrum mogelijk zijn. 

Nieuwe look & feel, nieuwe marketing, nieuwe sales

De hele vernieuwingsoperatie zal duidelijk gecommuniceerd worden naar de buitenwereld – kijkerspubliek én adverteerders. De zender krijgt een nieuwe, dynamische “look & feel” die de nieuwe identiteit uitstraalt. En een krachtige marketingcampagne die Kanaal Z en Canal Z stevig positioneert. Binnen de reclameregie wordt het dedicated sales team voor televisie versterkt.

Newsroom-aanpak

Om heel de operatie te laten slagen en de doelstellingen van meer samenwerking tussen de diverse redacties en een betere cross-promotion tussen de diverse media waar te maken, wordt ook aan de planning-zijde een belangrijke stap gezet, met de introductie van een informatietool in alle redacties om de newsroom-aanpaak vorm te geven. Daarmee zullen de redacties sneller en beter weten waar anderen binnen de groep mee bezig zijn, zodat de berichtgeving en de samenwerking rond een aantal redactionele projecten versterkt worden.
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