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PERSMEDEDELING

22 september 2009
RMG lanceert nieuw lifestyle-magazine Côté Sud 

in het Nederlands
 
Roularta lanceert  een Nederlandstalige editie van het Franse luxe lifestyle-magazine  Côté Sud. Côté Sud is een uitgave van Groupe Express Roularta (100 % Roularta).

Vanaf 24 september is het magazine te koop in Vlaanderen en Nederland.

Côté Sud International is het blad voor allen die houden van het zuiderse levensritme en klasse. Het blad haalt het mooie en authentieke van het Zuiden naar boven.
Aan de hand van prikkelende reportages en stijlvolle foto's, verheft het magazine het leven rond de Middellandse Zee tot een ware levenskunst

Het eerste nummer  van CÔTÉ SUD International nodigt  de lezer alvast uit om mee te  reizen van Carcassonne naar Menton, van Aix-en-Provence tot aan Grasse, van Gordes naar Cassis om er de beste adressen van de Provence en het Middellandse Zeegebied te ontdekken.  
Het magazine wordt gedrukt op luxepapier en afgewerkt met rechte rug en met verniste glossy omslag, op groot formaat. Het is een echt boekwerk om bij te houden.

Coté Sud is een succesvolle titel met een ruime internationale verspreiding van meer dan 130 000 verkochte exemplaren.
De nieuwe Nederlandstalige editie is nu na een Spaanse editie, de tweede anderstalige uitgave van Coté Sud.

Côté Sud International (Nederlandstalige editie voor Vlaanderen en Nederland) telt 132 pagina’s reportages, kost € 6 en wordt verspreid op een oplage van 50 000 ex.
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