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PERSMEDEDELING

1 maart 2010
Exclusieve samenwerking tussen Econopolis en

Roularta Media Group

Econopolis, het initiatief van Geert Noels en Geert Wellens rond kennis van economie, financiën, duurzaamheid, alternatieve energie en media, zal via Econopolis-dochter Economedia NV voortaan exclusief samenwerken met Roularta Media Group voor het leveren van vernieuwende, multimediale content aan en het nemen van nieuwe initiatieven voor de businessbladen Trends, Trends-Tendances, Cash (N/F), Inside Beleggen / Initié de la Bourse, Bizz (N/F) en Moneytalk (N/F), de bijhorende websites en de zakenzenders Kanaal Z en Canal Z, allen media van Roularta Media Group.
 

De lezers van Trends, Trends-Tendances en Cash hebben vanaf 4 maart opnieuw een wekelijkse rendez-vous met topeconoom Geert Noels, die telkens een vlijmscherpe analyse van de (wereld)economie en de belangrijkste economische sectoren zal maken.
 

Ook op trends.be en de zakenzender Kanaal Z / Canal Z zal het Econopolis-team verhelderende economische en financiële inzichten delen met de kijkers en surfers. Aan de hand van analyses en thematische dossiers en -rapporten, maken de bezoekers van trends.be voortaan kennis met de Econopolis-visie op de grote schokken die onze economie, maatschappij en dagelijks leven van aanzicht veranderen, zoals beschreven in de bestseller ‘Econoshock’ van Geert Noels.
 

Trends en Cash worden wekelijks gelezen door 207.000 lezers. Kanaal Z / Canal Z wordt wekelijks bekeken door meer dan 1.350.000 kijkers en trends.be telt maandelijks 250.000 bezoekers.
 

Econopolis en Roularta bundelen bovendien de krachten voor de ontwikkeling van nieuwe initiatieven zoals topseminars met wereldgerenommeerde sprekers en reizen met Geert Noels naar de financiële en economische mekka’s van deze wereld.
 

Met deze innovatieve en hoogkwalitatieve samenwerking, bevestigt Roularta zijn toonaangevende en multimediale positie op de markt van de businessmedia
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