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PERSMEDEDELING

12 februari 2010
Ingrid De Latte is ‘ICT Woman of the Year’
 

Ingrid De Latte, de ceo van NextiraOne Benelux is door Data News verkozen als ‘ICT Woman of the Year’. De jury prees haar leiderschapskwaliteiten en entrepreneurship. Het is de eerste keer dat een dergelijke award in België wordt uitgereikt. 

Ingrid De Latte staat aan het hoofd van de Beneluxorganisatie van de netwerkintegrator NextiraOne. Het bedrijf telt in deze regio 280 werknemers en levert vooral diensten aan de overheid, de financiële sector en de industrie.

Data News stelde een lijst van tien topvrouwen samen, op basis van zes criteria: Belg/in België wonen, cio of ceo level, persoonlijkheid, leadership, visibiliteit en impact op de business of de sector. Ruim 2.000 Data News lezers stemden vervolgens via datanews.be voor de top drie ict-vrouwen.

Uiteindelijk koos de jury onder leiding van Astrid De Lathauwer, Belgacom executive vice president human resources, de ‘ICT Woman of the Year’. De Lathauwer benadrukte in haar keynote dat er nog steeds te weinig vrouwen doorstromen in de ict-sector en wees op het belang van deze trofee als voorbeeldfunctie voor een positiever imago van de vrouw in de ict-sector.

Meer informatie vindt u op de website www.datanews.be.

U kan ook terecht bij Luc Blyaert, hoofdredacteur Data News.
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