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PERSMEDEDELING

1 maart 2010

In het kader van de Wet van 2 mei 2007 op de openbaarmaking van belangrijke deelnemingen in emittenten waarvan aandelen zijn toegelaten tot de verhandeling op een gereglementeerde markt (Transparantiewetgeving) maakt de NV Roularta Media Group volgende informatie openbaar:
De vennootschap heeft volgende definitieve kennisgevingen ontvangen van aangehouden deelnemingen in de NV Roularta Media Group:

· Stichting Administratiekantoor Cerveteri, Stichting Administratiekantoor RMG en de heer Hendrik De Nolf hebben in hun hoedanigheid van gecontroleerde ondernemingen en controlerende persoon een definitieve kennisgeving gedaan van 9.442.184 aandelen, hetzij 71,90%.
Stichting Administratiekantoor RMG is een dochtervennootschap van de NV Koinon, die op haar beurt een dochteronderneming is van de SA Alderamin. De SA Alderamin is een dochtervennootschap van de Stichting Administratiekantoor Cerveteri, die gecontroleerd wordt door de heer Hendrik De Nolf.

· Stichting Administratiekantoor Giverny, NV Cennini en de heer Leo Claeys hebben in hun hoedanigheid van gecontroleerde ondernemingen en controlerende persoon een definitieve kennisgeving gedaan van 452.736 aandelen, hetzij 3,45%.

De NV Cennini is een dochtervennootschap van de SA West Investment Holding, die op haar beurt een dochteronderneming is van de Stichting Administratiekantoor Giverny, die gecontroleerd wordt door de heer Leo Claeys.
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