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PERSMEDEDELING

19 januari 2010
Nieuwe structuur Kanaal Z/Canal Z
Belgian Business Television (100 % Roularta Media Group) heeft een nieuwe structuur voor Kanaal Z/Canal Z opgezet.

Alex Coene wordt vanaf 1 februari 2010 netmanager van de zakenzender Kanaal Z/Canal Z. Hij zal voornamelijk instaan voor het ontwikkelen van nieuwe formats en initiatieven rond Kanaal Z/Canal Z  en zal de technische cel en het office management van Kanaal Z/Canal Z aansturen. Alex Coene begon zijn mediacarrière als commercieel directeur van de regionale televisiezenders van Roularta Media Group. Hij slaagde als pionier erin om deze zenders een vaste plaats in het reclamelandschap te geven. Vervolgens werkte hij bij de VRT als directeur line extensions en bij Big Media Group.
Jos Grobben, hoofdredacteur van de Roularta-internetsites, wordt vanaf vandaag ook hoofdredacteur van de Nederlandstalige zakenzender Kanaal Z. Jos Grobben startte zijn carrière als journalist van het weekblad Knack. Vervolgens werd hij in 2000 hoofdredacteur van knack.be, en vervolgens van alle websites van de b2c magazines van Roularta. 
Amid Faljaoui, sinds 2008 uitgever van de Franstalige news- en businessmagazines van Roularta, wordt ook hoofdredacteur van de Franstalige zakenzender Canal Z. Amid Faljaoui begon zijn carrière in Roularta als hoofdredacteur van Trends-Tendances.

Zij zullen de multimediale samenwerking tussen de diverse magazineredacties en de redacties van Kanaal Z en Canal Z verder uitbouwen en ondersteunen.

 

De netmanager en beide hoofdredacteurs zullen rapporteren aan de CEO en COO van RMG.

Kanaal Z/Canal Z bereiken dagelijks meer dan 350.000 kijkers en 1.350.000 kijkers op weekbasis.

Met deze nieuwe structuur is RMG in staat om de succesvolle groei van haar zakenzenders Kanaal Z/Canal Z te verzekeren en te verstevigen.
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