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PERSMEDEDELING

9 november 2009
RMG lanceert nieuwe lifestyle-portal

Roularta Media Group heeft de bestaande websites weekend.be (Nederlandstalig en Franstalig) volledig gerestyled en tot volwaardige lifestyle-portals uitgebouwd. Op de nieuwe websites vindt de surfer dagelijkse berichtgeving over mode, beauty, wonen, design en daarnaast exclusieve beelden van alle belangrijke modedefilés één uur na de happening.

Dankzij deze spectaculaire upgrade krijgt weekend.be er ook een uitgebreide sectie gastronomie bij. Zo is er de eigen zoekmachine voor de letterlijk 10.000 betere restaurants van ons land met besprekingen en quoteringen. Of meer dan 5.000 originele recepten van de beste meesterkoks en hobbykoks.

Verder zit er een uitgebreide sectie reizen op de nieuwe website dankzij de integratie van de vroegere reizensite Mytrip.be. En brengt de redactie van Weekend Magazine een eigenzinnige kijk op de wereld. In de Supermama Blog schrijven namelijk 1 oma, 4 mama’s, 1 stiefma en 2 papa’s elke dag over wat hen bezighoudt.
De upgrade en de uitbreiding van het aanbod, zorgen ervoor dat weekend.be de rijkste lifestyle-portal van het land is qua content en net zoals Weekend Magazine de toon zet voor alles wat mode, wonen, reizen, gastronomie, gezondheid, en beauty betreft. 

Dit wordt overigens geapprecieerd, want het aantal unieke bezoekers nam na de soft launch van de websites onmiddellijk spectaculair toe. Dit gebeurde zonder grote infocampagne – die komt er pas in januari – maar enkel op basis van virale communicatie.  
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