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PERSMEDEDELING

7 september 2010
Kanaal Z/Canal Z met een nieuwe infoserie over fondsen

Vanaf 7 september 2010 zendt Kanaal Z/Canal Z elke dinsdag een nieuw programma uit over fondsen voor beginners. “Fonds-Z” is een samenwerking tussen de nieuwszender, het weekblad MoneyTalk en BNP Paribas Fortis.

Om de drie weken brengt Kanaal Z/Canal Z een compilatie van de drie voorgaande afleveringen in het weekend.

De serie wil beginnende beleggers en spaarders die hun geld aan het werk willen zetten, voorlichten over het belang, de werking van en het beleggen in fondsen. De redactie van MoneyTalk garandeert de journalistieke inbreng en expertise.

Kanaal Z/Canal Z is de zender van Roularta Media Group die mikt op de bewuste meerwaardezoeker en iedereen die geïnteresseerd is nieuws en achtergrond over een breed scala aan onderwerpen, van economie tot personal finance.

BNP Paribas Fortis biedt een totaalpakket van financiële diensten aan retailklanten, vermogende particulieren, ondernemingen en publieke en financiële instellingen. Daarbij maakt zij gebruik van de knowhow en het wereldwijde netwerk van BNP Paribas. 

Kanaal Z/Canal Z gaat in de toekomst nog van deze samenwerkingsverbanden opzetten waarbij volop wordt ingezet op de journalistieke expertise van RMG. De samenwerking met Standaard Boekhandel (Z-boek) is daar ook een voorbeeld van. 
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