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Vanaf 1 november is Erik Aeyels verantwoordelijk voor het commerciële luik van Roularta Custom Media. Hij volgt Veerle Vromman op, die binnen Roularta een nieuwe functie zal opnemen.

Erik Aeyels (41 jaar) is al achttien jaar actief bij Roularta Media Group, waarvan de laatste tien jaar als kantoordirecteur Gratis Pers Bornem en Bornem/Dendermonde.

Aeyels krijgt bij Roularta Custom Media versterking van Henri Riga, die als jarenlang directeur Marketing van Inno over een imposante ervaring in de lifestylewereld beschikt.

Als unit van Roularta Media Group bezit Roularta Custom Media alle knowhow die vereist is voor de realisatie van kwaliteitsvolle customer media. Bij die realisatie kan het zijn klanten multimediaal zowel een all-informule als een modulaire benadering aanbieden. BMW magazine, Sensa (het magazine van Inno Galeria) en Plan Magazine zijn enkele van de tientallen titels in het portfolio van Roularta Custom Media.

Ook Axa, de Nationale Loterij, Cera, Aspiravi, Securex, De Standaard Boekhandel, DVV, de Vlaamse overheid, Cerga, het Landbouwkrediet, de provincie Limburg, Nuon, Euromut, Fortuneo, IAB, Dexia, Boss Paints, SD Worx, BNP Paribas en InBev mag Roularta Custom Media tot zijn klanten rekenen.
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