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PERSMEDEDELING

7 oktober 2010
Inge Claerhout wordt Directeur First Media 
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Inge Claerhout wordt de nieuwe Directeur van First Media, de nationale reclameregie voor de gratisbladen van Rossel en Roularta. In die functie volgt zij Nathalie Legouy op.

Inge (41 jaar) begon haar carrière 16 jaren geleden in Roularta.  Zij is tolk Engels/Duits en begon haar carrière als marketeer bij DM-specialist Erik Van Vooren. Zestien jaar geleden begon zij haar loopbaan bij Roularta en sinds 2006 is zij uitgever van Steps City magazine. Zij  bouwde dit gratis maandelijkse glossy magazine met zijn 700.000 exemplaren oplage  en  15 regionale edities uit tot trendsetter op de Vlaamse lifestyle-markt.  De Steps-portfolio werd uitgebreid met Steps Deluxe, Steps Gastro, Steps Agenda en Steps showt Mode.
 

Nathalie Legouy zal een nieuwe uitdaging binnen het kader van Roularta Media aangaan. Eerder dit jaar werd de Nationale Regie Roularta Media versterkt met Sigrid Van Duffel die de Vlaamse markt van de overheidscommunicatie voor haar rekening nam. Voor de Waalse markt van de overheidscommunicatie heeft Nathalie Legouy zich garant gesteld. In samenspraak met Sigrid Van Duffel en Mireille De Braekeleer zal Nathalie nieuwe projecten ontwikkelen in samenwerking met alle mogelijke overheidsinstanties, met een crossmediale benadering.

Het is de bedoeling dat de nieuwe organisatie kan starten per 1 november van dit jaar.

First Media verzorgt de reclameregie voor de Franstalige titels Vlan en 7Dimanche (Rossel) en voor de Nederlandstalige titels De Streekkrant, De Zondag, Steps en Krant van West-Vlaanderen (Roularta).
De combinatie De Streekkrant/De Weekkrant/Vlan is al bijna 60 jaar het massamedium bij uitstek van het land met 5.049.300 lezers.

De zondagskranten van First Media, De Zondag in Vlaanderen en 7Dimanche in het Franstalige landsgedeelte worden samen wekelijks door circa 2,5 miljoen lezers gelezen.

De Krant van West-Vlaanderen is een uniek West-Vlaams fenomeen. Als betaald weekblad bereikt deze provinciekrant elke week 400.000 West-Vlamingen.
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