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KanaalZ brengt nieuwe reeks : 
Het leven zoals het is: De Ingenieurs

Belgische bedrijven vinden onvoldoende ingenieurs. Het aantal studenten ingenieur halveerde de afgelopen 20 jaar. Wat is er aan de hand? Zitten wij straks zonder ingenieurs? Is de job gewoon onaantrekkelijk?

Dit blijkt niet uit een nieuwe serie van KanaalZ. De zender volgt zes weken lang ervaren maar ook jonge ingenieurs van het studiebureau Tractebel Engineering. De reeks brengt boeiende portretten en verhelderende inzichten in het leven en werken van onze ingenieurs in eigen land, in Nederland of Frankrijk, in Chili of Panama.

De zesdelige serie is vanaf 13 oktober elke woensdag te zien na het journaal. En er zitten herhalingen in de weekendlus.

. 
TRACTEBEL Engineering (GDF SUEZ) is met zijn 3300 medewerkers wereldwijd een van de grootste engineeringbedrijven. Tractebel Engineering ontwikkelt geavanceerde engineering- en consultancyoplossingen voor energie- en infrastructuurprojecten ten behoeve van klanten uit zowel de publieke als de privé sector. Tractebel Engineering maakt deel uit van GDF SUEZ Energy Services, een van de bedrijfstakken van GDF SUEZ.

Kanaal Z is de businesszender van Roularta Media Group die met hoogwaardig nieuws, gedegen achtergronden en duiding mikt op de bewuste meerwaardezoeker. En die met uitgelezen partners zoals Tractebel Engineering informeert en inspireert.
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