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Het wekelijks nieuwsmagazine Sport/Voetbalmagazine (N) (Sport/Footmagazine F) bestaat 30 jaar. En dit cijfer loopt als een rode draad doorheen het jubileumnummer dat op 20 oktober verschijnt. 
In een extra bijlage brengt Sport/Voetbalmagazine een overzicht van de 30 beste voetballers uit de Belgische competitie ooit, de 30 grootste Belgische sportfiguren aller tijden en de 30 meest beklijvende momenten uit de Belgische sportgeschiedenis. Het is een uniek document waarin tal van memorabele momenten de revue passeren, een uitstap in een rijk verleden, doorspekt met anekdotes.

Sport/Voetbalmagazine krijgt ook een nieuwe lay-out en een reeks nieuwe rubrieken: de eerste club van een Belgische topvoetballer, een spitante column van Gille Van Binst, een rubriek twitter en facebook, een ludieke kijk op het internationale sportgebeuren en als slotverhaal telkens een diepgravend document. 
Het magazine, dat in 1980 voor het eerst verscheen en volgens de recente CIM-cijfers wekelijks bijna 600.000 lezers telt, anticipeert op nieuwe trends en evoluties. Het nieuws is de grondstof om verder te kijken dan de waan van de dag. Analyserend, verhelderend, prikkelend en met veel aandacht voor de kracht van het beeld. In dit jubileumjaar wordt ook de eerste voetbalquizcommunity in België gelanceerd waarbij je online kan quizzen. 
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