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PERSMEDEDELING

28 oktober 2010
Lut Raymaekers start per 1 januari als Directeur Uitgever Roularta Medica
Per 1 januari 2011 start Mevrouw Lut Raymaekers als Directeur/Uitgever van de Medische uitgaven van Roularta Media Group. Lut Raymaekers zal verantwoordelijk zijn voor de positionering , de salesontwikkeling , het redactionele beleid en de operationele leiding van  de medische vakbladen  De Apotheker , De Huisarts, De Specialisten en De Tandarts.

Mevrouw Lut Raymaekers (50 jaar) studeerde aan de K.U.Leuven Politieke & Sociale Wetenschappen, specialisatie Sociologie van de Gezondheidszorg. Zij startte haar carrière bij Wolters Kluwer in de pas opgerichte Business Unit Gezondheidszorg. Nadien volgden tien jaar Acerta. Eerst werkte zij als Marketing & Sales Manager en daarna als verantwoordelijke externe relaties voor Acerta Personeelsmanagement. Bij Boerenbond was Lut een jaar lang woordvoerder, 'image builder' en netwerker tussen de diverse geledingen.

In 2000 volgde de overstap naar Uitgeverij Van Halewyck, uitgever van non-fictie boeken.  Zij startte als Marketing Manager en bouwde een stevig netwerk uit binnen de media (van populaire kranten tot zeer gespecialiseerde maandbladen). Daarna bouwde zij als uitgever geleidelijk een portfolio uit in het domein van human intrest, maatschappelijke problemen/fenomenen en gezondheidszorg.

Roularta Medica is, met een portfolio van vier magazines, marktleider wat betreft de onafhankelijke bladen voor specifieke medische doelgroepen. “de Huisarts”, “de Specialisten”, “de Apotheker” en “de Tandarts” hebben een totale oplage van meer dan 60.000 exemplaren. De abonnees krijgen bovendien via de diverse nieuwsbrieven en de voortdurende update van de verschillende sites, continu informatie over alles wat hun beroep aanbelangt. 
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