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PERSMEDEDELING

14 december 2010
Trends en Trends Tendances verkozen tot beste Belgische economische tijdschriften
Trends en Trends Tendances werden op het salon “Forum for the Future” dat doorging op 2 december ll., verkozen tot beste economische tijdschriften in België.

Dit salon mocht 1400 professionals uit de financiële sector verwelkomen.

De verkiezing op de website van “Forum for the Future” ging tussen Trends en Trends Tendances enerzijds en Financeworld.be van Kluwer anderzijds.
Doel van de stemming was om een dagblad, weekblad, maandblad, nieuwsbrief, internetsite, radio of televisie te verkiezen die economisch nieuws aanbiedt dat relevant is en nuttig voor de dagelijkse informatie bestemd voor de professionals uit de financiële wereld, de wereld van de fiscaliteit en de audit.

Trends en Trends Tendances werden laureaat dankzij de stem van 2000 internauten, wat opnieuw de relevantie bevestigt van zijn inhoud en de nieuwe formule die sinds september toegepast werd.
De prijs werd aan Trends en Trends Tendances toegekend voor een publiek dat bestond uit de laureaten van alle categorieën die meegedongen hadden naar de prijs (sociale secretariaten, uitgevers van boekhoud-software) en de vipgenodigden van het evenement.
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