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Kijkcijfers Kanaal Z en Canal Z in stijgende lijn

De afgelopen maanden kenden de zakenzenders Canal Z en Kanaal Z een voortdurende groei.

Sinds de digitale overstap bij Kanaal Z en de nieuwe aanpak, doen beide zenders het uitstekend. Vanaf september 2010 tot januari 2011, stegen de kijkcijfers van Kanaal Z en Canal Z met maar liefst 35 procent.

Kanaal Z en Canal Z, de enige business zenders in Vlaanderen, Wallonië en Brussel, staan voor betrouwbare berichtgeving met een klare kijk op business, economie en geld. Het zijn beide open zenders met een generalistisch karakter die rationeel en verrijkend werken en zorgen voor duiding en inspiratie. 

Canal Z en Kanaal Z mikken hierbij niet enkel op de “Homo Economicus”, zijnde de ondernemer en bedrijfsleider, maar ook op de financieel geëngageerde burger. Met programma’s als Z-Nieuws, Z-Beurs en Z-Expert, komen de zenders tegemoet aan de informatie- en meerwaardezoeker met hun actuele sociale, financiële en economische berichtgeving (zowel nationaal als internationaal). Z- Ondernemen, Z-Business en Z-Wijzer spelen dan weer in op diegenen die verder willen evolueren en kennis verwerven binnen het bedrijfsleven. Programma’s als Z-Boek, Z-Steden en Z-Talk tenslotte kunnen voor iedereen inspirerend zijn.

Een andere sterkte van Kanaal Z en Canal Z is de uitzending in lusvorm. Zo wordt het dagelijkse journaal tijdens de week aangevuld met verrijkende informatieve modules die meteen een plaats krijgen op de zenderwebsites of op andere communicatiedragers. Tijdens het weekend worden dan weer actuele thema’s uitgediept in debatten met bedrijfsmensen en politici. Verder is er ook ruimte voor inspiratie en ontspanning met programma’s als Fleet TV en Masterclass.

Daarnaast kiezen de beide zenders ook resoluut voor een vernieuwde aanpak. Vanaf half februari presenteert Gunther Huyghe onder andere het dagelijkse Z-Nieuws en kan hij  uitgroeien tot een vertrouwd nieuwsanker op Kanaal Z. Verder gingen ook nieuwe krachten Kevin Ayeni als Account Manager, en Joris Van Cauwenberge als Project Manager begin dit jaar bij de zenders aan de slag. 

Het gevarieerde aanbod van Kanaal Z en Canal Z, samen met de vernieuwde aanpak, resulteren bovendien in een trouwer kijkgedrag en zetten veel kijkers aan om digitale tv in huis te halen. Dat wijzen ook de laatste kijkcijfers uit. Wekelijks kijken er ongeveer 1.150.000 mensen; maandelijks kunnen Kanaal Z en Canal Z rekenen op ongeveer 2.850.000 unieke kijkers. Met een gemiddeld dagbereik van 270.000 kijkers (bron: kleine audiometrie) bevestigen beide zenders dus een waardige plaats te hebben binnen het gehele tv-aanbod.

Beide zenders zijn dan ook het geknipte platform waar bedrijven, instellingen en adverteerders hun doelgroep met gerichte boodschappen of imago-campagnes kunnen bereiken. 

Kanaal Z en Canal Z zijn iedere weekdag te bekijken vanaf 19u45 tot ’s anderendaags 18u. Tijdens het weekend start de lus op zaterdag om 11u. Ook op www.kanaalz.be en www.canalz.be vinden surfers steeds het meest actuele financiële, sociale en economische nieuws
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