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PERSMEDEDELING

3 maart 2011
De Huisarts: nummer 1.000

Het team van de Huisarts viert feest. Vandaag (donderdag 3 maart) valt de 1.000ste editie van de Huisarts in de bus van alle Belgische huisartsen. Bijna dag op dag 22 jaar nadat dit weekblad op 1 maart 1989 voor het eerst verscheen. Sindsdien is de Huisarts wekelijks vaste leeslectuur voor de huisarts. De eerste 15 jaar verscheen het blad op woensdag, sinds zeven jaar heeft de huisarts donderdag een vaste afspraak met zijn favoriete blad (de Huisarts is het meest gelezen medisch actualiteitsblad volgens de Multimed-studie). 

De Huisarts combineert politieke, sociale en syndicale actualiteit ,medische artikels die aansluiten bij de dagelijkse praktijk van de huisarts en een aantal artikels over vrijetijdsbesteding. 

Het eerste nummer zette toenmalig minister van Sociale Zaken Philippe Busquin op de cover. De redactie ging hem voor dit duizendste nummer opnieuw opzoeken en blikte met hem terug op die toch wel woelige periode. Ook de twee belangrijkste (Vlaamse) artsenleiders van dat moment – Louis Beckers en Marcel De Brabanter – komen in het jubileumnummer aan het woord. Verder geven een 15-tal prominenten uit de medische wereld (syndicale leiders, artsen-politici, ziekenfondsbonzen, enz.) hun mening over de Huisarts en wat de plaats van het blad is binnen de medische wereld. 

Nog rond het thema ‘1.000’ ging de redactie na wat er ‘hot’ was in de medische wereld 1.000 dagen, 1.000 weken, 1.000 maanden en 1.000 jaar geleden.

Ook de ‘modale’ lezer-met-de-witte-jas wordt niet vergeten. Om hem te bedanken voor de jarenlange trouw, krijgt hij een prijzenregen over zich heen met als blikvanger een citytrip naar Lissabon.
De Huisarts is een gespecialiseerd weekblad bestemd voor huisartsen. Het blad behoort tot Roularta Medica. Roularta Medica publiceert naast de Huisarts ook andere magazines voor het medische en paramedische korps : de Specialisten , de Tandarts en de Apotheker.

Alle magazines worden zowel in het Nederlands als in het Frans uitgegeven.
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