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Roularta Custom Media realiseert magazine voor
Private Estate Life
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OP DE LEVENSVERZEKERING!

Ontdek de mogelijkheden
van dit veelzijdige instrument
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In opdracht van de Luxemburgse levensverzekeringsmaatschappij Private Estate Life realiseerde Roularta Custom Media een magazine van 40 pagina’s (NL/FR) over beleggen en personal finance. Het magazine werd verspreid op 136.000 exemplaren. Het werd meegegeven met L’Echo en De Tijd van 19 maart en met Trends/Tendances van 24 maart.

Private Estate Life is gevestigd in het Groothertogdom Luxemburg en werd twintig jaar geleden opgericht door een aantal Belgische, Franse, Engelse en Duitse banken en verzekeringsmaatschappijen. De levensverzekeringsmaatschappij maakt tegenwoordig deel uit van NPG Wealth Management, een groep gespecialiseerd in vermogensbeheer via levensverzekeringen.

In het magazine stelt Private Estate Life redactionele en/of publicitaire ruimte ter beschikking van 25 grote fondsenbeheerders. Op hun pagina’s verstrekken de partners van Private Estate Life advies en informatie over beleggingsstrategieën en vermogensbeheer. Het advocatenkantoor Philippe & Partners geeft nadere toelichting bij de complexe regels inzake vermogensoverdracht en het gebruik van een levensverzekering.

Roularta Custom Media tekende voor concept, redactie en eindredactie, vormgeving, druk en verzending van het magazine.
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