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PERSMEDEDELING

21 februari 2012
IMS vertegenwoordigt in België  

· FRANCE TELEVISIONS PUBLICITE International en 

· BAYARD PRESSE FRANCE 

IMS lanceert de website www.internationalmediaservices.be 

IMS, International Media Service, vertegenwoordigt in exclusiviteit op de Belgische markt, de magazines en de sites van Groupe Express Roularta (Frankrijk), IDEAT Editions (Frankrijk) en Elsevier Media (Nederland).

Door de aanzienlijke kennis van de Franse mediamarkt, zal IMS voortaan ook de kwaliteitsproducten van France Télévisions Publicité International en van Bayard Presse France op de Belgische markt in exclusiviteit vertegenwoordigen. 

Op die manier verbreedt IMS de portfolio door aan print en online ook audiovisuele media toe te voegen. 

France Télévisions Publicité International (FTP international) staat voor de TV zenders van de grootste audiovisuele groepen in Europa, Afrika en de Maghreb landen :

· de internationale kwaliteitszenders France 24, TV5 Monde en Deutsche Welle 
· 18 pan-Afrikaanse Franstalige zenders waaronder Canal+Afrique, TV5 Monde Afrique, Euronews Afrique, Trace Urban, Africable, Africa 24, Supersport en Africa Magic …maar ook het network van “l’Audiovisuel Public de l’Afrique Francophone” 

· de meeste zenders van Algerije, Marokko en Tunesië, alsook de zenders die de Maghreb uitwijkelingen in het buitenland bereiken. 

FTP International heeft een mooi aanbod wereldwijd via TV5 Monde en France 24 en is gespecialiseerd op  Afrika. 

Bayard Presse France is opgesplitst in drie sectoren : 

· Actualiteit :  met het dagblad La Croix en de website www.la-croix.com alsook de mobile applicaties en Ipad 

· Web : gespecialiseerd op de doelgroep 50+ met Pack Fifty, leader op de 50 jarige en plus, bestaande uit la-croix.com, notretemps.com,dossierfamilial.com,selectionclic.com, pelerin.info, seniorsavotreservice.com, croire.com, of meer dan 3 miljoen unieke bezoekers.

· Actieve 50 plussers : met de magazines Notre Temps France (895.000 ex waarvan 662.000 abonnees en 3.350.000 lezers !) en Le Pèlerin (223.000 ex en 216.000 abonnees) en de sites notretemps.com en pelerin.info met 900.000 unieke bezoekers. 

· Natuur en gebied : Terre Sauvage, Alpes Magazine, Bretagne, Pyrénées en Destination een meer doelgerichte verspreiding 
· Cultuur en spiritualiteit gespecialiseerde uitgaves die marktleider zijn.

IMS lanceert www.internationalmediaservices.be :

met de lancering van de site www.internationalmediaservices.be zal IMS de Belgische adverteerder blijven informeren over de internationale mediawereld en over de nieuwigheden van de mediabedrijven die IMS vertegenwoordigt.
IMS staat voor kwaliteit en sterke merken die selectief zijn op de doelgroepen van opinionleaders en de hogere sociale doelgroepen en kan de Belgische adverteerder een doeltreffend internationaal mediaplan voorstellen op alle mediatypes. 
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